Ofit € X # R WA o R + 1= o

M EEH (RR |+ [ HERIO<SF 1) RIE+L2ERIE SREKEHE0E BRI +28%
EE|I K1) 81 ERR | TR XD REEE D VIR K EHBORE GHE) |+ R g X
SWRERICH11100) BRI SRR [ R ImH [ KXOSRRH1 KR | HQBE L 407 B4R+
+1m! [+ P mEE X EEIIR &R PR 41 o (BRBHE L ECHEHTHEE R0 E) € 1 &
WK Q 0 M 4 0°

FRlENmI 4| m

KK MKIH HE  $

( TS~ T WO b Q EREKHIE W EMIE K 4 S D [ SR & B O ER MK i fb M B 2, Vo 28R 1) &K

107 )
E =

= JQHIED LEQEmLOELRCS

N QU 0B QBRI ) P ma R DR 1 [ QBED &



AY
=

%
&z

{

%

%
"z

£

5
N
£
{2

-

LC e S e ovel H g o

Spuafisl

WIS SOE T Z

O AR

i}
e

#

i
3
1%

&

=47

i
3
1%

Iz

&

3
{

N/

NISePs



[RDE 51 DERS

=4 1E % 4 iE
AR (IREEFCHRIAFHSIZER, EHBEEERTRR REHERESE) AR T (IREEFCHRIAFHSIZER, EHBEEERTRR REHERESE)
HEBWDESE HEBWDESE
SALy SHMA SALy SHMA
(B&) (B&)
HEFRE HEESR HEFRE HEESR
FEE BREHFEE = FEE FESZ5BEAFMAE =
Bz 3EAX ORS | wosmmmee | QEBOEE = 3 e & 5 e Hpmx XS BZAK OED | popsrna | DEBORE 5 F T
% % % % % %
18 2EZERAR = 2% = 2.69 22 094 158 2EFERAR = 2% = 2.69 22 094
%S =X = 2% = 293 23 1.05 %S b = 2% = 293 23 1.05
FZAR = 3% " 271 22 094 FAH=H = 3% " 271 22 094
28 SEFEEAR = 2% = 1.98 16 0.69 28 S2EFERAR = 2% = 1.98 16 0.69
%S =X = 2% = 2.16 17 077 %S =X = 2% = 216 17 077
FAR = 3% " 1.99 16 0.69 FAH=H = 3% " 1.99 16 0.69
3% KEWAKEFT = 8%l = 0.87 07 0.30 3% KEWAKEFT = 8% = 0.87 07 0.30
58 KEWAKEFT = 8%l = 232 19 0.80 58 KEWAKEFT = 8% = 232 19 0.80




B %S B fr i 19 EEREE HEER it B it
TEREEAAGS IER TE8 FoE>BEAFEE FER
XL BRIREIE TP
Basng : £AES —— - Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
DER | yopEemes RER DER | yopmsmn s |OEROAE| REEX |RERERE | Zipx
2% % % % % %
4 A UFoo AR = 18 160 01 140 48 EAUToRAR - 18] - 160 01 140
28l 014 06 002 28l = 014 08 002
3%l 002 08 001 3%l = 002 08 001
HEFEE HEEE TR
TER E>5T>REARME FER
PN 2@t : LEBEIE | wpmmang| xEme EE | ERs
b2 OER | yoprmss |QEHOHE| BEE =k | HE®
48 e U TFooRAR = 18l = 160 01 140
28 = 0.14 06 002
3%l = 002 06 001
HERRZ HAEE CRERTT
TER bb LbREAFRE TER
=& . v
m=a e potang | XREBES \ssseem| spse | Rams | mme
OED | yupimes QEEOHE| BAE |BERES| Zpx
% % %
4 A UFooRAR = 18 = 160 01 140
28l = 014 06 002
3%l = 002 08 001
HEFEE HEEE RETE
TER BEEEAAEE TER
ERs 2@t : LEBEIE | woammang| xEme EE | ERs
0IEY, HFEEEE S DIEBEDH T BEE RAERES HpEE
48 e TFuoRAR = 18l = 160 01 140
28 = 014 06 002
3%l = 002 06 001




(H&)

T ED HA%E CREITE
EZ T ERERAFEE EZ T
FILEAIAEIS
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
HEFES HEES FoitAR: TR
ES T LEEEAFES ES T
LBAEIE | o e T
*; PAN =, t N 4] =) Z Eéii i g j%!%ii
— — OER | youpiess ONEOHE| BER |HEEEE | ZEE
% % %
4 A LT AR = 1% = 160 07 140

(H&)




EER
HEES
ERSRER EER BoHDLTH
A
[ES : XS 51ZAR Hpw
B HE BEasnd HAEEEHME | AEHE | EHEE &R Boshd REEH
_XE 2np | N EHEFE
1% : : f:nm.u Az
2EFEIRA X =
NPaEss s | QEEO ]z LA .
= ’ - shisn | KuE :
I. ﬁu - _ . *i yi —
= 4% = e h .
N a = ¥ T3 =
= = : M i | | .
: ﬁu : Zé? b 22 15 2R E:3 EEREE
3% = 231 21 = - s
3 1.03 12 1 : ’
E 341 22 047 ] : : | ,
5% k=1 1.88 M i : : : LO? |
15 E 1.63 14 204 — q : & Q |
25 23| E= 0.79 14 1.08 ] i : w M ;
28 35 23| - 068 11 087 ) . ; ; M ;
2 4B Y 45 23| £ 114 11 0.27 n : | Q ;
TR T 7 58 28| =i 0.81 15 0% | ﬂ M m
= 23 - 107 12 0.29 " : i u @
LB 23| E-Y 183 14 0z | m Q M
s 33| = 224 17 029 5 | : M ;
_ 4% = 4.09 18 078 . ﬁ : M m
e ot 22| = 3.37 21 107 28 =2 z W | :
= 4% = 451 14 254 & HE RN 45 =2 z 7 i :
3% = 231 21 245 HA RN 2] 58 2 i I : :
= 1.03 14 3.01 = a i h g :
4% A 3.87 12 151 245 - - . ; ;
& 341 22 047 5 i : . : .
5% A 1.88 20 233 ] : : M ﬁ M
15 =" 163 14 204 A i - . Q ;
25 2% E-i 0.79 14 1.08 ] i : w M m
3% 35 23| - 068 11 087 - . ; | M ;
S AR 45 23| - 114 1 o : : ; | ﬂ
RA = 55 2% k-1 081 12 o | : | m
= 28| -1 107 12 0.29 " : ! Q ﬂ
o ) 2% k-1 1.83 14 020 | & Q w
= 3% = 224 17 0.29 1 E : Q ;
= 43| = 153 18 0.78 . ﬁ i M m
1t ke 2% = 1.26 o o5s i . | M | ;
I ﬁ : ﬁ : i | 22 23 E-1 0.68 11 0.90
| AEH : @ i ' . 4 a5 23| E-i 114 iK) 0.28
33 = 0.87 08 091 275 = =) 2z i L : :
E 0.39 0.5 112 = @ 2 i : :
43| " 145 04 0.56 - - = : : i
B 128 08 018 H i = - : :
1E _ﬂ 0.61 0_5 0.76 2 40 % Eﬂ : : M i
25 28| k-1 0.30 05 0.40 = i = : : :
3% 35 28| E 025 04 032 = aa = v : ;
“em Y A 4 45 23 k-1 043 0.4 0.10 n : : % w
= 55 2% - 030 ot o | w | m
548 = 2% E- 0.40 04 011 : ﬁ ; u u
SEUR A S 8% - 0.69 0.5 o | ﬁ % u
= 7% = 0.84 0.6 011 5 | : u M
_ QEH | ﬂ OJ w . E 061 05 0.79
: | M | w 1= 281 E-1 0.30 05 042
73 = 0.30 0.5 090 3% WA EE A 3 . E : M M
i : - h 0% sy A S 45 23 k-1 043 0.4 011
: @ | M ) i 2z =i 0.30 05 0.08
079 14 241 55 i | ﬁ : u M
u m _— 2 - 0.69 05 0.08
: : lgu i oo 06 011
_ &l = o . :
8l = i . i
781 = o . |
68l = i i :
= 188 ) 21
079 i1 o
14 i
028




T B BEREE T En
ERRAEAFEE EER BEm EER
XL BRIREIE TP
Baang : A —_— P Bosng | ZREEHS | spappm| xpwe | RaEm | SR
DR5 HEREEES RER DES | - REEEE OEROEE | BEE EX Hpmx
% % % % % %
48 HEAUTFo AR = 181 268 08 238 48 EAVTFuo2AR = 18 268 08 245
23| 037 06 032 2% 0.37 0.6 0.33
3% 0.02 06 001 3% 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEEA EHEfH
EEE BETTH EEE
mxs o ‘ LIRS W| xEme | RuEy | SB
= = DESH | yoemprms o m| REE BE | E@E
% % %
48 ATy o RAR = 13 = 268 08 245
23| = 0.37 0.6 0.33
33| = 0.02 0.6 0.01
BERRE T TEERE
EEE =@® EEE
EIA - A
. — Botshs | XBEBHS | sasogn| amme | 2w | gRe
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
4% A L Ty RAR = 13 = 2.68 08 245
23| = 0.37 0.6 0.33
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFES HEEA EHEfH
EEE =V Niil EEE
PN 3)ZH 3 LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
b2 DED | yoprrgms s |QEEOHE| EEX |fEEEx | K@
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 2.68 0.8 2.45
23| = 0.37 0.6 0.33
33| = 0.02 0.6 0.01




HEFRS HEER 5T B i oo
EER Bt EBE
FH LA
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
4% MibA VT I RARK = 18 = 268 08 245
28] = 037 0.6 033
38| = 0.02 0.6 0.01
MERRE HE%ES HEET B
EER EEf EER
RS 2|24 L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
DER | 4 o |QEBOESE| FEE | EEHER | REE
% % %
A8 A VT I RARK = 1 = 268 08 245
24| = 037 0.6 033
33 = 002 06 001
HEFRS HEER 5T B i oo
EER Ffth EBEE
EIA by Alry]
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DRA | yocmpmms s |QEEQHR REX |REHESF | 2w
% % %
48 MibA VT I RARK = 18 = 268 08 245
28] = 037 0.6 0.33
38| = 0.02 0.6 0.01
MERRE HE%ES HEET B i
EEE FiFh EER
RS 2|24t R L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
DR | yoxmmmes |QEROEE| HFEX | REEEE | AREE
% % %
4 thEL L Tyo AR = 1% = 268 08 245
24| = 037 0.6 033
33| = 0.02 0.6 001




HERRE ez CRATIEEE
EEE JiFa EBE
A
. - potang | XREBES \sasseem| spee | Rams | mms
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER F2 [ B] EER
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
ES PAN =2 " 4 B i 5 3
S = DR | 4 pe |QEROHE| BER | REHEE | KEE
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
HERRE BE%E CRATIEEE
EER DNEMEREEHFEE EES
| . v
. — mrcng | ZEEEES | spsgmm| spme | memw | gRg
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EHR ERENGRSHEE ERR
MRS | oy TN W
*; PAN =2 " 3 z /ﬁE g ) z zﬁji o 5 %!%ii
HRH BlEAK DX snpREass |QEEOHR| BER TR Hg®
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 268 08 245
2% = 037 06 033
3% = 002 06 001




HMEFESL HEESR HEt E i
EER mFT EBEE
=
. — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
DER | yopEemes DEBOHE | FER REES HEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 268 08 245
23 = 037 06 033
33l = 002 06 001
BEREE HEEE CRETT
EER FELLP HE EEE
—_ 3t LIRS | sxmomm| xpme | Rams | gEe
OES | 4 oe |OEEOEE| BAE |@EHEE | 2R
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 268 08 245
23 = 031 06 033
33l = 002 06 001
HEFESL HEESR HEt E i
EER DREEHFERAE EER
EIA b A
o o TUBBHE | prwrgm | amse | Sums | e
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 268 08 245
23 = 037 06 033
33l = 002 06 001
BEREE HEEZ CRETT
EEE ERREERAREE EEE
ERs 3)ZH LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
DX 3 oo |DEMOEE| HEXR RERER | AR
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 268 08 245
23 = 031 06 033
33l = 007 06 001




HEFES HEHS HiEt B (i ithid
EER

T FEEEAABAE
A
. — mosng | ZREMES | srmmem | smse
OER | yppmuns |OHEORE| HEE
% % %
48 MEA U TvHRARX = 18 = 268 08 245
28| = 0.37 06 033
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH FoitAR: TR
EER R EER
HRs 3t BaEnD LBISEIE | wormirmpg | xEse &
OER | yoprmss |QEHOHE| BEE ~ 2
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
EEE REH EEE
A .
oy 2EAs ZREBEE | swmsmgn| tase %
OER | yppmuns |OHEORE| HEE %
% % %
48 MEA Ty o RARX = 18 = 268 08 245
28| = 0.37 06 033
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH Foit 1R TR
SER EEH EER
XS BlZ2AH BoEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2 #
OER | yoprmss |QEHOHE| BEE ~ 2
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 283 08 245
28| = 043 06 033
38| = 0.02 06 001




HEFES HE%EE HET B i
EER EABLHEHRSG EER
=&
SEs P | ZREBES \spmmem ) tmme | fews | @
DX HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
4 MEA YTy RAR = 18 = 283 08 245
28l = 043 06 0.33
38l = 002 06 001
HEFRS HEER L,
EEE FAETRE G E 3 EGE
LBARIE | 4oy SeEHe L e,
*E /ZJ\ =2 " 4 B z %ﬁ 3 02 5 j% !%ii
ES BlEAK DE4 43 oo | QIO i EEER ZEBER HiEE
% % %
A A YTy o AR = 18 = 268 08 245
28 = 037 06 0.33
38 = 002 06 001
HERFRSE HE%EE HET B i
EER FE EER
T EILE S
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 MEA YTy RAR = 18 = 268 08 245
28l = 037 06 0.33
38l = 002 06 001
HEFRE HEER L,
EER FHRET EEE
- LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
*; PAN =2 " 3 4 ) o 5 &
ES BlEAK DE4 43 ETTS DEHEDHE 1ERER ZEBER HiEE
% % %
A HEA YTy AR = 18 = 268 08 245
28 = 037 06 0.33
38 = 002 06 001




HERRE ez CRATIEEE
EEE ARG BB BEE EER
A
. — poang | ZEMEHS sswamm| same
OED | sapmmns |QHEOHE| BEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER BEbbli EES
£ o prisng | EREEES | ssscum | smse %
FHRE 4 =5 3 . i ] i 3
. = DEZ sxpEEEss | QEHED m | EEE : -
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 268 08 245
28| = 037 06 033
38| = 0.02 06 001
(H&) (B8)




EEE HEESR
=
EERRERAFHS
= HERRE
*Ez/i E}:n B HE%EZ
BIZARK Boishg | ZMEMEEE |4 TTTT T
DE5 - HEEEHH | K —
= .
= EiE a2 slza S ZILBALEIS
B 2 = 2% % DES spmmmn |
— = 0 —_— 3
P X 33| — 337 15 % S T REE| A DDA Qﬁmitti "
= 43| = 2.76 -2 2.25 ; HEREENNS DFEHEDES @4 R
= 28 = 261 i N . _ i
— 38l = 358 I 193 = 28 % .
= 43 = -2 2.44 2| = 2z % S
- ﬁ " a2 oo L14 fmliAs % = 050 g9 0i0
Fiid 087 0.9 e — — 0.50 07 0.40
ES 3.14 14 0.33 - 28| = 046 07 0.26
48] e 2.82 T4 2.09 A 3% = 087 ol 023
S 160 10 118 = _ 43 = 0.36 o 040
5| 1.40 = 0.94 = 3% = 019 07 014
& 015 10 076 B oo 07 0
15 S o 09 o Z 085 3 001
2= 28| = 0.66 o9 022 43| o 0.74 o9 0.40
35 28 E 109 it .14 z 033 o 030
45 - - a4 10 o 52 % 029 o7 009
- o z @ o 2= = = oS R
sl = 410 it 101 2 281 ) 027 08 oot
AR a3l = 12 is 214 ; i 281 z 05z o1 001
- zn = 12 B | & — 231 ] oie 5 oo
. 38 = 435 13 234 = 28] i 057 08 0.10
R 481 = 221 is 291 a1 = 05 08 020
= E = 106 13 138 2T 2 = Seo 0.9 0.40
8 = 106 L1 138 4 - 48] - 050 o 040
an Ll 0.40 — ] — == 0.2
ag| a2 §'ﬂ 17 255 ﬁ = % 07 0—22
o 343 17 L399 2 40 — 0.87 09 023
5 1.94 2 217 = _ 48| = 0.36 07 040
52l 170 12 114 = 3% = 019 L 014
& 09 12 093 B oo 07 001
18 5 092 11 Ry 5 085 0.9 Ry
25 28 080 = 027 eS| = 074 o 040
35 zd Z 133 i3 017 & 033 09 030
28 - EH Loz 12 us 58l £ 029 o 009
: 2% =< 0.26 i 0.7 00
- B & Z 5 Lz T 281 ] oid o oo
- za £ 221 T 096 23 28] S 934 06 001
] = %] L5 123 28 231 - 2 08 oor
= 67 = 123 = 27 - 0.01
o . — 290 1.6 45 g3 v 07
=) p— = 2. o | = 0.
: = P = a0 12 25 | o HERAKEAL 55 = S o2 15 oot
2%l - 291 12 218 = — 28| 0.46 o 001
e 38| = 3.90 16 210 = 83| E= 057 0_3 010
= 43| - 2.03 -2 2.66 5% 73| = 039 08 020
= = P To4 KEUASFERR — 0.20 - 015
Sl E o i La4 LA - o8l = 020 - ots
48l £ 507 18 2% ] = 9.8 02 oo
= 407 15 Y] — 105 L1 VT
S 114 i1 194 6%l = 054 u 0.40
5% = 1.02 = 0.8 024
18 o & ﬁ " 083 02 06 013
28 28| a 072 10 0.24
25 = " e 10 o1
35 23 E 119 - 015
2z %‘ E 091 o 041
: 28 1.02 ey 0.23
38 KBWRAMFEHR 55 23| k- 176 L1 031
= gl £ 208 1 om
: E] = 0 LS 1.10
5 g= 78 — 0.47 110
S8 ARBAREAA - 6%l = 023 23 017
- 8l = 008 03 010
78 = 124 2 005
62l = 0.60 0% 045
= 022 06 0.26
08 013




HERFES

HEESL

EEE MR AR EELFRG
XIS "
HES 3EAR DED | mwopmrraa o
EIRELE

% % %

18 2EgERAR = 23| = 6.96 16 5.70
3% = 6.33 14 5.29

48| = 6.23 14 5.22

ELizE e = = 2% = 145 17 6.10

3% = 441 13 3.50

48| = 2.36 11 1.69

BAR = 3% Eiid 6.45 16 5.20

k=1 5.74 16 4.50

k=1 3.27 12 2.49

k=1 1.63 10 1.05

1= 23| k=1 2.10 12 1.30

25 23| k=1 1.60 11 0.90

3= 23| k=1 177 12 1.00

a5 23| k=1 3.19 14 2.20

55 23| k=1 3.74 14 2.70

28 SEgERAR = 23| = 6.96 16 5.70
3% = 6.33 14 5.29

48| = 6.23 14 5.22

ELizE e = = 2% = 145 17 6.10

3% = 441 13 3.50

48| = 2.36 11 1.69

BAR = 3% Eiid 6.45 16 5.20

k=1 5.74 16 4.50

k=1 3.27 12 2.49

k=1 1.63 10 1.05

1= 23| k=1 2.10 12 1.30

25 23| k=1 1.60 11 0.90

3= 23| k=1 177 12 1.00

a5 23| k=1 3.19 14 2.20

55 23| k=1 3.74 14 2.70

3% KEWARFAH = 8% = 041 04 0.19
78| = 0.20 03 0.10

6% = 0.08 0.2 0.05

5% KEWARFHH = 8% = 1.08 10 0.50
78| = 0.53 0.7 0.26

6% = 0.21 06 0.13




S| o | | O 0| ©0] O Q| N| | 2] T O] O O O| O| O | N | | O] O O N| O] D T | O O O| O| O | N[ | | O] O O N| O] V| T/ O O O| O| O [ 0| | O |
LO| 0 @ L ©f | ©| ™) M| LO] N | | | | | 0O Lo 03 €3 L) O | O €3 M| LOJ N | S N | ) 00 L) @) )| LO| ©Of | ©©) &) | Lo ON| | | NI | ™| OO} GO <O Lo} €3 I <
=l —l—lolol—l~lololololol ol ol ol ol —| I~ —| ol ol — — | ol ol ol ol ol ol ol ol —| —| —I —| ol ol —| — ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol Nl = —|

% i:mi !‘E ""“5
5 =R

%i5._0._9._5_0._0..._4_4._0._0..._8._8_0._9_0. N| N o) 0._9._5_0._9_4._4_0._9_8_8._0._9_0. NN 0._9._5._0._9._4_4._0._0..._8._8_0._0..._0._2_2_6_5._5._8._4._4_
ol —l—lol—l-l—lclolol—lc ol —l—l ol —l—l—loclolol—lo ol —l—lol—l—l—lololal—l ol —| | —l ol ol ol = = —I

S| 0| 10 10] | 0| | | 10| O 0| I~ ©| 2| | O 10| B| | L[ L] | | | P 10| O| | I~ ©| €| N| O 1] S| 2| L 1] | G| | D L0 O| | I~ O] €| N O 1] | | —| =| N O| |
| © M) O T 3| Of | O T €3 OO Lo} Of | €3 € I ) @) O S| @) O | | | &) O Lo O N| &3 3 | © 03| O | 3 Of —| GO S €3 GO Lo} O N[ @) O M| ©) 0O D ©)
all =l =l il =l ol el el =l ol ol ol ol ol ol = =l ol =] —l Nl ] Sl Nl Nl ] ol Sl ol ol ol Sl | | il = | il =] Sl Nl il =l o] Sl ol ol ol S I | —] Sl Sl NI ] |

RTRRRIRAREL ettt b B R T R RS LSSt Rt Rt R R U RN kS b R Rt R R VAR TR

%4
BEAFHEE

A3

)4

=3

el R T T Rl LT ki bt T

3|25

A iG]

iG] A G A A iG]

N 4
5 il = il = il # #

it i o it

S R S R S R S R S =

ool Mz_ E._
H 4 H 3 H R ®

HXS

158
258

3%
3%
5%8




HERFES

#

&£%%

EEE PREHEMRKEEAFMEES
XIS . P
RS Bl2AA OER | poepssasa SemTE | ERE
EIRELE
% % %
18 2EgERAR = 23| = 3.39 18 2.00
LERRETR = 2% = 373 18 230
BAN = 3% Eiid 3.18 18 1.80
28 SEgERAR = 23| = 3.39 18 2.00
LERRETH = 2% = 373 18 230
FAN = 3% Eiid 3.18 18 1.80
38 KBERA#FAT = 8% = 1.09 06 0.60
58 KBEPRA#FAHT = 8% = 289 17 1.60
68| = 1.06 09 057




HEESL

EER HEMREEAFMAS
XiLBAmEIE . P
BR 5 a|BAS . S g :
=2 DE45 s EaEE s & =3 HEER
% % %
18E  2BEZERAR = 23| = 3.39 18 2,00
LERRETR = 2% = 373 18 230
BAN = 3% Eiid 3.18 18 1.80
28 2BZERAR = 23| = 3.39 18 2,00
LEEREAR = 2% = 373 18 230
FAN = 3% Eiid 3.18 18 1.80
38 KBERA#FAT = 8% = 333 14 210
58 KBEPRA#FAHT = 8% = 887 36 5.60
68| = 5.26 16 4.00




HEFRE HE%S
EER RS ELFTS
XiLBAmEIE . P
BR 5 a|BAS . S g :
=2 DE45 s EaEE s & =3 HEER
% % %
18E  2BEZERAR = 23| = 8.99 38 5.63
LERRETR = 2% = 9.92 40 6.34
BAN = 3% Eiid 8.64 40 5.05
28 2BZERAR = 23| = 5.76 24 361
LEEREAR = 2% = 6.35 26 4.06
FAN = 3% Eiid 5.53 26 3.23
38 KBERA#FAT = 8% = 258 13 143
58 KBEPRA#FAHT = 8% = 6.86 34 380
68| = 3.64 18 2.17




HERFRE HEZH B4 {3 Hh i HERFES HE%EE B {37 o
EEE EBEEEEAEWEE EBE EBE AEEEREEE EBE
a8 & .
= N M mﬂlﬁ.ala tEEEEEEEj tﬁﬁti . . = . M mﬂlﬁ.ala tﬁﬁti ih
3EAX OER | 4 REEEA DIEEOEE | =R & 5 BRA B12AK OER | 4 REEEA EER =5
% % % % % %
44 A O TV O RAR = 18 212 07 1.90 44 A O TV O RAR = 18 212 07 1.90
HMEFES HEES 5t B fi thigh HMEFES HEES B §
EHEE EERERAFHRE B8 EHEE EEEREHFERE !
, LIRS | namagn | xEme ) 4 LB B & HEHS %
EIL-5ES HOES | pmamale | OKES e : HES slEst HOED | wrmiimsia e S o
% % % % % %
4% A O T YO AR = 18] = 260 08 226 4% A O Ty O AR = 18] 3.03 08 269
28| = 117 06 1.04 28| 0.86 06 0.78
3% = 0.40 06 032 38| 026 06 018
HERFRSE HEZH B {3 Hh g HERFRS HE%EE B {37 o
EEE EEEEELEMS EI5E EEE St REERLEES EEE
a8 & .
= X BaEhD mﬂlﬁ.ala AT | HEES [ = X mﬁala HEHE wn
E=AL DES A EREERA DEMOEE | EkE BER Bl DEH S HEEENA fEE EE
% % % % % %
44 A O TV O RAR = 18 303 08 269 44 A O TV O RAR = 18 202 07 1.90
HEFES HEES B {57 Hhis
EEE IMNEEAMREEAFRE 2
iN 2E = . iy
R4 Zh 5t 8 . AEFEME | AEES :
EE.EZIL E.L&E. DE4 13 _ N @ﬁ‘-’:fﬁ@ﬁﬂﬁ M 5
% %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 212 07
28| = 101 06
33| = 0.1 06




HMEFESD HEESR hETE i
iEﬂﬂ =] Eﬁ\:ﬁg %t;ﬁ%ﬁﬁ j BTl
EIA = A
s - iﬂ\.ﬁﬁfﬁ.alg. HFEE LR ﬁ;ﬁﬁlﬁ 45 2% Blas
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
HEFRSR HEES HEET E G s
EER RMEREAFES S E
iN & HEEL HiFHe 1 v i, B
ES PAN == t 4 =) i g S
HRH BlEAK DX s 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
23 = 110 06 104
HMEFESD HEESR hETE i
EEE BREFRMREEAFES EEE
EIA = A
I S \ XA E HE TR it;ﬁg]ﬁ 45 2% Blan
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
23| = 1.01 06 0.88
HEFRSD HEES HEET E G this
EEE MEMREELFHAE EEE
iN = . . "
XS 51ZH S HEFTEHE | £FHE SHE BIEE
X9 ZFHH DR st5 N DEEDHE R 5 3 =5z HpER
% % %
23 = 1ot 06 088
38 = o1t 06 003




HEFRE HEESR HEt B 5
EER RS EEF TN EER
T EILE S
DR HFREEDS DEBOHE | FER 22 : E3ES
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 212 0.7 1.90
23| = 1.01 0.6 0.88
3% = 0.11 0.6 0.03




EBR
HEES
EBREEAAEE T
(s =]
. FEiie BRE B
2Nl ‘
215 : PN T2
1% R = fﬁn-m.u A
15 SEEEEAR e | DEEOEE aRis -
5 A :
: gg_ll - = z; : ﬁ:ﬁﬁ ﬁ
2 ;’ |
2 nn IA Eﬂ : DA *; pa =2
= 4% = o s ; I.
- 2% = 4.25 18 357 = EIA
g 38l = 412 12 833 R =
= 48| = 517 12 330 o -
3% = 293 12 o : ”:
ﬁ o 1 m 2HEEE ggu ;'
43| " 4.60 11 081 I : : %
il 4.08 16 ﬁ = P = i : D
58] o 258 15 288 @ 23| = oz : i
15 Eiid 222 12 168 = i - - : Tﬁg
25 23| k= 1.29 12 140 = o = i : 475
3= 2% A 1.08 18 068 Eﬂ : ﬂ : #
28 2 45 28 A 157 10 050 ﬁ & M :
L et e = : 1 : IE E ﬁj | 1 |
ARFERAR A5 52 23 A 116 12 07 . E i : 13
= 23| k=1 134 11 0_46 ﬁ m ﬁ 4_65
2HEES 8 : : 13 : 1 |
3 i = 2.72 A 1.33 : ﬁ : +4 :
= 4% = 6.12 14 164 25 P : = : :
= 3% = 519 16 120 o8 SiEk 45 Y : : ; :
= 48| = 6.51 15 YRT SEN 7 = 55 i 5 D : :
3% = 3.69 21 480 = 2 : - : 0_62
4% k=1 5.80 13 E & = i = i : @
il 5.14 20 m = P = w i E
53 A 325 19 363 xn i - - : ﬁ
15 Eiid 280 18 212 = i - - ; #
25 23| " 1.62 15 176 = o = - : #
3= 2% A 137 12 085 Eﬂ : : : é
3\ xE a8 281 A 198 12 063 ﬁ M ﬁ H
A A 3 58 28| k= 147 15 0.96 s : i M ﬁ
= 281 b 169 13 059 ﬁ w Q ﬁ
5 K= 8%l E1 294 15 0568 2 E : Q m
RAES T 7% = 342 L1 168 : ﬁ : ﬁ m
= 6% = 0.46 18 206 25 P : i : :
8% = 0.24 0.4 021 35 2 : & : :
78] = 0.10 03 m 3% KE 45 i 5 : : E
6%l = 122 02 005 RAStE 55 2 : . : :
0.27 08 031 58 K= = : M ; W
0.6 012 A £ A 3 o - : : ﬁ
8% - o : rsz
78| - 1 ; ﬁ
6% - o % 0Tg
= 0 08 =
= om oB o=
07 oz
026




HEESL

EIFE R E SR L4 HEE
XiLBAmEIE . P
BR 5 a|BAS . S g :
=2 DE45 s EaEE s & =3 HEER
% % %
18E  2BEZERAR = 23| = 3.08 11 231
LERRETR = 2% = 316 1 239
BAN = 3% Eiid 2.87 10 2.16
28 2BZERAR = 23| = 4.92 11 3.69
ELizE e = = 2% = 5.04 17 381
FAN = 3% Eiid 4.57 16 3.44
3% KEWARFAH = 8% = 041 04 0.19
58 KBEPRA#FAHT = 8% = 1.08 10 0.50
68| = 021 06 0.13




(%)

(%)

HERRE e 5 {1 i BERRE HEZR HEtE
EBEEERFEE EBE EREEEER WS SRR
& TP
s Botsng | HLEEIA e SEs mosng | ZREMES | srmmem | smse
BER DR HEREEDS BER DX HFRELESE OEEQHRE | REE
% % % % % %
48 A VT oo AR = 18 303 08 269 48 STy RAAR = 1% - 303 08 269
23| 0.86 0.6 0.78 23| = 0.86 0.6 0.78
3% 026 06 018 3% = 026 06 018
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
RIS SEELEFEE 2
L\ EIA = 1 = N
%EEX/\ 3 . b s H* Zﬁ ﬁl:ﬁ 3
NDE% 33 P DEED R 3 =
% % %
4%  #EA TV I RAR = 1Z| = 3.03 0.8 2.69
28 = 086 06 018
3#l = 026 06 018
HEEA B 5T B AT Hhigd
HLEBE ElBE
=& .
— moisng | XREBEE ssmgpm| xame %
OER | yxpEEns |QEEOHE| BEE =:
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 2.89 08 2.69
23| = 0.81 0.6 0.78
3% = 0.21 0.6 0.18




HFEMDIESE
YAZ
RS
HEeE - V
D= l=] h
(B&)
B2AR HRES
2Nl ‘
- - FE
smhmna |ORNOER M. A I £
o | DIEHED ; m :gmﬂ:’%%
_ - 1
_ - HEE
- 5 i
I. QEII : % 4 =
= 43| = Py y : I.
P 2% = 417 21 43% — =
= 3% = 2.70 11 E - t._
= 43| = 8.37 10 2_1 . .
3l & = : i | |
o Ea=} ;’
asl £ e 3} ¥ I. i : % 0
- 569 P~ 483 ] : : : ﬁ |
5% S 397 20 416 ' : _ 3-48 m A
= Fii3 3.38 12 f BAX 2 = E : :
25 28| = 344 11 # _ . : m % &
35 28| = 2.92 09 ﬁ _ . E ﬂ u ﬂ
5 E . 45 28| = 2.12 0.9 2_2 ﬁ & u m
E = : ; : BEm AR &
A 58 28 ] 134 it oo - : 5-1 %
= 28| = 1.93 11 ﬁ : ﬂ : ﬂ
43| L= 3.09 13 1_9 : E m : :
15 & 4.02 16 ﬁ : : E : :
Y= 3% = 451 17 ﬁ : : E & u M
35 33| = 3.60 48 ﬁ : : : m : :
45 3% = 1.33 17 ﬁ & : E & : &
; : E i : # - i5 28| S 074 11 235
= 33| = 121 LA 0_32 = vy : m : :
- 28| A 194 1 057 2 : : u m
= 3% = 2.66 13 1_7 = ﬁ : u m
= 43| = 6.21 14 % o= a i . ; ;ﬂ
i 23| = 3.96 % 163 35 e : i : ﬁ
3 ~ fei-1) = 251 10 334 28 = : E : ﬁ ZE
= 43| = 1.95 o 2.10 B : E : :
33| = 4.66 80 355 ] : E i M M
- 307 12 ﬁ ] : E : w M
= 5.41 20 ﬁ : _ m u m
5% S 371 19 459 ) o - ! : @
o s ¥ T - _ _ :
15 ® 321 = 3.0 ] 4 : : :
25 28| = 327 11 ﬁ _ . _ m % &
35 28 S 218 08 2% _ ﬁu ; : u ﬂ
5 E . 45 28| = 2.02 08 240 ﬁ & u m
HE = : ; : BEm AR &
A 58 28 ] 128 it : - : m %
= 28| = 1.84 11 0_‘158 : ﬂ : ﬂ
43| £ 294 13 065 igu : m ; m
n : 15 o _ :
15 = 3.82 16 267 . ﬁ m u
25 3% £l 429 16 267 25 @ : z : :
3= 38l 5 a2 45 a3 3% 2 : : : :
45 38l 5 127 16 o 42 2 : & i :
58 33 A 087 12 0—65 S 77 58 2 : i : :
3% =S 115 11 ﬁ . : ; : w w
£ 185 1 ﬁ : - E : ; m
252 13 ﬁ . ﬁ : u m
14 158 25 o : = : ;ﬂ
158 35 a 2 = : Zﬂ
45 a 2 o : Z-ﬂ
52 e H e ! Oﬂ
33| £ iz : O-ﬂ
k=1 = 12 O-ﬂ
1.82 3 119
1.82 13 150
1.60




ol o o o

(bl 11

|.‘-’1
[9V)
ERRRERLERERRERERERIBEIRK
— oo oldlOoldlWIRlO|=mININlOIO® I |0 IO o (oo o |

o

[~

<>
=]
g
o
[~

|,N
S

=
o

|w
had
o
[}

|:’>
S
o
o
3

|,’°
=~
N>
N>
%)

|.‘-’1
S
FA>
=
=

|:J>
=~
b
o
=3

|,"‘>
N
N>
1)
>

n>
[~
=3
N>
Ny

INd
0o
INg
o~
<

N>
o
oo
N>
o
1=

=
o
>
N>

=)
Nl
o
=

o
G0
o
oo
oo

I
o
N
=
<o

©o
Ny
[
N>
o
o

b
I
G0
o
2]

|,’°
=
<o
o

=
©
o
o
N

|,°
=
o
N>
=3

|,°
=3
o
~
=

&
o
Il
o3

btk bt bt ot bt B ot b ot b b B bt B 110 (1 (0 1

GO |00 W [0 |eo B NN NN N 01 > GO [ WO [N | 0o N
pEEEE BRREEEE B b BRERREE

|,’°
<
ks
ks
1=

ol o o o

(bl 11

e
o
N3
=
N

o

oo
N
oo
bl
o

N>
o
=
o
oo
N>
o
=

e
oo
N
[~
o
o
S

|:J>
b
o
IN]

INd
0o
12
n>
[~
o

o
>
[~

Bl
o | [© IN
o

>
o
b
(=3
S

Red
N>
[N}
had
o
N3

I
1o
G0
I
o

N>
o
&l
oo
INd
0o
<>

INg
N
)
o
oo
N>
o
12

-
<
>
o

<
[~
N
e
o
S

N
<
|O

|N
|“>
o

INd
0o
12
N>
1=
S

N>
o
o
N>
[~
5]

I
o
G0
N>
o
S

o
oo
N
<
[~
5]

Nl
o
<
o
=]

<
[~
[X)
e
o
S

1O 1 e 1 [ e
RelRBkikREER

S
o

btk bt bt ot bt B ot b ot b b B bt B 110 (1 (0 1

Qo |00 W [0 |eo B NN NN N 01 > GO [ WO [N | 0o N
EEEEE BREREEE B B BRERRER

ke
N
co

o




HEFEL HEES
T} RELEFEEBED
XiLBAmEIE . RiH
*i 4 = W .
aEz| ARAd OES | ppmwame REnEE | RiE
% % %
158 2EFERAR = 2% = 6.53 20 4.99
i = 2% = 1.35 20 5.76
BAK = 3% ® 6.43 20 4.88
S 7 =X = 4% " 4.08 18 271
28 SEFEEAR = 2% = 6.20 19 474
i = 2% = 6.98 19 547
BAK = 3% ® 6.11 19 4.63
S 7 =X = 4% " 3.87 17 263




i oo

1l

IS

bofobe 11 ol

1l

b

1l

BEEEE bEREEE B B BRREEER
[0t 5 0 B o+ ottt B o B 1 11111111 1)

o

o
co
[}

Il el il Nl Nl ol =l Nl el
~ [N [ v |o [0 [o [ho |
N N R ) N g S g 1)

g
o
1]

INg
.
N

~
IS]

=3
<

1S
co

ned
o
1]

Red
N>
=

=)
co
[}

Il
o
o

=]
<

=1
~

O ¢
o
<

1]
©

N
o

=

ERERRERLRERERRERLERIEKEE!
— OO lLWINI= 0= ININo o oo | (o o I o

[N}

S
=3
<

O O[O O N[N = O[O [ [N NN [N [0 [0 [N 10 [ [— N |
o [ [N [ Jo [ [w [w o |on o [o o v |o [ [o [ & N fo fo
SlalNlslolalaiNISlrlole = Islo IR I® s &S s IS

(=
1=




HE%H Bt B 3h HEFES HEES REATE:
REERFRE [T} EEDABEAFEE EEE
i?é.ﬁﬁﬂﬁ%ﬂﬁ 43 i?é.ﬁﬁﬂﬁ%ﬂﬁ i H 4 3 ik gy
ﬁiﬁiﬁa\ . Qmﬁﬁti HRe 3|z A RZE}HQ\ L aﬁﬂﬁﬂﬂ; Qmﬁﬁti 8% E[‘ﬁi{
DX HEREEES 1REER DX sEEEEsa DEHENE EEE 5 5 EmE
% % % % % %
23| 151 0.7 131 23| = 151 0.7 131
3% 0.59 0.6 0.51 3% = 0.59 0.6 0.51
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
L EEERAAGE R
- A% LEIEIE | pommmagnn| soEme | Bums | GBS
FEX 4> ZE 3 . 7 ] i E 5
ES = DX npREass |QEEOHR| BER T | HEpE
% % %
4%  #EA TV I RAR = 1Z| = 3.64 0.8 3.26
23| = 1.51 0.7 131
38l = 059 08 05t
HEFES HEES £ 51 B {57 $h 5}
BEE R XA BBRE EER
EIA - A
oy 2EAs ZREBEE | swmmegn| tse | REE% | ERH
DR HEREAEES DREOERE | BEX BREHE: F-3ES
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 3.64 08 3.26
23| = 151 0.7 131
3% = 0.59 0.6 0.51
ELERFE S HEEA B ]
1 TRERAFSHEE BER
- A% LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
FEX 4 =t 3 . 7 ] i E 4
ES = DX snpREass |QEEOHR| BER TR Hg®
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 3.34 0.8 3.26
23| = 1.35 0.7 131
3% = 052 0.6 051




(%)

EFeTE BA%Z RCILY
CTT ROEZ:FEME BEE
EIA by A
Es 2EHR ZLBMEE | spmamm | smme | Bame | Sy
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 364 08 326
28| = 151 07 131
3%l = 059 06 051

(%)




HE%H HEFES HEZEZR it E
EERAEAFEA BED EER
=3P =&
Bssng | ELEBES o L ZUBBBE | wgwmm| spme -
DR5 HHREREIE e Amin DRE5 #FREERL DEMOEE | =X =B F
% % % % % %
48 A VT 9y AR = 18 085 01 072 48 A VT oo RAAR = 18 - 085 07 074
28 013 06 010 28 = 013 06 010
3% 0.02 0.6 0.01 3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEEA et E G
EER BETTH EEE
- A% LEMARIE | smmiran | xmme %
#* PAN =, t . 4 St7
= = OER | yopmsms s |DEBOHE| BEE EE =
% % %
4 thEL L Tyo AR = 1% = 085 01 074
23| = 0.13 0.6 0.10
3% = 002 06 001
HEFFES HEEA B 5T B AT Hhigd
EBE =@h EBE
=& .
. ot g MBS | s | rzme "
= Az DR #EEEES DEHEOEE | BEXR EF
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 0.85 0.7 0.74
23| = 0.13 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEEA EHEfH
EEE =V Niil EEE
LEISEIS | sxmamm| mEmse #
#* PAN =, t S . 4 St7
ZE.EEL E.L&.E DX 13 - N @ﬁ‘?‘:ﬁ@ﬁﬂt f_i‘iﬁ‘it =R
% %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 0.85 07
23| = 0.13 0.6
33| = 0.02 0.6




HEFESD HEEHL HfEET B i i
EER ETH EEE
o
. . = = mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S e i mﬂ
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 MEA U TvHRARX = 18 = 0.85 07 074
28| = 0.13 06 0.10
3% = 0.02 06 001
HERFER HEEH HEETE Y
EER BEf EER
KER 4 =455 L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
s AgAs DEH | 4. s |QEEBOHE| BEE |REREE | EEE
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 0.85 07 074
28| = 013 06 0.10
38| = 0.02 06 001
HMEFESD HEEHL HfEaT B i i
EER Ffth EBEE
EIA b A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DX} HHREREIE DEFEOFE | BEX RS HEEE
% % %
48 MEA Ty o RARX = 18 = 0.85 07 074
28| = 0.13 06 0.10
3% = 0.02 06 001
HERFER HEEH HEEtE Y
EEE FiFh EER
KER 4 =455 R L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
s AgAs OEH | 4. s |QEEOHE| BEE |REREE | EEE
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 0.85 07 074
28| = 013 06 0.10
38| = 0.02 06 001



HERRE ez BIEETE
EEE JiFa EBE
A
. - potang | XREBES \sasseem| spee | Rams | mms
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 085 07 074
28| = 013 06 010
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER 4 )IRT EER
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
ES PAN =2 " 4 B 3 02 5 3
ES = DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 0.85 07 074
28| = 013 06 0.10
38| = 0.02 06 001
HERRE BE%E BIEETE
EER DNEMEREEHFEE EES
| . v
. — mrcng | ZEEEES | spsgmm| spme | memw | gRg
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 0.85 07 074
28| = 013 06 010
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EHR ERENGRSHEE ERE
MRS | oy TN W
*; PAN =2 " 3 z /ﬁE y ) z zﬁji o 5 %!%ii
HEa AR OEY | yypmpss |OEGOAR| BAR |RELESE | K
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 0.85 07 074
2% = 013 06 0.10
3% = 002 06 001




HMEFESL HEESR HEt E i
EER mFT EBEE
=
. — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
DER | yopEemes DEBOHE | FER REES HEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 085 01 074
23 = 013 06 010
33l = 002 06 001
BEREE HEEE CRETT
EER FELLP HE EEE
—_ 3t LIRS | sxmomm| xpme | Rams | gEe
DR | poprmy s |QEBOAE| REE |RERTE | LEE
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 085 01 074
23 = 013 06 010
33l = 002 06 001
HEFESL HEESR HEt E i
EER DREEHFERAE EER
EIA b A
o o TUBBHE | prwrgm | amse | Sums | e
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 085 01 074
23 = 013 06 010
33l = 002 06 001
BEREE HEEZ CRETT
EEE ERREERAREE EEE
ERs 3)ZH LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
DX 3 oo |DEMOEE| HEXR RERER | AR
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 085 01 074
23 = 013 06 010
33l = 002 06 oot




HEFES HEHS HiEt B (i ithid
EER

EER FEREAFEHME
S
. — mosng | ZREMES | srmmem | smse
DX sEpEE s |QEEOHERE | REER
% % %
28| = 013 06 010
HEFES HeagEs HEET B Y
EEE {4 FRBL EEE
XS BlZ2AH BiEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2 #
OED | wspmmss |OEBOHE| REE ~ =
% % %
HERFRSE HEEHR HET B i
EBE EE EBE
S .
—— - ZLHBAS |\ xxzemm| same %
OED | yupmmns |QEEOHE| BEE =:
% % %
HEFES HEagEs HEET B Y
EBE Elha EEE
XS BlZ2AH BoEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2
DEZ HFEEEE S DEEOHE 1ERER z
% %
4% A VT I RAR = 1 = 0.94 01
28| = 0.18 06
38| = 0.02 06




HEFES HE%EE HET B i
EER EVE N ES EER
)
o o | EAEBEE pwgm| spme | mmms | mms
— azas OKD | yoprmss QEEOHE| HEE |HEEEE | Zux
% % %
T E D DUFS = 15 = 094 01 074
2] = o8 0s 010
38l = 002 0s 001
HERRE 254 TREIE
EEE BBREATREIEHEE EEE
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
*; PAN =2 " 4 B 3 02 5 3
ES = DX s 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
It 2 DUFS = 1% = 085 01 014
28] = 013 0s 010
38l = 002 0s 001
HERFRSE HE%EE HET B i
SRR AR EEE
EIA by Alry]
=y 2EHR ZLERAS |\ spmoum| sxpe | BeE% | RRE
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
L S DUF = 15 = 085 01 074
2] = 013 0s 010
38l = 002 0s 001
WERRE HE%4 TREIE
EER HigElT EEE
- A% LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
*; PAN =2 " 3 4 ) o 5 &
ES = DX snpREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
It 2 DUFS = 1% = 085 01 014
28] = 013 0s 010
38l = 002 0s 001




HERRE ez CRATIEEE
EEE ARG BB BEE EER
A
. — poang | ZEMEHS sswamm| same
OED | sapmmns |QHEOHE| BEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 085 07 074
28| = 013 06 010
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER BEbbli EES
£ o prisng | EREEES | ssscum | smse %
FHRE 4 =5 3 . i ] i 3
. = DEZ sxpEEEss | QEHED m | EEE : -
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 0.85 07 074
28| = 013 06 0.10
38| = 0.02 06 001
(H&) (B8)




MERRE HE%EE B {7 1o B BEREZ HEEZ R B
EER GERERAAEE FER EER GEEEREME EER
PN =& - "
. Boisng | HEEIS HEBS . - Botshs | XBEBHS | sasogn| amme | 2w | SR
OER | wxpEEsle REE RS | poppiemss |QEEOHES| BEE EE Y
% % % % % %
48 EA Ty RAR = 18 094 07 074 48 WEA Ty o RAR - 13 - 094 07 074
24 018 06 010 23 = 018 06 010
3% 0.02 0.6 0.01 3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES e B A dthis
EER ZHthREERFMAS EEE
iN 2NE N . "
XS 51Z2AHK S . HTHAR HEHS St 1R
X9 ZFHH DR st5 F DEEDHE R =5z HpER
% % %
4%  #EA TV I RAR = 1Z| = 0.85 0.7 0.74
2% = 013 06 0.10
3% = 002 06 001
HERRE 5% GBS
EEE INEZAMREZHFLHS EEE
EIA = - A
. — mrcng | ZEEEES | spsgmm| spme | memw | gRg
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 0.94 0.7 0.74
23| = 0.18 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES e B A dthis
EER EAREAAEA EER
N 2NE N . "
XS 51ZH S N HEEEHM | £EZ#HE SHE BIEE
X9 ZFHH DR st5 N DEEDHE R 5 3 =5z HpER
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 0.85 0.7 0.74
2% = 013 06 0.10
33| = 0.02 0.6 0.01




TERRE HEEE PRI
RS FREAEmEERAARS EHE
EIA = A
— - Boang | ZREBES | sswpwem| spme | Zamw | 2RH
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EA VTV RARK = 13 = 0.94 0.7 0.74
23| = 0.18 06 0.10
3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEES HEET E G s
Jracly MEMREELFHAE HEE
iN 2E HEEL HiFHe 1 v o, "
ES PAN == t s 4] B 3 02 5 i!%ii
HRH BlEAK DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 0.94 0.7 0.74
2% = 018 06 0.10
3% = 002 06 001
TERRE ET? R
EHE EBAEEEAFEE EHE
EIA = - A
—_— N moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
48 EA VTV RARX = 13 = 0.94 0.7 0.74
23| = 0.18 06 0.10
3% = 0.02 06 0.01




(%)

(%)

HERTR S HEEE B fi o 1 DEREE HEEZ By
EBBEELFHEE EBE EBRmEEAFHE EiBE
=3P =&
— Boisng ZHMBEE e e Bosng EUBEBE | s ng smne "
L DX HEREEES BER 2 DB sEpEE s |QEEOHERE | REER :
% % % % % %
A A VT oo AR = 18 094 07 074 48 A LTy RAR = 1% - 0.94 07 0.74
28l 0.18 06 0.10 28l = 0.18 06 0.10
38l 002 06 001 38l = 002 06 001
MEFER HEEA ] B {4
RIFEIEEERLFHEE 2
L\ EIA = 1 Al N
N : : EEE HFEHE 55 :
L DER | sy s |QEHD [EEES EE 3
% % %
4% A Ty O RAR = 13 = 0.94 0.7 0.74
2% = 018 06 010
3% = 002 06 001
HEES £ 51 B {57 $h 5}
BLRBE EBE
EIPN .
. poang | ZRMEHS aswamm| saame %
DED | popmmss |QEEOHE| BREX =
% % %
4% MEA Ty O RAR = 18 = 0.85 0.7 0.74
2% = 0.13 0.6 0.10
3% = 0.02 06 0.01




HEBHOES

HEBWDESE
ARES ARES
(B&) (B&)
HERRE HaEA B LERRE HaEa i
EBE EBEEEREME EEE EEE e EEE
Ty =& .
s - Botshs | XBEBHS | samrgn | amme i - Botang | XbHEHE HEE %
= s OED | yupmmns |QEEOHE| BEE HER s OES | papFams BEE EE
% % % % % %
5% A VTV I RAR = 13| 2.65 0.7 2.44 5% A VTV IRAR = 13| 2.65 0.7 2.51
23| 1.34 0.6 1.24 23| 1.34 0.6 1.28
33| 0.45 0.6 041 33| 0.45 0.6 0.42
ELERFE S HEEA B {4
EBR TEeia EEBR
=& . I e
—_ A% BaEng L £FEMHE | REEY | RN
DEX5 3 A [EEES & 5 EF 2=
% % %
5% A Ty I RAR = 13 2.65 0.7 251
HERRE HaEA ERLE
EBR EE EBR
=4 .
[ P Bosnd mﬂlﬁ.ala :H:ﬁ #HE i
DR ﬁﬁl}EEﬁEg'A RER EF
% % %
5% M/ TYvHIRAR - 18 2.65 0.7 251
ELERFE S HEEA B {4
EBR =4Am EEBR
N & . . "
ER S ZH BRotsnd 5 £AHS | REEE | 2R
BEXH Bl2HHX DR5 A mEE 5 gy = o EEE
% % %
5% A VTV IRAR = 1Z| 2.65 0.7 251
23| 1.34 0.6 1.28
3% 04 06 0.42




HERRE HE%E R
EER El&T EER
)
SEs P Brzng | ZREBEE | ssepam| mase | Rums | gmm
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
ELERFE S HEES HiEt B Gy
XD Zh#® : — HEEEHN HEHS i RiEd
ez AEA DR | 4 oo |OEEOHE| HEE |HEEEE| ZEE
% % %
5% A VTV IRAR = 1Z| = 2.65 0.7 251
21 = 134 06 128
HERRE HE%% R
EER FRH EEE
EIA - A
- - Brcng | XREEREE \ssmeem| smme | Samw | mE
HER A2z OED | yoypiuns ONEORR| BEE |REREE | REE
% % %
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EER 5 ERR
XS BlZ2AH 3 & & EESEHR | £F#HS Pk RiEd
DE4 15 N DEEOHE oA & = b
% % %
33| = 0.45 0.6 0.42




BEREE HEE% G EE
EER JFETH EEE
o
—_ S poang | ZRHEEE | sawesem| smme | Reme | mRo
HEL Az DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |REmEE | Aes
% % %
5% M/ Ty I RAR = 18 = 2.65 0.7 2.51
2% = 1.34 0.6 1.28
3% = 0.45 0.6 0.42
MEFER HEEA et B s
EEE &4 )BT EER
LEMRS |y e HEE | R
$EX 4 Bg2AH £ L) Iz 2 =
HRH = DX 3 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
5% A Ty I RAR = 13 = 2.65 0.7 2.51
23| = 1.34 0.6 1.28
3% = 0.45 0.6 0.42
BEREE HEE% G EE
EEE N VR E T EEE
=& . sl
BES N moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
HEL DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |flmEE | Ags
% % %
5% M/ Ty I RAR = 1% = 2.65 07 251
2% = 1.34 0.6 1.28
3% = 0.45 0.6 0.42
MEFER HEEA et B s
EEE ERE A BEERE EER
LEIEIE | sxmomm | appe | RaEn | SR
#* PAN =2, = N 4 B S ' &
EE.EZIL E.L&E. DE4 13 _ N @ﬁ‘-’:fﬁ@ﬁﬂﬁ M 5 3 Ep m
% % %
5% A Ty I RAR = 13 = 2.65 0.7 2.51
23| = 1.34 0.6 1.28
3% = 0.45 0.6 0.42




HERRE HE%E R
EER I EER
o
o — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
HER OED | yupimes QEEOHE| BAE |BERESE| Zpx
% % %
58 MEALTyo AR = hE] = 265 01 251
28l = 134 0s 128
a3l = 045 0s 042
WEARE A% T
EBR EErEinEe )
- LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
ES PAN =2 " s 4] B o 5 1
ES BlEAK DE4 SR EED DEHEDHE EEER ZEBER HEE
% % %
SE A Ty RAR = 18l = 265 01 251
21l = 134 06 128
3l = 045 0s 042
HERRE HE%E R
EBR TEEEAASBES EBR
EIA b A
e ert TUBBNE | saergm| smme | mwms | man
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
58 ATy AR = a3 = 265 01 251
28l = 134 0s 128
a3l = 045 0s 042
WEARE HE%% T
EER SRS ABGHE EBR
ABBEIE | yom i e T
ES PAN = t 4 =) i g s
BE5 s1EAR 555 | , e sROCON anhs | ZhER | B
SE A Ty RAR = 18l = 265 01 251
21l = 134 06 128
a8l = 045 0s 042




HERES HEES AT BT
EESR TR AAEHAE EmR
FHBAAES
DER | yopmsms s |OEROAE| REEX |RERERE | Hips
» % )
58 ATy I RARK = 18 = 2.65 0.7 251
241 = 134 0.6 128
3%l = 045 0.6 0.42
HERFRE HEER et B A
EER 2 FRET EER
HES BlEAR LEIARE | sxmmam | xamne giE | REH
DX5 s T | REMED E =R & HE 4 = R Hi®
% % %
58 EAVTYIRAK = a8 = 2.65 0.7 251
23| = 134 06 128
3% = 045 06 042
E@E mgfﬁ E@E
EIA he Alry]
. et ZUMBHE | spscmm| mEme | Rams | RRH
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
» % )
58 A YTy I RARK = 18 = 2.65 0.7 251
241 = 134 0.6 128
3%l = 045 0.6 0.42
HERFRE HEER et B A
EER 2T EER
HES BlEAR LEIARE | sxmmam | xane giEs | REH
DEZ | 4 ss |QEBOERE| BEE | @EEEE | A
% % %
58 EAVTYIRARX = a8 = 2.76 0.7 251
23| = 141 06 128
fei-1) = 0.50 0.6 0.42




TERRE T R
EER EABLESHREE EER
FILEAIAEIS
BES L= kS : AT snlls gmds ) i
OED | yupimes QEEOHE| BAE |BERESE| Zpx
% % %
S8 ATy sRAR = 1% - 276 07 251
23 = 141 06 128
3% = 050 06 042
DERRE 3 AT
EER BRI EBHEE EER
LEBEIE | e HEES s | @
#* PAN =, t 4] B St7 '3 &
HES BIEHE DED | pppiiyes |OBEONE| HEE |@tnsE | LiE
SH A T oo RAR = 18 = 265 07 251
28] = 134 06 128
3%l = 045 06 042
TERRG T R
EEE R EER
EIA ~ A
I - ZLHERS sormaem| sase | famw | gEs
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
S8 AT oo RAR = 1% - 265 07 251
23 = 134 06 128
3% = 045 06 042
DERRE 3 AT
LEBEIE | woammang| xEme sEs | @
#* PAN =, = N 4 B S '3 &
HES BlEAR DED | pypiune |OSOHE| BAE |AtnEE| Lite
SH A T oo RAR = 18 = 265 07 251
28] = 134 06 128
3%l = 045 06 042




(H&)

ﬂfﬂﬂz‘—% HEER #fi 5t B 7 dh i3
BE RBREETBERHEE EER
=3 P
*i 4 3 rﬂ-g ﬁ;—_j DX mﬂlﬁaﬂ.& HEE H t‘,’ﬁﬁtﬁ 53 i E[‘ﬁﬂ
Bz sEpEEsy |QEROER| BEE REfHE: AR
S8 A VFys AR = 2 ] ’ :
- _ 1 - 265 01 251
ﬁ - 134 06 128
- 045 06 042
ﬂ»ﬁ E:ﬁ HEES #E 5t B i ¢
zs §|ﬂ:\ MC E E\
X9 =2 " 2 e
5% 53 slEAR > HFETLN | LEHS 38
DR el Fiiid = b
# pe |QEROHE| BER | REHEE | KEE
54 A YTy RARK = s : :
ﬁ - 265 o1 251
- 134 06
3% = 06 e
- 045 06 042

(H&)




HERFRE HE%EH ST e i HMEREZ HE=R R B
ERE ERRBEAFME EER ERE GEBERFAREE EEE
EIA EIA = Alry]
DRA | yocmpmms e |QEEOHRE REE DED | popmmss |QEEOHE| BREX L EmE
% % % % % %
58 A T RARK 18 0.25 0.6 017 58 Ml T RARK = 18 = 0.25 0.6 017
28] 0.04 0.6 0.02 28] = 0.04 0.6 0.02
38| 0.02 0.6 0.01 38| = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HAZE it B s et
EEE SHXEEAFES EER
L BRI B & . . "
" - : - AEBIHN | L£EHS 55 ey
X B=ZARX DX5 wnp s | QERO m | EEm = 3 ik HEE
% % %
58 A YT I RARK = 1 = 020 0.6 017
24| = 0.04 0.6 0.02
3% = 002 06 001
HEFEE HEE o
Enn El 7/ \£E§ Z imz gf%ﬁ:ﬁﬁﬁﬁ jE’m El
EIA = b Alry]
. — poang | RHEEE | sawsem| smme | Reme | mRn
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
58 A VT RARK = 18 = 0.25 0.6 017
28] = 0.04 0.6 0.02
38| = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HAZE it B s et
EER ELBREAAME ERE |
L BRI B & . . "
pEIES) ¢ S . HEEEHE | AFHE S B BIEE
R4S B=ZARX DX wnpEEn s | QERD m | EEm & 34 e e HEE
% % %
54 A YTy RAR = 13 = 020 06 017
24| = 0.04 0.6 0.02
fei-1] = 0.02 0.6 001




BERRZ BE%Z CHERET
s FREAENRAEAFAHE 5T
EIA = A
oy 2EAs ZLBMEE | spmamm | smme | Bame | Sy
OED | sapmmns |QHEOHE| BEE |EEpEs| L
% % %
5 EAVTusaHE = 18 - 0zs 06 011
28l = 004 06 002
agl = 002 06 0ot
HERRZ BA%E PR
HEE MEMRELHFHES EEE
iN & HEEL HiFHe 1 o "
ES PAN =2 " 3 4 ) o 5 i!%ii
HRH BlEAK DX s 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
5 MEAVTusRAX = 18l = 0z 06 011
28 = 004 06 002
asl = 002 06 oot
BERRZ HE%Z PRELSEN
EHR ERELERFEE 5T
EIA = - A
oy 2EAs : ZLBMEE | spmamm | smme | Bame | Sy
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
5 EAVTusaHE = 18 - 0z 06 011
28l = 004 06 002
agl = 002 06 0ot




(%)

(%)

GRS HE%E ST TERRE HEZE T
EBEREAFAS EBE EREREERFAE RER
THMBRE | powmpm | apme T oe Has ‘
KEX 4 Bashd N . H ﬁﬂ,*} FEX 4 w - gﬂﬁﬁtﬁ ;A
R OKD | yopimss |QEBORE| HEE PE2 | remEams - .
% % % s i 7
58 MEAUTUsAAR = 18 = 025 06 o7 | 58 MEALTFusRAR 0 = 18 oz o o0
21 = 004 08 002 @ o0z o oo
3@l = 002 08 001 ol o % -
NEHEZ HEEA B
EBESMBEAFAS =
B EL T A . "
$FE 4 - . 4 4 2 = :
_— DED | papimsa f 53 EE: =
% % %
58 A LTy XA = a8 — 02 o2 o
28 = 004 o8 YT
38l = 002 08 oot
HEEE St E40 30
HLEBE EBR
FH LA FEHD 3 Al
#i pa Ei\é éjL‘é . £: B T
ERS DS | yomprrsasa be =
% % %
5H  ME(VFuuRAR = AE u o ooz
28 004 00 o
33 002 06 001




AFEOOBE
HL
AREOOBE
) HL
EiE )
BERRE Ha%E =
= FERREAARE BERES
BER BEDRABES; =
SRR FEE
iN & -
AL s N
DEX4 st RS DEED % ‘t;j % % N o
S BRY e .
) SEEOER Ains e
= 28| - i % % LROHE| BEE i E
3% - P 04 262 158 -
BHAIR s = 50 o5 . 28 = 255 5 s
= { _ — U9 1.48 3E| - === 21 .00
57 = W oo I ax = 7 T
pp—— 4% = e 03 228 = 2% = o 07 074
= 3% = 247 % 173 ﬂ;‘ = 17 % ?-ﬂ
241 04 231 P e = 112 07 147
43 % a2 ot 212 = 3% E T u 091
L 03 1.70 P 0.8 1.70
L e E 1 170
sl = = o3 153 48l = = o8 10
132 03 124 0.7 01
£ 118 119 b= i 101
15 E Lio 03 1.0 ) Lis 07 0.92
25 i El 010 0 o sl & 04 06 0%
ag 281 z 057 03 044 15 281 3 067 06 054
a% 281 z 067 03 054 28 281 z 083 01 040
58 EY 114 03 101 35 EY 051 07
s = = 5 143 03 I P 2 ] 053 01 o3
= 211 05 190 . 55 28 z 0% o1 010
18 a1 z 201 04 176 Azt = 281 z 115 o 050
25 agl z 062 04 0t z 155 09 110
as agl z 050 03 031 15 agl 3 145 09 100
a2 331 ) 060 04 043 28 381 z 044 01 020
, 58 381 ) 1.00 04 082 3= 331 041 01 0.20
235 = 281 £ 125 04 o 42 381 £t 044 07 030
N anl = 3% 06 n | 2m 58 anl £ on 0w
S E 4% = 302 05 284 = 2% = 994 08 060
z = 23 = 228 05 210 3% = % 07 200
ETT = o 08 414 geuA 48l = oo 01 1.23
L paEey 48| = 263 05 3.24 28| = 255 07 0.74
= 3% = 351 % 245 QEH = 17 % ?-ﬂ
S ans I TR R A
48| = 259 oe 301 = 3% = 195 08 091
== U0 —= Y0 1.70
" 241 k- 1 e
5% " a5 08 211 4% ® = o8 10
— 9.9 1.69 —= 21 .01
18 281 £ 167 05 150 sl z L13 o7 0n2
28 28 : Lo 0 om z o4 TR T
35 2% E o8 05 062 N 28 E ool 06 054
45 23 E 2 05 (%] 28 23 E o o 040
1.0< 0. = Yol .7
AR o= 2 S 203 o o e = S 053 ol 25
- & 308 01 270 . 58 281 i 095 01 070
28 381 z 089 06 085 = 155 0s 110
38 331 ) 012 05 052 18 a3 z 145 09 100
28 anl : 085 s ool 28 anl z ous U 0
5% 3% 5 = 06 117 35 3% 5 o 07 020
118 06 152 45 33 E D44 01 020
5% 3% 5 012 08 040




38 SEZERAR = 23| = 131 16 10.66 38 SEERAR
ELizE e = = 2% = 1253 16 11.86 2R S, =
BAR = 3% Eiid 10.05 16 9.40 ¥k
i 3 77 =X = 43| ® 881 20 174 41 B bt 75 =X
68 HKEWALFHARX = 83| = 4.96 08 464
78| = 3.65 0.7 3.40
6% = 2.64 0.7 2.39

|,’°
3]
RREEREREEERREEEREERREREERR
oo | [~ [ feo feo I~ w1 T~ [~ o oo 1 oo oo T T T i T T
N>
=3
o

[~
<
o
(x]

e
o
o
[~
N

I
o
2]
N>
o
S

<
N>
[~
<

|c>
o
o

<o
o
5
o

0o
(2]
=3
1S3

o
s
e

|w
I
o
IN]

<
[~
N
e
o
S

I
=
<
o
o
~

e
5y
%]
<
o
=]

-
ulam

N

Elt

&
e
13
S

o
o
()
o
o
S

i

~

[

k2
o
<
[~
5]

i

[

b 11

|U|
o
o
1S3

=
3]
|c>

>
e
=
S

<
=~
N
R
o>
=]

i

N

b

|'ﬁ
R
o
=]

i

(]

4

I
N
R
o>
=]

i

~

[

[
N
<
o
=]

i

Bl BRERREE B B BhBRbERE
[ 0t 0 ottt ot BB 11111111111

[

[

k2
N
|,°
o
o
S




HEFEL HEES
[ FAREEHFHES
XiLBAmEIE . P
KX 4 =t .
aEz| ARAd OES | yommuma BREEE | LiEE
% % %
18E  2BEZERAR = 23| = 2.82 08 2.58
LERRETR = 2% = 322 08 298
BAR = 3% Eiid 2.53 08 2.29
S 7 =X = 4% " 217 09 1.69
28 2BEZERAR = 23| = 2.92 08 267
LERRETR = 2% = 333 08 308
BAR = 3% Eiid 2.61 08 2.36
S 7 =X = 4% " 224 09 175




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BeEhEEEE bRpRREE B B BEEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

=1
~

NI RPRLLICICILILILICICIRPILILICICIPIPICICICIC I
R S R [ B A e Y N e N Y N Y A Y N S Y N S R e
Sl s loleIvie IS IB e 1S o s o 1N 18 1S IR e e & = 1= 1K I

NS
N

=]

RERRRRRRRRRRRREERRRRERRERS
Nl INvINININININININININININI=I=INININDINDI=ININD = ININD

S

=

=1
(=}
[l

PR RRRRRRIRICICIRICICRIRICICICICIC
W IN|= = O=(BRLOIN|=[=[=NNWW oo O W
= ININlOINIDIoIvINIOIvVIOIvVIdINIOIoINvININ O oIS I

o
<

=3
<




HEFRE HEESR 15
[ L e E RS ESCTIS
D
HES BBz ZHEMBE | samgum| xame 5 | g
DR HFRELEDE DFEHED RER REWER HEEE
% % %
158 2EFERAR = 2% = 291 03 2.80
i = = 2% = 321 03 3.10
BAK = 3% ® 2.60 03 2.49
S 7 =X = 4% " 231 04 2.10
28 S2EFERAR = 2% = 4.07 04 3.92
i = = 2% = 4.50 04 4.35
BAK = 3% ® 3.64 04 3.49
S 7 =X = 4% " 3.23 0.6 294




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BeEhEEEE bRpRREE B B BEEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

o [©
oo [
o1 o

~
o
o

© =
© (o
© O

0o
()
<

©
co
©

> [O1 [ 100 [N = N |00 O [ N [N NS O[O (O |1 ]CO €
< [co [oo oo | [ [ [S [eo B [ [o [= |2 | [o [o [on |
(5 N AR - = i b O TR E N NN P PR TS B N PSR TSR e U

=)
~
o

REEEkEREEREEEEEEEEEEEEEEEEE
CREEEEEREEEEEEEEEEEEREREEER

e

~

oo |O
o~ [—
o o

I
o
1=

© =
o [
o o

~
=
<

Il el ol el el el el el
o [ Ao [oo | [ [= [~ [o
= s = oo = e = ko

hod
o
=]

o
j=3
[}

[~ ¢
o
<

I
o
=

oo
©

o
N

\Al'
N

b
o

>
o
o>

o
~
N

> ¢
o
1]

=)
1
(=]




Ha%H 5 5 HEZR Hhat Ef
iR RERAFMEE BEER BFEDREERFHEE IZEE
XIS FH LA
HiFEE BREEH HEEEHM | LEHE sHE % R
DR #EEEES = HEHE DES | 4 RS DEROEE =k ETTEE Hpmx
% % % % % %
48 EA VTV RARK = 13 = 3.26 0.7 301 48 thEA Ty I RARK = 1% - 3.6 07 301
23 = 161 06 153 23 = 161 06 153
33l = it 06 103 33l = it 06 103
54 Ml TV I RAR = 18 = 146 01 1.26 54 A LTy IARK = 13 = 1.46 07 126
2 = 032 06 024 2 = 032 06 024
3% = 0.02 06 001 3% = 0.02 0.6 0.01
HEES HEETE s S
FREEHFHEE I B 18
LEIEIE | pommagnn| some | Bums | GRS
DX sEEEELA SEQHE | 12 REWMER | A@E
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 3.26 0.7 3.01
28| = 161 06 153
3% = 111 06 1.03
5% A Ty IRARX = 18 = 1.46 0.7 1.26
28| = 0.32 06 024
3% = 0.02 06 001
HEESR i ET B {5 h
iRt R EAFEHRG =108
XIS .
HEE AR HFEHE S R
DER | yopEemes DIEEOHE | FEE REWE- HEEE
% % %
48 EA VTV RARX = 13 = 3.26 0.7 3.01
23| = 161 06 1.53
3% = 111 06 1.03
58 A Ty IRARX = 13 = 1.46 0.7 1.26
23| = 0.32 06 0.24
38| = 0.02 06 0.01




(H&)

HMBFER HEES HEtE frihi
(X} FEERAFBBE EEE
THBBEE | w "
ERS alZA HEEIHME | AEHS & R
=2 DE45 s TN DEHEDHE AR & =3 HEER
% % %
HERFER HEEH HEETE s S
T IEERASEHE EEE
LEIEIE | pommagnn| some | Bums | GRS
FHRE 4 ==t . 7 & 5
RS CIEVrES 583 | mrmiuns |PEBOLE| BAE |fifure| ThE
% % %
28 = 032 06 024

(H&)




BERRE 5
LF T . ‘
EER EBEBEEHFHES — HMERRE BEER =
EEE
e DR% - = AEHE HER | REM % ZIBALEIE
HFBEEE S [OYSERDECE:S TR & L g1k = T HiE® BRS 5lZAHK X HEEEHRE | £FHE e "
DR wxmEEs s | LAHED ER B & E 43k = SR HRE
18 SRR - 281 % % % 2AREENE

33 = 516 34 276 18 SERERAR _ % % % %
23 - 239 16 165 - 2 = 850 50 434
SEEE # _ 23] = 122 13 0.80 QEH = 4.36 30 231
= = = 5.60 3.6 3.04 245 Ny _ iz:l = 2.25 23 0.99
as = 28l 1 183 = a = 928 50 508
AR = 33 Y 159 13 091 sl = 480 30 267
. 548 36 2.90 st _ A3l = 249 23 17
a8l 2 461 33 235 = l & 814 48 T}
= 262 16 183 . 5 122 46 343
581 = 206 14 144 42l & 409 30 201
' 1 L 095 £ £ 346 21 168
22 28 S 112 I o8 15 28 z I 21 068
35 23 " % 8 041 28 23 £ Z74 30 069

58 ) = L= Lt = . £.90 3.0
sE A = =l & 340 21 166 = a2l a 414 87 17
& 309 28 124 STEI s = 2d A 489 a9 183
15 a8l : e 286 L - a8 = 507 a s
25 88 Eo1 ot i a2 15 3% z 431 39 160
a8 381 S 061 i % 28 o S 100 22 023
s kT % % o s a5 o : R

58 e 2t L9 0.55 = = 149 23
28 2EBENAR = T i 200 21 083 = 38l ES 242 30 oat
- 3 = i 22 1 | 2 RERERAR = P £ 299 2 o

EY - 429 11 112 - = = 3.36 20
SEEE # _ %_%1:1 E 0.83 0.9 0.54 Qéﬂ = 171 E %
= = = 3.82 24 207 245 Ny _ iz:l = 0.88 0.9 0.39
as = o 12 125 = a = 363 20 197
BAR = 3% Y 998 99 062 sl = 1.88 12 104
. 373 24 198 st _ A3l = 098 0.9 046
agl 2 314 22 160 = l & 318 19 161
& 1ol i =B a8 4 2 18 Las
- 14 10 0.98 -~ 160 12 079
1% 281 S 120 T o5 o £ 5 09 038
25 28] " or I a8 15 281 z 987 08 027
3= 23 o 017 L 0.28 25 Sl £l 107 12 027
2= 23 o 1.03 13 0.38 3% Sl k=1 0.80 10 018
5% 28 E1 232 1L oz 45 23 z 093 12 018
B A= = 43) 232 18 113 5= 2 i 162 14 054
= 210 19 084 S ¢ = 22 A 191 15 072
= i 1.85 17 0.76 — = 48| & 19 16 a2
1= 3&l A 067 %l ois - P 15 012
22 KE] E= 045 5 T 15 33l z YT 15 063
3= 33 o 045 1.0 0.10 25 381 =} 061 09 009
45 KE] E= Tor 4 o 3% 33l z a5 08 009
5% 3% £ 1 13 0.58 48 S £ 0.58 09 0.09
142 15 0.56 52 28 E S 0.95 1.2 0.8
== sl ' L7 13 021




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SEINALF

11 bl oo 11 ol i o

BeBREERE bRpRREE B B REEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

o
=3
co

= N[ | N[
o [o [= oo [
o IR o o leo

bed
o
IN}

o
(=]
<

N
oo
oo

e Nl
— [on [N
o IS 1

N>
o

N
=

=
=3

N
oo
N

>
~
=

=)
co
©

Il
o
©

=3
=]

<
~
N

o
IN]

=
©

N>
1}
S

=)
oo
=

oo
=

=]
1
oo

=)

EEEEBREREEEREREREREEREEREEE]
— lOlwoINDINIImFOINIODINIVIWID D IN IO O | | (o | (o

|.°

(=}

(=)
j=3
[}

ool'

o
o
o

b
o
1]

N
(=3
N

Kl el
— o
o IS

ned
1
o

N
(=3
N

1S
co

j=3
[l

<
~
<

o
o

<
N
ol

o
=]

N
N

(=]
[X]

co
o

N
N

©
1
S

=]
=3

© o [eo
= =[S

N

co
[}

=]
(=3
©

6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BeEhEEEE bRpRREE B B BEEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

©
o
<

I el
o [oo
S o

o O
o [co
& oo

> | |© ™ [
o o o [«
o IR S [

hed
0o
1]

>
o
IN]

o
o

g
=}
[}

N>
)
<

N
(=}
[l

O |1 o1 [
o |o & [o
© o o [=

[~
X

N
()

=)
3]

>
~
o

b
o
[X]

=)
o
<

\Al'
©

=]
(=

e
=Y

EEEEEREEEEEEEREEEEERESRE!
Sl (=210 (V1 (3, [ (VTN (3, [ (L (o> (VI Bl (VT (oo (LN (VN (3 I ol PV Bl (FUIR (3 [ (FU (o> (3 I (94 )

oo

o

S
oo
=

ml'_‘l'Nl'
o [= o
o o I~

>
o
<

wo
o

>
o
o

=)
oo
N

~ICILIPIPI2 [N
o o [on [ |~ o foo [
o 1= 1= o o o [ fed

N>
(=]
=

N
=3
=

ol ol el el el el e el
o [oo [ [on [ [ o [~
0 [= |o [= o | |on [oo

=]
co
<




EBR EABEEEBRS

s - XiLBAmEIE sEEEn | axmne . RiH

fikz ) A=A OED | yoypmmmes |OEED ReE |EEEE | ZEE
% % %
158 2EFERAR = 2% = 6.61 39 343
i = = 2% = 114 41 371
BAK = 3% ® 113 43 3.60
S 7 =X = 4% " 421 33 171
28 S2EFERAR = 2% = 371 22 195
i = = 2% = 407 23 215
BAK = 3% ® 4.06 24 2.05
S 7 =X = 4% " 240 19 0.98
58 3% k=1 1.61 1.5 0.59




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BRERREEE BEEEEE B B BRERBER

[1TET1 bt ot b bt ot b b bt ot b oot i ot B kot B (1 10 (1 10 11 1

o
(=}
[l

— | €
o |0
= 1o

e

=)
co

O | |¢
o o
© |©

o
N
[X]

(=)
=3
=

INg
o~
ol

=
oo

13
o

N>
N>
[X]

[
=3

[~
©

(=)
j=3
[}

hed
o
<

=)
(=}
o

N

1]
[X]

o
o
1]

N

Il gl el 5
o |= | [
% oo 1N S

o

BllbBREkkRERkEEER R
W lo IO INWlc o IN N (W (oo o jw o |

."’l."’l.’"
o loo loo

[y =y vy

.'"l."’
o I

=]
(=}

N
o
1=}

\Al'
©

o
o
<

Red
o
N

o
©

=3
S

had
(=]
<

>
>
~

N
j=3
o

1]
3]

o
1]

<
~
3

o
o
o

<
~
IS

e
o
©

co
N

SRz
o | [ [= [ = [» [~
% [© [ o IR N [ o

N

co
<

=1
~
N




B FH EEREE HEER B i
EBRAEAFEE BEm EER
EIA EIA b A
Bashg ﬂﬁﬁiﬁ‘.glg. s - ﬂﬁﬁiﬁ‘.glg. mEEmeE | tEme " e
DE5 HEREEES bES Bl DES | - REEEE OEROEE | BEE 5 55 2y = EmE
% % % % % %
48 A VT 9o AAK = 18 a5 01 229 4F A VT o AR = 18 as3 01 239
28 196 01 180 28 196 01 185
a8l 020 08 017 a8l 020 08 017
ELERFE S HEES BT H
EER AT EER
iN = HiFHe . "
#* PAN == t . =) St7 ji!%ii
HXH B=ZARX DE4 SRR s 1EAE R ESE B
% % %
48 EA VT AAR = 18 = 353 01 339
23| = 1.96 0.7 1.85
33| = 0.20 0.6 0.17
EERFE S HAER A1 B fi i
EEE =@® EEE
EIA b A
e e \ TUMBHE | ppamum| apme | mms | gpw
DE5 #EEEES DREOERE | BEX =z E3ES
% % %
ELERFE S HEES BT H
EEE =¥ Niil EEE
EEs S 3 LIRS | pormmgn | smme | BuAY | GBS
ES BlEAK DX ErS: = oo |DEMOEE| HEXR ¥ HiEE
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 3.53 0.7 3.39
23| = 1.96 0.7 1.85
3% = 0.20 0.6 0.17




HMEFES HEER 5T B i i
EBR EBT EBE
)
- o RUHEHE || awne | Ramn | mms
DR HEREAEES DEHEOEE | BEXR ZERE: F-YES
% % %
4 A LTy s RAR = 1% = 353 07 3.30
23 = 1.96 07 185
33 = 0.20 06 017
TEHRE HEER R
EER BEEm EEE
PN 3|ZH LEBEIE | wpmmang| xEme sEs | EBEm
51294 DX sxpEans |QEROHE| BEX BEmER | HBEE
% % %
48 A VT o RARL = 13 = 353 01 339
23 = 1.96 %] 185
33 = 020 06 o7
HMEFES HEER 5T B i i
EER Ffth EBEE
EIA - A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DR HEREAEES DEHEOEE | BEXR ZERE: F-3ES
% % %
4 ATy s RAR = 1% = 353 07 3.30
23 = 1.96 07 185
33 = 0.20 06 017
TEHRE HEER R
EEE FiFh EER
ERs 3)ZH 3 LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
DR sEpEED s |QEEOHRE| REX REBEER B3
% % %
48 ATy o RAR = 13 = 353 01 339
23 = 1.96 o7 185
3% = 0.20 0.6 0.17




TERRE ET? B EEEE
EEE L7 EER
o
. — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
48 EA VTV RARK = 13 = 3.53 0.7 3.39
23| = 1.96 0.7 1.85
3% = 0.20 06 0.17
HEFRSR HEEH HEETE s S
EER A )IAT EER
LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
FHRE 4 ZE i ] i 5 5
HES CIED S 555 | . .. |PonerE| S |gi | EE
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 3.53 0.7 3.39
28| = 1.96 0.7 185
3% = 0.20 06 017
TERRE ET? B EEEE
EER INSTNEDNEES T EBE
=& . v
—_— slE At pasng | ZREBES \spepem| xpme | Rums | mRe
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EA VTV RARX = 13 = 3.53 0.7 3.39
23| = 1.96 0.7 1.85
3% = 0.20 06 0.17
HEFRSD HEEH HETE T S
EEE ERE GBS BEE EER
ABBEIE | yom i TN W
ES PAN = t s pa /ﬁE g B z zﬁji 3 02 5 i!%ii
ez AEA OED | pyphass ORBOEE| HEE |MEEEE | AEE
% % %
48 HEA VTV I RARX = 18 = 3.53 0.7 3.39
28| = 1.96 0.7 185
3% = 0.20 06 017




HMEFESL HEESR HEt E i
EER mFT EBEE
=
. — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
DER | yopEemes DEBOHE | FER REES HEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 353 01 339
23 = 196 01 185
33l = 020 06 017
BEREE HEER TRETSE
EER FELLP e EEE
—_ 3t LIRS | sxmomm| xpme | Rams | gEe
OES | 4 oe |OEEOEE| BAE |@EHEE | 2R
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 353 01 339
23 = 196 01 185
33l = 020 06 011
HEFESL HEESR HEt E i
EER DREEHFERAE EER
EIA b A
sEs P TAEBEE | sopagn| soime | REAs | ERE
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EAUTysRAR = 12 = 353 01 339
23 = 196 01 185
33l = 020 06 017
BEREE HEER TRETSE
EEE ERRREERESBEE EBE
ERs 3)ZH LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
DX 3 oo |DEMOEE| HEXR RERER | AR
% % %
48 HEAUTFoRAR = 18 = 353 01 339
23 = 196 01 185
3% = 0.20 0.6 0.17




ELERFE S HAER AT B i
EER FERERFEEME ERE
FILBALEIS
RS | poppies, |OEEOES| BEE |BEHEE | ZEs
% % %
A A LTy AR = RE) = 353 07 339
28| = 196 07 185
3% = 020 08 017
HEFEE HAER T ELL
EBE {E A EBE
KER 4 2|24 L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
= DED | yoprrgms s |QEEOHE| EEX |fEEgx | K@
% % %
A A YTy AR = 18 = 353 01 339
28| = 196 01 185
3% = 020 06 017
EERFE S HEEH AT B i
E@E mgfﬁ E@E
EIA b A
zn | aman EUBBHE |rvnpy| same | mums | gam
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
A A LTy AR = RE) = 353 07 339
28| = 196 07 185
3% = 020 08 017
HEFEE HAER T ELL
EEE Z@EH EER
PN 3)ZH LEBEIE | woammang| xEme sEs | EBEm
= DED | yoprrms s |QEEOHE| EEE |fEEgx | K@
% % %
A¥ A YTy AR = 18 = 364 01 339
28| = 205 01 185
3% = 025 06 017




HMEFES HEER 5T B i i
EER EXAEEEHEES EER
o
o P | ZREBES \spmmem ) tmme | fews | @
— DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |REmEE | Aes
% % %
45 EA VT Yo AR = 1% = 364 01 3.39
23 = 2,05 01 1.85
3%l = 0.25 06 017
BEGEZ Ha%R AR
EEE FERBTBREHAS EEE
LBAEIE | o e T 2iaH
#* PAN =, t 4 B z Eéii St7 '3 S
HRH BlEAK DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
4 A YTy o RARK = 1% = 353 01 3.39
23 = 1.96 01 185
33 = 0.20 06 017
HMEFES HEER 5T B i i
EER FHR ERR
EIA - A
=y 2EHR ZLERAS |\ spmoum| sxpe | BeE% | RRE
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
45 EA VT Yo AR = 1% = 353 01 3.39
23 = 1.96 01 1.85
3%l = 0.20 06 017
BEGEZ Ha%R AR
EER FHRE T EEE
LBAEIE | o e T
#* PAN = t i3 z /ﬁE g =) z zﬁji 3 02 b %!%ii
HRH BlEAK DX snpREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
4 A VT Yo RARK = 1% = 353 01 3.39
23 = 1.96 01 185
33 = 0.20 06 017




EERFE S HEER $hatE G ihig
EEE ABERTRERAS EEE
o
SEs P ZLHREE | spwoun| tame
DE5 #FBEESS DREOERE | BEX
% % %
48 EA VTV RARK = 13 = 3.53 07 3.39
23| = 1.96 07 1.85
3% = 020 0.6 0.17
HEMFESR HEER HRaT B Y
Eﬁli ﬁﬁb L E@E
- - BoEng LIRS | sxmamm| mEnse %
FET LN = S R z B i 3
X I DE4 " N DEED o M 5 2=
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 3.53 07 3.39
28| = 1.96 07 1.85
3% = 0.20 0.6 0.17
(B&) (B&)




=
EEE —gaEs
i}jé‘am;
REAFME 5
BR 45 =
] anp | EMEMEA =i
. I 12 e
18 SERERAR sEREEns |QEEOHER = T
2RI . =& DEEDE & Qﬁﬁﬁi T HENGHEENEAS
2 _ T R = 2 BRE HHE g}
£33 - 28] 3 = E-27E 3 BEXS
g & —_— =
nEAst EE = 24 % B1ZAR
= 4% = aal 18 % DESH SAELED
281 = Lie 09 0 | 1 sEREENS AL
P— 33 - 0.60 06 0.55 SRR Teg o | REHEO H %ﬁﬁ.ﬁtﬁ .
_ 2% - $_70 G 023 I _ T R 23 a5 RIaE
3% = 0—35 09 104 - 2% £ Hmx
S cans - I 5
43 " 239 s 028 = _ 4% = 542 % %
® 208 5 0 = pe — 28 31 -
= 1 17 0.1 28l = 282 19 260
5% A 112 o 064 Bas 3% = 145 s 1.60
18 & o 0s o = a = 218 o 2%
25 28 £ o 06 038 asl = e 20 290
32 22 A 046 06 019 =" 167 5 187
as 28] S 00 i 014 azl S 504 5 084
> 28 & 066 o 006 58l S 256 i 180
12 & e 14 02 22 28l £ 1z 15 107
25 asl A 1 13 035 3% 28l A 1 13 042
28 sEmEEAR 2 o o 12 020 B 2T 5% 24l z 152 16 oz
N 55 33 e o2 06 010 — 23 " 132 1o 010
- 38l i a 07 001 4% i 238 26 010
23 k= 071 0 001 1 3 291 PPy 0.60
$ig e Py — 087 9 = 2 30 070
E= 33l - 5.70 10 a2 25 oAl £ 2'ﬂ 28 0.0
= a8 = 271 42 012 35 Y £t 254 25 090
; 23 = 'ES] 20 210 25 as 38 i 2% 15 050
arist 3l = o 14 125 StEmERA 5% 38l A o 12 0.10
- e = ald 43 051 . - a#l £t 082 T4 0.10
3% = 01 21 237 - 281 E1 14 19 010
® 157 11 146 L1BRE a#l = L18 22 020
4% bt 544 43 065 . - 43 = 542 37 030
= 415 a 1 - 28l = 282 s 260
5% ] 255 21 145 B 3%l = 145 15 160
1= & 218 a1 100 _ anl = 589 55 062
2= 23] = 123 13 087 - 3% = 318 20 2.90
32 22 A 1o4 13 043 =" 167 5 187
i 28] & 183 2 033 e S 504 - 084
- 28 Et 150 20 013 5% Et 256 o 1.80
— = 2.66 20 21 117
4zl ) 2% 28 013 15 & 220 18 L1
12 F Sﬁ 32 053 2= 2% a 12 15 107
28 sl = = 30 o as 23l = = 1 oe2
4= 38 074 12 0.66 HE 77 5K 58 2% i 106 16 0.20
5% a8l 3 wn i3 0.10 - 28 3 152 19 0.0
3% - 092 e 001 - | H 243 28 010
= 162 o 001 15 ® 291 28 0.60
198 2 026 25 % A 290 30 070
24 0.26 28 38 2ed 28 010
0.26 38 3% k= 254 25 0.90
4z 3% Et 090 s 080
3% Eh 082 Ta 0.10
£ 141 1o 010
= 030




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SEINALF

11 bl oo 11 ol i o

BeBREERE bRpRREE B B REEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

(=}
o
o

Indl el NG il el el el
s [ | [~ o = [
O [ | oo |oo |w

hod
o
o

b
o
1=

1=
N

=
>

g
=2}
1]

o

bl el il Bl N
» o= |= |
W [N

o
o
~

o

N |— |-
o [
IHES

e
o

=)
o

I
o
=

co
©

Il
=

EEEEEREREEEREERREREEEREE!
WiIN = = INWIN0 W= N o = = o [ N (0o | | |0 |w [—

(=}

(%)

=)
N
oo

z.ol'
=

o
o
IS}

g
o
©

N>
N
5]

=

>
=)
<

N>
o
=

1
=]

0o
2]

=1
(=3
o>

e
o

=)
=

o [©
N [N

o
o
N>

o
[X]

N
(X}

=3
1]

=]
o

CIIRIRI2I2
o = [»[» oo
o lo 1= = IS IS

=]
1
o

6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BeEhEEEE bRpRREE B B BEEhbbEE
1111112 ot 0 5 o 0 o B B ot 311 1111111 1

o
N
N

= | ¢
s oo
o RS

I
o
©

=)
oo

=
<3

o
=3
=

>
>
ol

N
154
1

Ing
o>
o

]
<

=]
<

1
=]

(=3
=3

[
IN]

INg
.
co

N
o

OllNl.Nl.
© [ o
(SN (=]

o
o
=3

o
o
N>

=

Rl
[~
— |oo

>
o
<

=]
[}

e
<

EERERERkEEERREEREEGE RISk
IO INvOoIx NG oo O oo o = |w o oo |—= o o |0 O |©o |0 o

oo

N
(=}
o

= N2 [ °
o o |o [@
NRISEINYS)

o
o
~

g
o
S

=]
o

~ |

o
<

=1
S
N

O |
o
o

=]
N
o

O |©
o o

_‘ll_‘llollollollollollollollolloll
= [ [ [ |= = = [ [0 [N |2
MO lclolcloloclolo o

=1
(=3
©




HEFRE HEESR 15
EER PREHEMRKEEAFMEES
s - XiLBAmEIE sEEEn | axmne . RiH
fikz ) A=A OED | yoypmmmes |OEED ReE |EEEE | ZEE
% % %
158 2EFERAR = 2% = 251 18 0.92
i = = 2% = 270 19 1.04
BAK = 3% ® 2.39 19 0.75
S 7 =X = 4% " 143 13 035
28 S2EFERAR = 2% = 570 42 2.10
i = = 2% = 6.14 43 2.37
BAK = 3% ® 5.44 43 17
S 7 =X = 4% " 3.25 3.0 079




6%

i =] 1'
s 4o
I\
BEhA R
SCEINALF A

11 bl oo 11 ol i o

BRERREEE BEEEEE B B BRERBER

[1TET1 bt ot b bt ot b b bt ot b oot i ot B kot B (1 10 (1 10 11 1

oo
o
o

hadl ngl el NGl el Al el
N N N
0 1O Ieo [ oo oo feo fed

b
o
1=

o
IN]

=
>

N
=)
[}

N> [C0 10O N | = = O | O[O [ 1N = P
o [0 [= [or [& |= oo [& [o = |= [eo [
RlmloiRlolslslelNIsIS =

co
©

Il
=

EEEEEREREEEREERREREEEEEE!
WiIN = = INWIN 0 W= N o = = (o [ N (0o | | [0 |w [—

(=}

(%)

=)
N
oo

z.ol'
=

o
o
IS}

b
>
©

N
N
oo

=

>
=)
<

N>
o
o>

154
1

0o
2]

o
o
=3

=]
3

= [ 2222 [
o [N [oo [ho [N [
o o [ =122

=3
1]

=1
o

CIIRIRI2I2
o = [»[» oo
o 1= = IS IS

=]
1
(=]




MERRE HE%EE B {7 1o B BEREZ HEEZ R B
s EEREEAAEA EER s EREEFFEE EER
PN =& - "
. Bring | XLHREE HEE . - mrcng | ZEHEES | spsgmm| smpe e
DER | yopEemes BER DER | gy s |28 BOEE | ZgEER Hppk
% % % % % %
48 MEA Ty o RARX = 18 218 07 1.98 48 MEA U TvHRARX = 18 = 218 07 1.98
28| 0.56 06 043 28| = 0.56 06 043
38 002 06 00t 38 = 002 06 00t
HERFER HEES HEEt E T his
HEE SHMREEHFMES EEE
iN & . "
X 3|ZH 3 : BN | AEHS % | ey
X9 ZFHH DR st5 F DEEDHE R 3 HpER
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 209 07 1.98
28| = 049 06 043
3% = 002 06 001
BERRZ HE%Z R
s IHEAMEEREFEE 5T
EI & = - A
. — poang | ZRMEHS aswamm| saame % | gEn
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE &: HEEE
% % %
48 MEA Ty o RARX = 18 = 218 07 1.98
28| = 0.56 06 043
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEES HEEt E s
50 RLAREAAEE EER
iN & . "
% . R . HEEFHME | AFEHS 2 1REEFL
XY 312HR DR st5 N DEEDHE R 3 HpER
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 209 07 1.98
28| = 049 06 043
38| = 0.02 06 001




BERRZ BE%Z R
s FREAENRAEAFAHE 5T
EIA = A
— - Boang | ZREBES | sswpwem| spme | Zamw | 2RH
OED | sapmmns |QHEOHE| BEE |EEpEs| L
% % %
48 MEA U TvHRARX = 18 = 218 07 1.98
28| = 0.56 06 043
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH HEEt E T his
HEE MEMRELHFHES HEE
- A% LEIEIE | pommmagnn| soEme | Bums | GBS
ES PAN =2 " 3 4 ) o 5 1
ES = DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
48 MEA TV I RAR = 18| = 218 07 1.98
2% = 056 06 043
3% = 002 06 001
BERRZ HE%Z CHERET
EHR ERELERFEE R
EIA = - A
. — moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
48 MEA Ty o RARX = 18 = 218 07 1.98
28| = 0.56 06 043
3% = 0.02 06 0.01




HEFRE HAER 5 HEFRE HEESR i
RIGE RGERZHFHE = REE DL te) ELiP ko v
. - SHBAREIE | s S g Blas . - XiLBAmEIE HEEEME | AEme . Blas
BRA ElE-wio DES | yoemrismas |QEEOEE| BEE SEpER | HME Bz L e DER | wxmismss | 2RO TR DREWEE | AR
% % % % % %
15 2EFERAR = 2% = 6.93 53 204 158 2EFERAR = 2% = 6.93 53 204
%S =X = 2% = 153 57 221 %S b = 2% = 153 57 221
FAR = 3% " 126 55 221 FAR = 3% " 126 55 221
S 7 =X = 48| Eiid 4.07 3.6 0.90 51 [ th 77 =X = 4% Eiid 4.07 3.6 0.90
28 SEFEEAR = 2% = 8.38 6.4 247 28 S2EFERAR = 2% = 8.38 6.4 247
%S =X = 2% = 9.10 6.9 266 %S b = 2% = 9.10 6.9 266
FAR = 3% " 8.71 6.6 266 FAR = 3% " 8.71 6.6 266
51 [ th 77 =X = 48| Eiid 491 43 1.09 51 [ th 77 =X = 4% Eiid 491 43 1.09




20

HEm A X

i oo

IS
il

bofobe 11 ol

1l

o B
1l

BREEE BEEEEE B B BRERBER

bt bt o oot Y ot b bt b oot B ot e B 1[0 L1 [

=1
N>

S -
o
IS}

Red
N>
[X]

j=3
©

I
o
<

g
>
~

=1
(=
©

= [N |91 |1 [ |91 [@2 [N €O [N [0 [O7 O3 €O ¢
wolmlold=lRlNElohlo
N & loo o 1o N o feo o0 IN |= @ = |

N
N

>
o
%]

>
2

~
oo

3}

g
oo

oo
o~

>
o

(=)
o

oo

SIS
o lo I~ [—

N
o~

hed
o

N
o~

BEER
W o o IN

S
=

N
o~

c"l"’l—‘l
o I loo

hed
oo

had
2

1
oo

ol'
N

Red
N>
3]

N
N

il el el el L
o (o |1 [ =
= |& [0 o len

o
IN]

<
~
©

<
~
N

o
o
1=

<
S
oo

>
=]

=
oo

co
N

Nl'
S

o
Ny
N

=]
N

O O [
'~ (=
oo N

=1
~
N

20

HEm A X

i oo

IS
il

bofobe 11 ol

1l

o B
1l

BREEE BREEEE B B BRERBER

bt bt o oot Y ot b bt b oot B ot e B 1[0 L1 [

=]
N>

S -
o
IS}

Red
N>
[X]

j=3
©

I
o
<

g
>
~

=1
(=3
©

O [O1 O3 O [0 [N [0 NS (Lo (O [ O €
~(olmNl==lo~Nslodo
o [© |60 IN o o [0 IN 1= | |= &

g
=}
5}

1]
N

N
N

>
o
%]

~
2

~
oo

3}

Ing
oo

oo
e

=4
o lo

oo

SIS
o lo I< [—

N
o~

hed
o

N
o~

BEER
W o o IN

S
=

N
o~

BRIk
o I loo

hed
oo

=]
2

CRPICICIZIZIZIZIRCICICICZ I N[ = N[ = [ [
Bl=l=ivv[fwovrlwfNNBDE oo == oo
o v IN IR IS IS [ S 1o 1s IS o IS 1= & 16 a1 o I o IS oo

=1
~
N




(%)

(%)

HEER T BERRE HEER A1 b 1l
EERREAAGE T SN AR LA =
— e .
ang ﬁw ES ‘mﬁﬂi BRS DER e EE—EEQIA DEHEDEE B =5 HpE
% % % 5 5 i
4 wEAUTsRAR = 18l 556 09 501 | 4B SEALTuoRAR = 18 e o1 210
28l 235 01 210 @ o 0% dis
agl 057 06 04 o8l o * e
HEER B}
EREIHBEAFES AR
1 BRSA T & . -
FFHX D 3 . = % 3 & = E[‘gﬂ
S5 OER | smmimaa ®| mEE BE | REE
% % %
4 A LTy I RAR = hE) = 558 2 T
23 = 235 01 210
33 = 051 06 049
HEER At AT M1
HLABE AR
e .
o BAEhZ iﬂnﬁﬁﬂﬁ.alg. AFECMRY | AFES B REEH
HES DS | yopirmss |QEEQOAR| BER CEJI
% % %
M wE(UTuoRER = 18 88 T
2% 224 01 210
33 052 06 049




HEEMDIESE E
A FBE HFEMDIESE
L3RS
(B&)
(B&)
ELERFES :
e R ELERFE S
L E L IEE HREEHFEHES
FHRE 4 Zr 3 HEBHE = REEAL 1REEFL
HXH BlZARK DR5 DEED % et T KER 4 Zpst 3 Z HE TR s g
L DK DEEOEE x| EBE
, — % % %
¥ 2ERERA X - 7 36 HREEIR AT
15 2EFERA = = 9.41 217 1.86 18 2R - i ® o
= %0 = s = 2.96 11 2.80
SO = 341 22 255 = o 05 on
= = = 943 27 1.86 LRESEHR - - o i PP
e = 332 22 243 = 098 05 088
= = F 9.35 27 1.86 BAwR — = T i o
= 550 5 & = 2 T v
3 5.90 22 498 £ a8 o3 i
47 22 2.44 15
28 Eo 2.30 2.2 1.36 2= z o i ot
st % TR R 5 i o6 08 o
48 A 499 24 380 as z T i T
58 o 558 24 234 = z 5 I e
sEs = F oot 5 . - - 2 = T
: 2.91 3.0 4.07 [z=] 346 77 = = " 1.59 12 1.40
. 5.02 3.0 3.25 k=1 1.39
15 A 203 22 108 18 0.40 o oo
28 Eo 1.38 2.2 0.54 2= z o o X
38 A 176 22 08t = z o o o
e S w4 i e i R T -
v o 52 e 361 21 217 55 g ot 1 ox
28 MEmERAR = - 347 10 2.90 28 SBBENA — 2oe 1 o
= 214 08 1.80 - = 2 o3 8
24EES N _ — —== == == - 0.79 0.8
e - = 348 10 2.90 SEBaEA — = 346 11 PP
= 213 08 179 - = T o3 3
s ~ = 123 08 090 - 0.98 0.9
H - =" 345 10 2.90 B - = 287 11 o
£ 295 10 2.40 - £ . " an
15 A 1.28 08 090 = z oa o o=
= % o 0s o 25 i oM ot om
38 A 107 08 070 3% z oo o o
= 1.07 08 0.70 3= k=1 0.71 09
4z o 184 09 1.40 42 124 10 0
58 Eo 206 09 1.60 58 z =z Il e
sEs = F i R - - 2 = T
= = 0 i HinA = 2 o vooow
15 A 015 08 0.40 = z Y o =
28 A 051 08 020 Py z o o X
g 051 08 020 28 A 018 08
38 = 065 08 030 aE 040 09 030
= - 088 o 23 35 k=1 0.40 09 0.30
g 117 09 070 s A 0.64 10
52 Eo 133 10 0.80 = 086 IRl =




20

i oo

1l

IS

bofobe 11 ol

1l

b

1l

BEEEE bEREEE B B BRREEER
[0t 5 0 B o+ ottt B o B 1 11111111 1)

o

=)
o
~

N

o
o

=)
N
co

O [ [N ¢
A [ [=
(S (7L (/)

>
o
=]

N
oo

[~
©

o
©

=3
IS}

>
]

o
o
121

o
<

oo
=

N B
=3
=

N>
oo

=)
[}

O|'
~
o1

e
o

o
=
131

~

1]
[X]

EREEERREREREREREREREIREE!
00 |00 |00 |—= |—= |© |© |00 |00 |00 | I |00 |00 1O 1O |00 |0 O |0 o IO

|.°

(=}

o

N
o
o

ool'
S

o
o
=

N>
1
IS}

~
©

© -
o
IS}

N>
1
IS}

INg
N
(=]

oo
=

S
o

o
IN]

=1
~
N

©
o
IS}

b
o
1=}

<
~
o

N
(=]

=23
=1

15
=]

>
=]

<
~
(=]

=]
N
o

Olloll
(e
o o

=]
oo
o




AR HEES 5
BER REEEAFGBIE
s - XGRS
. A
g 3E s ang i AAEEGM | LFRE Ey | RBs
sxEEans | DE8O0 RET | AEEEE | KEE
1E g
1% = R7A = = 2% — o ' -
22 = gﬂ 27 186
& = 5.79 2.2 187
= = 2.2 4.8
2HEEE - %_%J‘Il _ 341 22 ﬁ
2 = 943 27 186
z = 5.78 2.2 486
opa 4% - 332 22 Py
_ e = 3.32 2.2 243
EE % 935 27 186
i 8.00 21 6.51
. 2.7 6.51
4% " 5.90 22 498
A 484 22 3.92
N 484 22 .
53] % 350 19 277
15 23| k=1 o 2 202
25 23| k=1 250 > 2
35 23| k=1 250 > L
45 23| k=1 2o = 120
. iz 2 z 499 24 3.80
Hih 3 - 28] 5.58 24 434
" 591 30 207
- i e 502 30 325
15 3% k=1 22 i
2 a z 203 22 108
3% 3% o 1% > oot
yr a8l F ¥ 2z
* - iz i 317 24 19
28 S2EFERAR = % 2 o “ ﬁ
5 = 347 10 290
= = 1.0 29
2 20 % = M M ﬁ
_ o = 126 08 094
2 = 348 10 2.90
z = 213 08 179
opa 4% - 123 08 oo
_ e = 1.23 0.8 0.90
EE % 345 10 2.90
i 295 10 240
. 1.0 240
4% " 218 08 1.84
F 179 08 145
sl = 179 0.8 1.45
5 1.29 07 102
Py 0.7 1.02
1 oy 100 07 074
15 2% k=1 08 050
2 2 z 128 08 090
a5 281 F tor 5% ox
s = 1.07 0.8
5j=' 28| £z 1.84 09 o
- 4 55 2% k=1 2.06 09 150
— 2= s 2.06
= a8 ® 216 I 150
i3 2.18 1.1 1.50
5 ol g 185 11 1.20
2 a z 075 08 040
2 al z 051 08 020
% 3% k=1 ?ﬂ o =
55 3% k=1 ﬁ 0 oo
133 10 080




i oo

1l

IS

bofobe 11 ol

1l

b

1l

BEEEE bEREEE B B BRREEER
[0t 5 0 B o+ ottt B o B 1 11111111 1)

o

=)
o
~

— | ¢
o |—
o |~

b
N
oo

N
co

& | !
NS
o [ed

>
o
=]

N
oo

[~
©

N
©

=3
IS}

>
]

=]
=)
[}

o
<

oo
=

g
=3
=3

N
oo

ool'
i

<
~
2

=1
3

o
=
131

~

co
[}

=]

EREEERREREREREREREREIRE!
00 |00 |00 |—= |—= |© |© |00 |00 |00 | I |00 [0 1O 1O |00 oo O |00 (oo

5

(=}

o

N
o
o

!"lPl.—‘lNl.Ol.—‘l.
o [0 | [ [co |0
ISYISRRISRNIS)

INg
N
o

oo
=

S
o

o
IN]

il el el el
N
clololo s

=23
=1

15
=]

>
=]

o000
[~ | N |
o IO o 1o

=]
oo
o




HEESL HE &1 B {5 dhih HEFESL HEHS Hiat B (i thid
RREHFHES [T FEE R REERFRE FEE

ZIBMEEIE | o irunng £EHS | REEY | SR s 3Bt Boang | ZRERAS | o mpg HFEHE
D HE R 3 2= = HRH DR ﬁﬁl}EEﬁEg'A DIFEDH BaER

Bt é\ -
DX ;H:~§ SE_Eﬁgg o
% % % % % %
48 MEA Ty o RARX 18 = 2.96 09 247 4% A L Ty IRAR = 1% = 2.96 0.9 247
23| = 029 06 021 2% = 0.29 0.6 0.21
HERFER HEEH HEETE s S
IR BAREEHLFHE 2R
L\ EIA = b ah Ao
KER 4 == Baensd . 3 THAR] | HFHE i
HXH B2AR DX wnpEEn s | QERO m | EEm 3 =
% % %
HEFES HEESR HEt E i
=108 RS R R EBHRES B
PPN .
—— - ZLHBAS |\ sxpzemm| same %
DER | ypEemes DEBEOHE | FER &:
% % %
HERFER HEEH HEETE T S
IR REEEAFEHHES 2R
EIA b Ao
KER 4 = Baensd L . HEEFHM | £ Zﬁﬁtﬁ = REEH
b2 AEAR OED | wsprmss |OEBOHE| REE ;
% %




(%)

HEFRE HEESR Hiat i
[ REREHFIDHMES [
T EILE S
DR5 HEREAEES DEFEOFE | BEX 2 E E3ES
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 2.96 0.9 247
23| = 0.29 0.6 0.21
3% = 0.02 0.6 0.01

(%)




HE%H HEFES HEES REATE:
EERRENFEE mED EEE
& TP
DE5 HEREEES bES Bl DES | - REEEE OEROEE | BEE & 5 : EmE
% % % % % %
45 EA T 9o AR = 18 033 07 023 4 ESLTsRAR = 18 - 033 07 024
28| 004 06 002 23| = 004 06 002
3% 0.02 0.6 0.01 3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EEE AT EEE
J— - LEBEIE | saxmpmm | sEmse % | gEe
ES BlEAK DX E:S: = o |DEMOEE| HEXR =X HiEE
% % %
4%  #EA TV I RAR = 1Z| = 0.33 0.7 0.24
2% = 0.04 06 002
33| = 0.02 0.6 0.01
HEFFES HEEA B 5T B AT Hhigd
EER =@ EEE
EIA b A
s - s XIGREIE SEEENE | rEHE e RiH
L s DE5 HEREAEES DREOERE | BEX =z E3ES
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 0.33 0.7 0.24
23| = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES B G H
EER =¥ Niil EER
J— - 3 LEBEIE | saxmpmm | Emse % | gEe
ES BlEAK DX ErS: = oo |DEMOEE| HEXR =X HiEE
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 0.33 0.7 0.24
2% = 0.04 06 002
3% = 0.02 0.6 0.01




EFeTE BA%E HET L
T Bt ERE
P
—— - RLHERE |\ spmaum| apme | RsEx | REs
DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |REmEE | Aes
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 033 07 024
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES FoitAR: TR
EER e EEE
—_ 3t LIRS | sxmomm| xpme | Rams | gEe
DES | 4 s |QEBOHE| EER | BEHEE | EREE
% % %
4% A O Ty O AR = 18] = 033 07 024
28| = 0.04 06 0.02
38| = 0.02 06 001
EFeTE EA%E BT
EWE FH#H T
EIA hr A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |flmEE | Ags
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 033 07 024
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES Foit 1R TR
EEE FiFh EER
PN 2@t : LEMRIS | nmmrmng | sEse EE | ERs
s DES | 4 se |QEBOHE| EER | BEEE | EREE
% % %
4 MV T v o RAR = 1% = 033 01 024
2% = 004 06 002
38| = 0.02 06 001



BEARE HE%E BIEETE
EEE JiFa EBE
o
. - potang | XREBES \sasseem| spee | Rams | mms
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 033 07 024
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER 4 )IRT EER
LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
*; PAN =2 " 4 B 3 02 5 3
RS 522 555 | snmiuss |OLBOAE| AR |dthik| ahE
% % %
4 MV T v o RARE = 1% = 033 01 024
2% = 004 06 002
38| = 0.02 06 001
HEARE HA%E BIEETE
EER DNEMRLEEHHEE EBES
| . v
_— . moeng | SREBES \ssmgew| gmse | mams | mmn
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 033 07 024
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EHR ERS S EEE ERE
ABBEIE | yom i TN W
*E /D\ =2 " 3 z /ﬁE g ) z zﬁ 13 o 5 %!%ii
X BEAL DX5 33 PSS DEHEDHE 1ERER R EE B3
% % %
48 ATy o RAR = 13 = 033 01 024
2% = 004 06 002
38| = 0.02 06 001




HEREE HEEZ i E
EEE IFh EEE
P
. — Boisng | ZREEEE \sssopm| spme | fuEw | gms
OES | yaxpEams |QEEOHE| BEE |@EEEs | g
% % %
48 MEA U TvHRARX = 18 = 033 07 024
28| = 0.04 06 0.02
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH FoitAR: TR
EER LY HE EEE
HES BlEAR LEIARE | sxmmam | xamne giE | REH
DR | poprmy s |QEBOAE| REE |RERTE | LEE
% % %
4 HhEA LT s AR = 1% = 033 01 024
2% = 004 06 002
38| = 0.02 06 001
HEREE HEEZ i E
EEE PEEEAFESBEE EEE
EIA b A
- S ETUBBHE | ypspwm| apme | Rmmn | mps
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 MEA Ty o RARX = 18 = 033 07 024
28| = 0.04 06 0.02
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH Foit 1R TR
EER EREMREENEERMAY EER
HES BlEAR LEIARE | sxmmam | xane giEs | REH
DEH | 4 oo |QEBOEE| EEE | @EEEE | AEE
% % %
4 HhEA LTy s AR = 1% = 033 01 024
28| = 0.04 06 0.02
38| = 0.02 06 001




HEFES HEHS HiEt B (i ithid
EER

EEE FHEBEHFSHES
o
— - otsns | KRHBES \spwcpm| sase
OER | yppmuns |OHEORE| HEE
% % %
48 A VT H AR = 13 = 033 01 024
23 = 004 06 002
3% = 002 06 001
BEFEE HEER Gar B
EEE T EER
HRs 3t BaEnD LBISEIE | wormirmpg | xEse &
OER | yopmsms s |DEBOHE| BEE ~ =
% % %
A A LT oo RAAR = 1: = 033 01 024
23 = 004 06 002
3% = 002 06 001
EERFE S HEEH AT B i
EEE REM EEE
o .
—— - ZLHBAS |\ xxzemm| same %
DE5 HEREAEES DREOERE | BEX EE
% % %
48 A VT H AR = 13 = 033 01 024
23 = 004 06 002
3% = 002 06 001
BEFEE HEER Gar B
EEE CTohd EBE
XS BlZ2AH BoEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2 #
OER | yopmoms s |DEBOHE| BEE ~ =
% % %
A A VT oo RAAR = 1: = 042 01 024
23 = 004 06 002
3% = 002 06 001




HMERRE HEES HET B i
EER EVE N ES EER
FILBALEIS
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
44 A O TV O RAR = 18 = 0.42 07 0.24
28] = 0.04 0.6 0.02
38| = 0.02 0.6 0.01
MERRE HeagEs HEET B Y
EEE BEBRETHEHNAS EEE
MRS | oy e SEE | R
*E /ZJ\ =2 " 4 B 3 02 5 3
ES BlEAK DE4 43 oo | QIO i EEER ZEBER HiEE
% % %
4 HhEA LT s AR = 1% = 033 01 024
2% = 004 06 002
33| = 0.02 0.6 0.01
MERRE HEES HET B i
EBE BR EBR
EIA hr Alry]
EEA Z| g TABRAE | soxa sEme | RanEw | @R
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 MibA VT I RARK = 18 = 033 07 0.24
28] = 0.04 0.6 0.02
38| = 0.02 0.6 0.01
MERRE HEagEs HEET B Y
EER HigElT EEE
- LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
*; PAN = " 3 4 ) S 5 &
ES BlEAK DE4 SR EED DEHEDHE 1ERER ZEBER HiEE
% % %
4 HhEA LTy s AR = 1% = 033 01 024
2% = 004 06 002
33| = 0.02 0.6 001




BERRA BA%E GEEETE
EER BB TEBHEE EER
o
e ARA OKD | yopimss |QEBORE| HEE
% % %
HEFESR HEEH HRET B s
EHE EBDLE ERE
iN 2E HEEL St s "
HRES BlZA Bashd N 7 G HiFEHE 5
. = DEZ sxpEEEss | QEHED m | EEE : -
% % %
4 A LT AR = 1% = 033 07 024
(B%) (B&)




MERRE HE%EE B {7 1o B BEREZ HEEZ R B
EER GERERAAEE ERE EER GEEERAEA EER
EIA EIA = A
. Boisng | HEEIS HEBS . - Botshs | XBEBHS | sasogn| amme | 2w | SR
CER | sppEmas B OED | sapmmns |QHEOHE| BEE Ex | 2igx
% % % % % %
48 EA Ty RAR = 18 042 07 024 48 WEA Ty o RAR - 13 - 042 07 094
24 004 06 002 23 = 004 06 002
33l 002 06 0ot 33l = 002 06 0ot
ELERFE S HEES e B A dthis
EER ZHthREERFMAS EEE
iN 2NE N . "
XS 51Z2AHK S . MR | £FHE St 1R
X9 ZFHH DR st5 F DEEDHE R =5z HpER
% % %
4%  #EA TV I RAR = 1Z| = 0.33 0.7 0.24
23| = 0.04 0.6 0.02
3% = 002 06 001
HERRE 5% GBS
EER I REANEEERAEE EER
EIA = - A
. — mrcng | ZEEEES | spsgmm| spme | memw | gRg
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
4% A L Ty IRAR = 13 = 0.42 0.7 0.24
23| = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES e B A dthis
EER EAREAAEA EER
N 2NE N . "
XS 51ZH S N HEEEHM | £EZ#HE SHE BIEE
X9 ZFHH DR st5 N DEEDHE R 5 3 =5z HpER
% % %
4% #EA TV I RAR = 1Z| = 0.33 0.7 0.24
23| = 0.04 0.6 0.02
33| = 0.02 0.6 0.01




TERRE HEEE PRI
RS FREAEmEERAARS EHE
EIA = A
— - Boang | ZREBES | sswpwem| spme | Zamw | 2RH
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
48 EA VTV RARK = 13 = 0.42 0.7 0.24
23| = 0.04 06 0.02
3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEES HEET E G s
Jracly MEMREELFHAE HEE
iN 2E HEEL HiFHe 1 v o, "
ES PAN == t s 4] B 3 02 5 i!%ii
HRH BlEAK DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 0.42 0.7 024
28| = 0.04 06 0.02
3% = 002 06 001
TERRE ET? R
EHE EBAEEEAFEE EHE
EIA = - A
—_— N moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
48 EA VTV RARX = 13 = 0.42 0.7 0.24
23| = 0.04 06 0.02
3% = 0.02 06 0.01




(%)

(%)

HBATRE HE%SE B {7 1 BERRE HE%R Bt el g
EBREEAFES ElBE EBEEEEHFAE ElBR
=3P =&
o Bazng ZHMBEE e e Bosng RUHERE | spmenm | xwue "
L DX HEREEES BER 2 DB sEpEE s |QEEOHERE | REER :
% % % % % %
AE WA UT YO RAR = 15 042 01 024 48 A VT 9y AR = 13 = 042 07 024
2% 004 06 002 28 = 004 06 002
3% 0.02 06 0.01 3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EREHREHEEE 2
L\ EIA = b = N
N : : EHE HFEHS 55 :
L DER | sy s |QEHD R EE 3
% % %
48 HEA VTV IRARK = 18 = 0.42 0.7 024
28| = 004 08 002
3% = 002 06 001
HEEA B 5t B AT Hhigd
A S RIBE
| o .
. poang | ZRMEHS aswamm| saame %
DER | wxmimss |QEBOHE| REE EE
% % %
48 EA VTV RARX = 13 = 0.33 0.7 0.24
23| = 0.04 06 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01




HEBHOES

HEBHDIEE
B3&ES B3&ES
(B%) (B%)
HERRE HEEA (0 AR HEEE EIREE
EER EBRERAFME EEE EER WEm EBR
=& =&
o e Bans | bBmES e o e Basng | TAEEBE |sepecuw| sawe | mmmn
QB | pmmEEsS nEx AL AR OED | yupimns QEEOHE| BAE | BERE:
% % % % % %
= YTy RFH — 18 133 07 119 = VTYYRAT 13 1.33 07 122
HERFER HEEH At B H
RER BED EER
iN & - . g
P BoEng : M| sEme | BWEY | GBS
BRS BlEA 558 | pmiaae B zine | ZhEw | £24
% % %
= t YTy RHT 18| 133 07 122
28| 0.12 06 0.06
38| 0.02 06 001
AR HEER TAETTLE
EER ZEn EER
=& . "
SEs P Brzng | ZREEEE | ssepam| mase | Rums | gms
DEH tEEE_EgggA DIEFHEDH RER R E EF F-3ES
% % %
- VTYHR 18 = 133 07 122
28| = 0.12 06 0.06
3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEEH HEETE s S
RER =&m EER
L\ EIA = b 4 S ks Ao
_— : : KEEEGN | AEme | 2 BB
BRS BlEA DED | pypiune |ONSOHE| BAE |AtnEE| Lite
% % %
= t YTYIR 18| = 133 07 122
28| = 0.12 06 0.06
38| = 0.02 06 001




HEFES HE%EE HET B i
EER BB EER
)
o o TUMBRE | spmagm| spme | 2sms | mes
DR} ;H:~§ SE_Eﬁgg o _ﬁﬁ:“ giEDHE PEAEER = = %ﬁ’%
% % %
= YTy RFH = 13 = 1.33 07 122
HEFES HEES HEET B Y
EER BEf EEE
KER 4 =55t L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
HEa ARAL DEZ | 4 s |OEEOEE| BAE |BAEEE | Zus
% % %
= 4 YTV Y AT = 18 = 133 0.7 122
HERFRSE HE%EE HET B i
EER Ffth EBEE
EIA by A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DRA | yocmpims s |QEEQHR REX |REHSES E-3i R
% % %
= YTy RHH = 13 = 1.33 07 122
HEFES HEES HEET B Y
EER Eigh EEE
KER 4 =5t R L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
HEa Azn= OED | yoypis s |OREOHRE| MEE |MEEEE | ZEE
% % %
= & YTYIR = 18| = 133 07 122




HEFRE HE%S 5t E {5 Hhig
EEE T EEE
PN
. . = 1_ mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S e i mﬂ
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 1.33 07 122
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EEE =L EEE
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
#* PAN == t 4 =) St7 g s
ES = DX s 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
= 4 YTy RHT = 1Z| = 133 07 122
38l = 002 06 001
HEFRE HE%S 5t E {5 Hhig
EEE NEMREEBEEES EEE
EIA b A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTYIR = 13 = 1.33 07 122
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EEE AR ATBREBES EEE
A ITCI S p—— e T
*E /D\ E mﬁj‘ s pa /ﬁE g B z zﬁ 13 3 02 b i!%ii
X = DX5 33 =P DEHEDHE 1ERER R EE B3
% % %
= ! YTu9 R = 18| = 133 07 122



13 HE%R
& it T
EBE
*EX 4
e
] ZLBAES
H/RS BlZARK DE4 3 bt
_ 3 s |ORBOAE| HAE | s :
= 2 AAH - : ; gﬁi
_ 13 J
z = i o4 &
| 2! = 0.12 # 08
) = a1z 08 006
T3 HEEZ ; .
XS HE T
HBERRE EGE
HXS B=ZARX
I - .
212 HEERE
_ 3 . # o | DIEHED ; itm 2 r
= LFunz E| BEE | gEpE:
| : | z@s
- 18 3
‘ = L ﬁ 1.22
TERRZ : - 0_-6 )
13 FE%R i .
[T T
= TEEEAASEED " REE
EBE
*EX 4
e
] ZLBAES
H/RS BlZARK DE4 3 bt
_ sphune |ORMOAS| AR nEs
= SFwhR 3 gﬁi
_ 13 J
, = o o oo
) = a2 08 006
T3 HEEZ ; .
o trt =) b i
& IEEE R HFEIRAE T
HERRE EGE
HRXS B=ZARX
I\ ) - .
% HEEE | 2
_ oy rpune |OREORE| HiE | HinEs
: - | WaE |memes| Aes
- 18 3 ;
%Eu = @ O% 3
38l = 00z i .
= A TR
06 001




HMEFEE HEES 5t E i Hhig
EER FRBEAFEHES EER
S
et S BN fEe 5t ey
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 1.33 07 122
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EER & FBT EER
LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
#* PAN == t 4 =) St7 g S
EEn | slEsw SER | oonmane |DEROEE| G | SEES| BB
% % %
= ! YT w9 AT = 18| = 133 07 122
HEFEE HEER 5t E i Hhig
EEE RER EEE
EIA b A
et S XIBRBEIE | o tr uapg £FEHE 5t ey
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 1.33 07 122
HEFRSD HEES HiEt B Gy
EEE Z@EH EEE
- A% LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
#* PAN = t 4 =) St7 g s
ES = DX snpREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
= # VTIIR = 18 = 142 0.7 122




HEREZ i
EEE FILAT
HA%E
5 BRE e
15}
R | aEsm _— . —
: e
— e ;-a- bt
_ cin |ORBOAR | B
g HORE| BEE
—‘) P373 ¥ 2
= - V’
»E =] gg-ll j DA ,
) = 1.42 7
ER B2 . : OJ %
‘ 1
. 5 L
BEH REHHE - )
- RS
= 3 DE4 - =
- X . . ;:E); FiE =
1 2 : ~
I\ = SiEDHE itm, & :
{ R =X x
‘ 21 = ° -
] asl = A
i} = 1.33 2
= 0.12 08 :
SRR HA%E - % ﬂ
: e 0.06
£ .
| Hft a1 B 13 10 12k h
EEa | aEsm .
: ang | Tabibas
. o
_ ein |ORBOAR | B B
g HORE| BEE
—‘) P373 m‘ 2
| = V’
EEE ’ j DA ,
) = 1.33 7
| = 012 m :
TEREZ HEES - % :
. : | o 0.06
FHX 'E | ﬁi m
x4 =22 .
= 3 DE4 - =
. : ABEEGN
X s |OhBORE| B
: HEDHE 5 3 ;
= Bii | ganes
; _ 2| xex
asl S % 1
= 1.33 2
= 0.12 08 :
e 0.06
001



(%)

BERRE HEZR Bt R
EER KB L TR BHEE EER
T EILE S
O | yupimss |QEGOEE| HEE |HEREE | LpE
% % %
= 4 YTYYRAT = 13 = 133 0.7 122
28| = 012 06 006
38 = 002 08 001
HMEFRE HEER HraT B
EEE BEhbLh EER
. - LEES | sxmomm| xpme | Rams | gEe
X5 slZA% OES | 4 oo |OREORR| BhE |@t@EE | ZeE
% % %
= YTYIR = 13 = 1.33 07 122
28 = 012 06 0.06
38 = 002 06 001
(B8)




|.o
<
[
o
~
>
o

|F’>
2
|.‘-"
he
'S
2

HEBHOER HEBHOER
Uh Uh
(B%)
MERRE BEES i BE; MERRE i bE:
EER EERERAFHRE = EER =
. N 2NE HEE TR b o HEEREHE # #
BxX5 BlzAHR OED | poypmues |QEEOEE| B k-5 DEEOEE| i=
% % % % % %
= = 28| = 14.90 6.0 971 28| = 14.90 6.0 10.00
38| = 10.98 35 8.08 38| = 10.98 35 832
BEEA - 23| = 16.48 62 11.07 BEEA 23| = 16.48 62 11.40
38| = 12.40 40 9.04 38| = 12.40 40 931
ZiZES DAk = 38| = 14.86 63 942 ZiZES DAk 38| = 14.86 63 9.70
= 1291 58 197 = 1291 58 820
48| = 10.54 42 1.06 48| = 10.54 42 121
SEEUTA 23 - 83| - 14.90 6.3 9.73 SEUA S FEH = - 83| - 14.90 6.3 9.73
78 = 78 =
68| = 68| =

o
5
<
|."> |
N
~
>
o

ke
<
2
|.‘-"
he
i




Ha%H EEREE HEER R AEE
EEEEREHFHE #HEMH EEE
=3P =&
DERD | ympirmn s ez DER | yopmsms s |OEROAE| REEX |RERERE | Hips
% % % % % %
= 13 114 09 6.62 = = 1% = 7.14 0.9 6.82
23| 4.24 08 3.92 23| = 4.24 08 4.04
ek} 192 07 176 3% = 192 07 181
HEES HEETE s S
BEh EER
=P
N : LEISEIS | npmamm | sEme giEE | RN
xR DR | yopimes |QEEOHE|& BEE =k | HEplE
% % %
= = 1Z| = 114 09 6.82
28| = 424 08 4.04
3% = 1.92 0.7 181
HEES B 5T B AT Hhigd
=@ EEE
TS
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= = 18 = 114 09 6.82
23| = 4.24 08 4.04
3% = 1.92 0.7 181
HEES B {34
=¥ Niil EER
& . a1 s |
RS R L . HEEFHM | £ Zﬁﬁtﬁ L 15 ’:" REEH
DR | yopimees |QEEOHE|& BEX | BERES | L@
% % %
= = 1Z| = 114 09 6.82
28| = 424 08 4.04
3% = 1.92 0.7 181




HMEFES HEER 5T B i i
EER B EER
A
axs s A , | ZREEES  ormgem| sase | famw | gps
DX tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% = 114 09 6.82
23 = 424 08 404
3% = 192 01 181
HEFER HEEE Gl R
EER BEEm EER
NN I LIRS | sxmomnn | smme | RuEw | GRS
HRH = DX 3 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 114 09 6.82
23] = 4.24 08 404
38| = 192 07 181
HMEFES HEER 5T B i i
EER Ffth EEE
FHEAREE
BES L kS : ARELUM) Apas | ZEEL | 2EH
DR tﬁgg_gﬁggpo. DEEDEE RER 53 EF B
% % %
= YTYHIR = 18 = 714 0.9 6.82
23 = 424 08 404
3% = 192 01 181
DEFER HEEE Gl R
EER E32 4 EEE
NN I 3 LHEIE | sxmomnn | smme | 2w | GRS
HRH = DX s 5o |QEMOESE| EfEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 114 09 6.82
23] = 4.24 08 404
38| = 192 07 181




AEFFER HE%S 5t E {5 Hhig
EER JIFETh EEE
PN
s _— BN HFEE g P
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% = 114 09 6.82
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
EER =L EEE
LEIAEIE | amar HEMS sEs | Em
#* PAN =, t 4 =) St7 '3 S
ERs | AR SER | oonmane |DEROEE| G | SEES| BB
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 114 09 6.82
AEFFER HE%S 5t E {5 Hhig
EEE NN EHEES EEE
EIA - A
. . =t > mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S L S Al mﬂ
DR tﬁgg_gﬁggpo. DEEDEE RER BREHE: F-3ES
% % %
= STIIR = 1% = 114 09 6.82
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
EER AR ATBREBES EEE
LEIEIE | sxmomm | aEpe sEs | mm
#* PAN =, = 5 4 B St7 '3 &
ERs | AR SER | aoniane |DEMOEE| W | SEE| BB
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 114 09 6.82




HMEFES HEER 5T B i i
EER poFET EEE
FHEAREE
BES L= kS : AREOUM) Apas | ZEEL | 2EH
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DEEDHE RER RS E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% = 114 09 6.82
23] = 424 08 404
3% = 192 01 181
BEEEL HEES s
EEE EEAFEREs EEE
LEBEIE | e HEES sEs | R
#* PAN =, t 4 B St7 '3 S
EER BlEAst DED | pypiune |OSOHE| BAE |AtnEE| Lite
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 114 09 6.82
2% = 424 08 404
38| = 192 07 181
HMEFES HEER 5T B i i
EER THEEEAFBAEE EEE
EIA - A
I - ZLHERS sormaem| sase | famw | gEs
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
= YTYHIR = 18 = 714 0.9 6.82
23] = 424 08 404
3% = 192 01 181
BEEEL HEES s
EER I R e ) EEE
LEBEIE | woammang| xEme sEs | R
#* PAN =, t 4 B St7 '3 S
HEH IL-7E DED | pypiune |OSOHE| BAE |AtnEE| Lite
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 114 09 6.82
2% = 424 08 404
3% = 192 01 181




HMEFES HEER 5T B i i
EER FEREXFEHMEE EEE
A
azn| mmam TURENE | wppopn| xane | swmn | mmn
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= VT 99 RAAH = 18 = 114 09 6.82
2% = 424 08 404
3% = 192 01 181
DEREE HEEE Gl R
EBE 1 RA EBE
MRS | oy TN W
#* PAN =, t 4] B St7 '3 S
Az ARA OES | yypimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= 4 YTy RHT = 1Z| = 114 09 6.82
2% = 4.24 08 404
38| = 192 07 181
HMEFES HEFEH 5T B i i
EEE REH EEE
EIA - A
e e TUBBHE | prwrgm | amse | Sums | e
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= VTIYR = 18 = 114 09 6.82
2% = 424 08 404
3% = 192 01 181
DEREE HEEE Gl R
EER S EFER
A% LEBEIE | swaxmomn | sEme | ReEn | GRE
#* PAN =, t 4] B St7 '3 S
HRH = DX s 5o |QEMOESE| EfEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 131 09 6.82
2% = 4.38 08 404
3% = 201 01 181




HERRE =
EEE Ep CE]
BE%Z
- BHE -
15}
ey IS e . REE
= DE5 EEEE%: Ag
— 3 ;-a- ok
. o |ORmONE| B
: HORE| BEE
—‘) P373 y 2
= = V'
ﬁﬁwgﬁﬁf gg-ll j DA ,
- = 131 o
EFR HE ] ; : GDA
E{E ’E‘I%% - % 4_3
BEH REHHE - )
- SEEECES EER
= 3 DE4 - o
VFys2 —
1 2 - ~
I : ZIEDH E
S LT
18 ETTE
: 28 = ° .
) asl = :
§ = 114 o
= 424 m :
EEERE HE%Z - % m
: 0% 404
£ .
| a1 55137 11 15k )
25 N AR
: sng | LS
— 3 ;-a- ik
gzs 3&311 mmns |OGHOAE| B
: HORE| BEE
—‘) P373 m‘ 2
| - ”
BT E ’ j DA )
- = 114 o
| = 424 m :
BEREZ HEES B, % :
. : | 5 404
FFHX D 'E | ﬁi &
Fre L5 -
= 3 DE4 - o
- : AFEEMN
: ois |DREOLE| B LiEE
- EDOHE s-H 3 :
. Hes | emes
2 - = i
= 114 o
= 424 08 :
e 4.04
181




(%)

HERRE HE%2 TRET
EER P GL S EER
FILBALEIS
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 114 09 6.82
28| = 424 08 404
38| = 192 07 181
HEFES HeagEs HEET B Y
EEE EbbLH EER
- A% LEIEIE | pommmagnn| soEme | Bums | GBS
*; PAN =2 " . 4 B 3 02 5 3
- § OES | yypimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= 4 YTUIR = 1Z| = 114 09 6.82
28| = 424 08 4.04
38| = 192 07 181
(%)




BEREE HE%R Bt Bl HEFRE Hess
EEE EHEREAEES EHEE EHE EEREXFEE
LBEEIE | wowmmp | smme - LBSRRIE | yormiranng %
ZAHA . 4 B L1 3 FEX 4 3|24 Y B 518
B2HHX s Fama e T A EEE = BXH I\ DR 43 Fama e D4 E =5z
% % % %
S 127 - 11 11.94 = WEAVFYsR = hE) 11 1194
28| = 08 8.67 28| 08 8.67
3% = 08 6.30 3% 08 6.30
HEFRE HE%H
EEE SHRREERERS
DER | goepmess DFEFEOHE REHER
% %
- L 2uh2 _ 17 11 11.94
28 08 8.67
3% 08 001
HEFRSE HE%EH
EER INEZAMREZ L EMRE
L B L & .
PN R BaEhd - #s REEE
zE_EZJ_ E.L&E. DE4 13 _ N @Eg,ﬁ@ﬁ i3 = =R
% %
= VTYHR = 18 = 1 —Tc
23| = 08 867
33| = 08 6.30
HEFRE HEES it
EER EWHEZELFERS
BohENZ XiLBAmEIE 2HES
XS 51ZAR HDRE S - 5 3 4
% %
- L 2uh2 - 17 11 11.94
28 08 8.67
3% 08 0.01




HEFRE HEESR ShETE g
EER BREFRMREEAFES EER
FILBALEIS
ﬁEZZi* 5 3 'ﬂ'& 25 J'-i ~ . QEE{H =1 Ei B, t;;’ﬁ~ ix:$‘4
DRA | 4o s DREOERE | BEX
% % %
= STYYRAT = 1% = 12.65 11 11.94
23| = 9.06 08 8.67
3% = 6.64 08 6.30
ELERFE S HAZE it B s et
EER MEMREEHXFHE EEE
£ o prisng | EREEES | ssscum | smse %
ES PAN =, t S . 4 St7
. = DR npmEass |QEBOHR| BEE = =
% % %
= 3 VTV RAAT = 1% = 12.65 11 11.94
23| = 9.06 0.8 8.67
3% = 6.64 08 6.30
HEFRE HEESR HEt B
EER EERZREHFHAS EER
EI = b A
- BaEnd XiLBAmEIE im0 s
DER | yopEemes REWEE | AR
% % %
“T = 13 2.65 11 11.94
3% 6.64 08 6.30




HEFES HEES HEFES HEESR
EBR RIBEEREAFEE EBR EEAFME
XHBEEIE . XiLBmsEIE 1+ .
Az DE5 ﬁEEE_Eggg » | DEHEOEE =z E3ES e ﬁEEE_Eggg S THER =z E3ES
% % % % %
SRR - 2% = 6.3 16.20 SRFFRA K 23| = 22,07 6.3 16.20
3% = 32 14.76 3% - 17.62 32 14.76
4% = 20 12.07 4% - 13.74 20 12.07
21855 = = 27| = 6.7 17.80 2R = 2% = 24.07 6.7 17.80
3% = 35 16.41 3% - 19.57 35 16.41
4% = 23 13.67 4% - 15.64 23 13.67
FHK = 3% il 10 16.60 FAR 3% il 23.18 10 16.60
A 6.1 14.00 A 19.68 6.1 14.00
4% il 4.0 15.17 4% il 18.83 4.0 15.17
A 31 12.67 A 15.44 31 12.67
5% il 21 12.69 5% il 15.05 21 12.69
" 21 10.10 A 11.87 21 10.10
15 28| k= 36 4.90 15 28| k= 8.10 36 4.90
25 28| k= 26 2.50 25 28| k= 471 26 2.50
35 28| k= 33 3.90 35 28| k= 6.80 33 3.90
a5 28| k= 45 120 a5 28| k= 1129 45 120
5% 28| k= 52 9.70 5% 28| k= 1451 52 9.70




HEEE 3 HERRE HEER HhET R
EBEEERFMS EBE EBEEEERFHEE EBE
EIA EIA b A
SEs ZRERSS £AES SEs Bosng | ZREBHS | sope e faEs | EEe
DER | yopEemes BEx DER | uxmimss |LEBOHE EPEE | HERE
% % % % %
= = 1% 14.15 14 13.10 = - 1% = 14 13.10
23| 9.45 10 8.87 2% = 1.0 887
3% 676 01 648 3% = 01 648
HEFRE HAER 3
[ AL Y ke
EIA 4 N
SN Y : N : =11 T ’:a R
BRA DX #EREES ) BEREE | A@E
% %
= 4 = 1Z| = 14 1310
28| = 10 887
3% = 01 648
HMEFESD HAER Fi
FLEBA
EIA b A
s Botahd X GIREE EE T ER Eﬁm EE 1284
DR} HEREEDS DEHEOHE FREHERE | HEEE
% % %
= = 13 = 3.87 14 13.10
28| = 9.26 10 887
3% = 664 01 648
()

(%)




AEENOBE
hE
(B8)
KEBNOBE
ﬁ&ﬁﬂhﬁsﬁ m=E
B8 HE%E
- EERES > HETE i )
TEIT G
= HERRS
X B=ZARX N % Ik B 18 HEEZ
=3P IFEhREEHFHE
DES | s AXTEHE | LEHS FHE —
s |DEEOEE| BEE =
s g | e s .
EEE‘ zE;(;/\
= 281 % AEA LEEEIE
= = % DEX5 . HEE
fei-1) 465 ' % e HEBEHE | £FHHS
2 = —_— —_— ST
o 2 B 2% = 282 % 185 1\ Fis 5| & DEEOHE = % ih B
— 2% = &8 1.2 =
o = w1 om = R zux
s st ot 2 - 513 33 067 28l _ % %
1 _ a8l = a8 20 225 P 38l = 465 a2 x
- 33| = 189 14 157 = _ 48| - 271 s 190
s 487 o 089 = 21 = 164 18 135
48l = 413 30 19 A 3@l = 508 i 067
“i; 242 el 152 z _ 43| - 313 1o 220
52l P 188 I 110 = 38l = 187 T 162
e 1.17 = 0.87 o 4.8 - 0.89
15 L 11 4.80 2089
= 28 % 090 o 041 43| & 216 a3 190
3% 28 S 115 s 033 = 238 o 160
13 i 14
58 a2 A 153 1 o 18 4 L1 X 089
— 2% = 243 22 0.29 pY= 28| = 0.90 I 047
= 4z =2 304 Y 063 3= 23| 176 ?0 033
o & 285 25 093 2z 28| & 098 L 040
;in 38| i 242 25 079 A= 28 k- 118 13 0.10
£924 =2 . = 1.48 iy
Y 3l 2 1ot & 060 = 23] z 241 16 00
aE a8l z 061 I 012 = a8l 2 308 22 010
, Y 11 0.03 a8 285 £ 1
3F  WERAAEALR 52 3l 0.90 003 = 2.85 100
#FAR = 38l 2 142 13 010 1= 33 ] 247 25 080
= 8%l - 186 T 025 5 3% % 097 22 070
7% = 180 o 039 e 3% = 059 12 0.10
o8l = a2 23 180 | 3 gERAKEAR 5% aal S 080 1 001
- 207 18 131 HAR — 38| = 146 s 0.10
= 0385 - 8%l = 184 10 030
78| - 4.80 34 0.40
68| - 3.24 S 1.80
= e 23
207 = 131
18 085




HMEFES
e HEES
T EEERAFEE =
o o ZUEBHE | pomeum| sxpe &
ang i i e
HEBELELE DIEHEDEH m:! i b : 3 # ‘zﬁi %ﬁi’:
ﬁEZ:E - xn‘@ — 5 3 3 3=
s = 2n - s o oo
2! = 455 21 280
24585, = — i%ﬂ = 01 E %
_ o = 177 L1 1_5
3%l = % 4 =
o ) o = 330 14 ﬁ
= 3% = T o E
% 485 22 550
: z 485 22 3.00
» z 433 41 1.60
7 252 11 T80
sa1 . wm o
) % 136 09 o5
35 23| : ¥ i o
% 23| : rio L o
st 55 2% % 5o i iz
- % 2.85 19 140
1_::_ 3% : ot 2 o
15 5 = 22 18 1.10
: e 104 12
22 : = o 12 0.30
: e 063 10
3%  KEUWAMLEHR Sf - 2 1z i gﬁ
= 8% - N : ﬁ
7% = vad 2 £
= 2.2 2.9
6%l = 7 5 s
= 11 20
- 222 12 s
} 143




HEESR B4 {3 3th I HMEFESD HEES B {3 h 1o
EEEHAFMAE [ =108 [ELEY EEF5HN B
S N
ﬂﬁﬁlﬂﬁaﬂa HEE S BaEnd XA E HEE e
DEH HFIREEES BEX DR HFREEDS RER E3ES
% % % % % %
38 A LTyoRAR = 18l 261 01 239 3E ST yoRAR - 131 261 0 239
28 153 0s 143 28 153 0s 143
HEFESR HEES B {34
= BREEAFAS B
LB RN & ; -
BlEAR - : LEHE RN
DE4 SRR EEE : HitE
% % %
HMEFESD HEES 5T B {5 Hhi
(X} R N A BB EER
EI = b A
- ﬂﬁﬁﬂﬁl‘.ala HFEME " RiH
DR} HFREEDS BER &: HEEE
% % %
HEFRD HEES B {34
R EEEERFRBAE R
LB RN & ; -
Bt R : HAFHE BRIEH
DE4 SRR EEE : HitE
% % %
S8 M UTF s RAR = 1% 243 01 239
3% 093 06 0.92




(%)

HEFRE HEESR Hiat i
[ REREHFIDHMES IFEE
T EILE S
DR HFREEDS DEBOHE | FER 22 Z E3ES

% % %

3% A Ty IRAR = 13 = 2.61 0.7 2.39
23| = 1.53 0.6 143

3% = 1.00 0.6 0.92

(%)




HEER T B 7 3t i) HEFFES HEEHL i ET B {5 h
EEEEERAME EEE EEE METH EEE
| & . e == P
masng | ZREBES \spepem| xpme | Rums | sRe s P mosng | ZREMES | srmmem | smse
% % % % % %
38 A TvIRARX = 18 = 144 07 1.26 38 A TvIRARX = 18 = 144 07 1.30
28| = 046 06 042 28| = 046 06 043
3% = 0.02 06 0.01 3% = 0.02 06 0.01
HERFER HEES FoitAR: TR
RGN BEh T
- - BAEnD LEMARIE | smmiran | xmme %
EEIES, 5k ; DX 15 = N 0)19. DEE | 1ZER E
% %
3% #EA TV IRAR = 1Z| = 144 07
28| = 046 06
38| = 0.02 06
HERFER HEES Foit 1R TR
EER =z Nl EER
4 BoEng LIRS | sxmamm| mEnse %
%E.Eél\_ ﬂm : DX 33 - N @IF, DHE }M 5
% %
3% #EA TV IRAR = 1Z| = 144 07
28| = 046 06
38| = 0.02 06
BERRZ HE%Z AT TEY
EER =& EER
| .
928 CRES OER | yppmmns |OHEORE| HEE #:
% % %
3% A T I RARK = 18 = 144 01 130
28| = 046 06 043
3% = 0.02 06 0.01




HMEFESL HEESR st B i i
EER ETH EER
FHBIAEE
BES L= kS AREOUM) Apas | ZEEL | 2EH
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DEEDHE RER RS E3ES
% % %
HERFER HEEH #fiEt B AL H
EER BEM EER
XD Zh#® : — HEEEHN HEHS i RiEd
gz ARz DK | yoprrumss |OEHOHE| BEE |HAEEE | @x
% % %
HEFESL HEESR st B i i
EER FAH EEE
EIA b A
. . =t > mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S L S Al mﬂ
DE5 tﬁﬂg_gggg » | DEBOHE RER RS E3ES
% % %
HERFER HEEH #fiEt B ALY
EER ESC i EES
XS BlZ2AH R L L HEFTEHE | £FHE Pk &R
DE4 13 N DEEOHE 1ERER & =R b
% % %




BEREE HEE% G EE
EER JFETH EEE
o
—_ S Bosng | ZREEHS | spappm| xpwe | RaEm | SR
HEL Az DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |REmEE | Aes
% % %
3% M/ TFyvHRAR = 18 = 1.44 0.7 1.30
2% = 0.46 0.6 0.43
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et B s
EEE &4 )BT EER
LEMRS |y e HEE | R
* PAN =, t 4] B S '3 &
ERs BB 555 | . .. |DERCHD| 4ZEe | ZhER | 222
% % %
3% A Ty IRAR = 13 = 1.44 0.7 1.30
23| = 0.46 0.6 0.43
3% = 0.02 0.6 0.01
BEREE HEE% G EE
EEE N VR E T EEE
=& . sl
BES N moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
HEL DD | yoypimss |OEEOHE| MEE |flmEE | Ags
% % %
3% M/ Ty HRAR = 18 = 1.44 0.7 1.30
2% = 0.46 0.6 0.43
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et B s
EEE ERE A BEERE EER
LEIEIE | sxmomm | appe | RaEn | SR
#* PAN =2, = N 4 B S ' &
EE.EZIL E.L&E. DE4 13 _ N @ﬁ‘-’:fﬁ@ﬁﬂﬁ M 5 3 Ep m
% % %
3% A TFvIRAR = 13 = 1.44 0.7 1.30
23| = 0.46 0.6 0.43
3% = 0.02 0.6 0.01




HEFESD HEES HEt E i
EER InFETh EEE
FHBIAEE
BES L= kS : AREOUM) Apas | ZEEL | 2EH
DR tﬁgg_gﬁggpo. DFFHEDHE RER BREHE: F-YES
% % %
HEFRSR HEEH #fiEt B AL H
EER EEEY HE EER
HRY Bg2AH : — HEEEHN HEHS i RiEd
DE4 15 N DEHEOEE oA & =R b
% % %
3% A TV IRARX = 18 = 144 0.7 1.30
HMEFESD HEES HEt E i
EER TREEEAFERES EER
EIA - A
SEs P ZHHBAS |\ swmegm| amse | R | GRs
DE5 tﬁﬂg_gggg » | DEBOHE RER RS E3ES
% % %
HEFRSD HEEH #fiEt B ALY
EER EREMREENEERMAY EER
XS BlZ2AH L fE HEFTEHE | £FHE Pk &R
DE4 13 N DEEOHE 1ERER & =R b
% % %
3% A TVIRARX = 18 = 144 0.7 1.30




HEFES HEHS HiEt B (i ithid
EER

EER FRERAABBEE
A
. — mosng | ZREMES | srmmem | smse
OED | sapmmns |QHEOHE| BEE
% % %
38 A TV IRARX = 13 = 144 0.7 1.30
23| = 0.46 06 043
3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEEH HEETE s S
EER & FBT EER
XS BlZ2AH BiEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2
DX HERELEIS DIEMHEDH REER Z
% %
3 ATy AR = E] = 1.44 01
28| = 0.46 06
3% = 0.02 06
EEE REH EEE
FH LA .
Ed 5 = X\ . QEE{H =1 Ei B jt‘;’zﬁ ix %‘4 =
HER Azz OED | sypmmns |DHEOHE| BEE =
% % %
3 MEA VTV IRARX = 13 = 144 0.7 1.30
23| = 0.46 06 043
3% = 0.02 06 0.01
HEFESL HEES HRaT B Y
EEE Eloha EEE
BRI = : "
KER 4 = Baensd . HEEFHME | AFEHS
ez AEA DES | yoprrremns |DBORE| BEE ~
% %
3 ATy AR = E] = 155 01
28| = 051 06
3% = 0.02 06




HERRZ %4 TR
EEE ES U EEE
o
axs s A , | ZREEES  ormgem| sase | famw | gps
OED | yupimes QEEOHE| BAE |BERESE| Zpx
% % %
38 ME(UFyoRAR - 13l = 155 01 130
23l = 051 06 043
33l = 002 06 001
HERRE %% T
EER LS TEEHEE EBE
LEIERIE | sxag sEHE sEn | RBRE
ES PAN == t 4 =) i g S
EES s1EAR 555 | , v |DEBrhE| Wi |fivek| e
38 WA VT IRAR = hE] = 144 01 180
23l = 046 06 043
aml = 002 06 001
HERRZ %% TR
EER R EER
EIA - A
I - ZLHERS sormaem| sase | famw | gEs
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
38 MEAUFyoRAR - 13l = 144 01 130
23l = 046 06 043
33l = 002 06 001
HERRE %% T
I LEIERIE | sxmgmm | sEme sEs | RBRE
ES PAN =, = 5 4 B St7 '3 &
HRH = DX s 5o |QEMOESE| EfEx TR Hg®
38 WA VT IRAR = hE] = 144 01 180
23l = 046 06 043
aml = 002 06 001



(H&)

HMEFESL HEESR st B i i
EER RBEBTHREEAS EER
PPN
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
HERFER HEEH FoitAR: TR
EER BHh L EES
KER 4 =55t L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
HE5 | EAR OED | yypmmse |OCEOHE| HAs |fkpEe | Las
% % %

(H&)




MEFRE HE%E ERETEE: HEGRE HE%Z GRS
EER EEBREAFAS EEE EEE P ET #HEE
2E = . g XL BRIREIE -
st BaEhD mz’ﬁ.aj.a tEEEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ % 14 IE'““E R - 4 =t Bashd . %EE (T HARE ﬁnﬁix &
CEZ | sppEass OHECHR REE | REHEE| L% — azas OED | wppimns |DEEOHE| RER
% % % % % %
3% MEACTFYvHIRAR = 1% = 1.55 07 1.30 3% A>Ty RAR = 1% - 1.55 07 130
28] = 051 0s 043 28] = 051 0s 043
38l = 002 0s 001 38l = 002 0s 001
HEFRSR HEES e B A dthis
EER St REELEMEE EEE
=]
Hxy 3@t 3 LBk s EEMR | £EEE %
DEZ 33 TGS DEHEDHE BEE Z
% %
3% A Ty IRAR = 13 = 1.44 07
28| = 0.46 06
3% = 0.02 06
HMEFEE HEES HEEt B i i
EER MR AR EERFRG EEE
FIEALEIL N .
HBREy 5IZARK Brotend . HEEEHE | £ ﬁ #HE o
DXL s E: N DEHEDEE EER =3
% % %
3% A Ty IRAR = 1% = 155 07 130
HEFRSD HEES e B A dthis
EER EMERERFES EEE
N = N
p . R . HEEEHM | £EZ#HE =
XY 312HR DR st5 N DEEDHE R 3
% %
3% A TFvIRAR = 13 = 1.44 07
28| = 0.46 06
3% = 0.02 06




HERFES HE%EE #RatE i
EER FREEHMRERILFEE EER
EIA = A
Es 2E R ZLBMEE | spmamm | smme | Bame | Sy
DRA | yocmpmms e |QEEOHRE REE | B2 : E-3iE
% % %
38 WEALTusRAR = 18l = 155 01 130
28 = 051 06 043
asl = 002 06 00t
HEARE HE%Z PTG
EER EEREEERFRE EER
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
*; PAN =2 " 3 4 ) o 5 &
ES = DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
38 EAUTusAAK = 18l = 155 01 130
28 = 051 06 04
a8l = 002 06 00t
HERFRS HE%EE fRatE i
R EBBRE#AFHE EHR
EIA = b A
o o \ TUBBHE | prwrgm | amse | Sums | e
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
38 MWEALTusRAR = 18l = 155 01 130
28 = 051 06 043
asl = 002 06 00t




(%)

(%)

. TERRE ) TS
EBEEEAFHE EiBE EBEEEERFEE ki
FHEAAEE .
¥EHX 4 S . HEE TR ER BraEhd mﬂlﬁ.ala mi €¥ 2
- Basns | s |OEEOHE PE7 mmpm = .
% % 2% s ’ 1
38 MEAVTFuoRAR = 18l 155 01 130 38 MEAYTFuoRAR = 15 o5t o5 248
23 051 06 043 i w0z o o
3% 002 06 001 o . " .
TTLE HEEE B
REEIMBERFRS ok
N =] P ﬁﬁ =
FEX 4 > . : 5 2 3 &
- OER | smpirsale ®| mEx EE:
% %
3 ATy AR = 181 = ool 00
281 = 05t o
agl = o0 o8
TERRE HE%E e
H.L BB g
| 3
- Boxng | ZREBES \usepgn| xame =
%4 OED | sypmmns |DHEOHE| BEE &:
% % 2%
38 MEAVTFuoRAR = 18 oio 08 bis
28] o2t x® oor
33 0.02 06 001




HFEBMOER HFEBMOER
<Y <Y
(%)
HERFRE HEER HRETBfer HERFRE
EER EERRRAFHE = EER =

BRI B & " "

% N HEEFFE g . HEEFE an 1

FEOy FIEvEs 555 | srpiimme LEALHAM| A7 aIEAR RERLMM| 27

20

SR A 25

HEm A X

N |—
(i

I o bl

oo 1

b

o

1l

1l

1l

1l

BRERE REREREEEE B B BRERBER

1S
@ |8

N
|

=
|.—‘|.—‘|.—‘|.—‘|. " .—‘l.—‘l. r !"l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l. " .—‘l.—‘l. .—‘l.—‘l.
< e [= Ia = oo s o o s o oo I T s I fon o o feo oo o foo 1= < [~ |9

B
%)

hed
o
[X]
)

N
X}

< P

[~
© o
o

> [N
> [—
> |

he
N>
©
Red
N>
[X]

Ing
o~
o
&
o

O [
o o
= oo
& ls |
Kodl e
— |
— 1S

e
T
|."’
N>

g
o
©
ke
©

o
o
o
o
<

5
~
o
o
%]

=
~
e
o
o

L-
©
1
©

N
IS
<
o~
o

>
=)
5
=

o7 [eo
O [N
o IS
IR |
o [~
> o
— o

e
T
|."’
o

o
©
o
IS}

o 0o
N [~
O I~
g
'\Al'oo
o o

P
1]
o
N>
©

o
[~
S
|.°
o

o
o
<
o
N>
©

=
e
o

bt bt o oot (1|11 bk bt o b oot i ot e kB L0 0 (1[0 T

N>
o
=
o
o
[~

20

KEIA L FE S

HEm A X

1S
oL

1=

=}
|.—‘|.—‘|.—‘|.—‘|. " .—‘l.—‘l. r !"l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l.—‘l. " .—‘l.—‘l. .—‘l.—‘l!"
~ oo = Ia = e v o o v o o I < o o o oo oo oo oo o oo 1= I~ I |

has

%)
o
(A}
|."’

N
<
=

|."’
=3

a>|.
[~
o
o |
e
o
IS}

~
N>
©
b
o
[X]

N
I
©
ke
{9V

o jon
(=N(d)]
FN (R)
5 IS |
co |00
o [
o IO

=)
o
N>
o

g
o
©
N>
o
1]

&
o
o
o
©

k
~
o
o
=3

-
i}
=
S
|.°
>
S

1l

N
R
|.°
=
S

N
S
b
o
1=}

N>
=3
ks
o

e
o
o
5
IS}

o1 [ |
It
A
o
3]

oI
b
=

|.‘-"
|.®

o
©
=3
S

I~
<
ks
o

hedlbed
o

o
g
=

IS}

1l

—
=}
[x}
©
1
S

S
[~
IS}
©
o>
=}

I N
0 o
ﬂ
©
[~
F
(953
(=]

1l

IS
=
|.°
(=2]
o

¢

1l

BEEEE bERERRREE B B REEhbbEE
[0t 5t 0 o B 11111 ottt b ot B k11 1111111 1

o
|."’
=)
o
|.°
IS




HEES =
EERAEHFEME i
& EER ‘
FE
HEER &
BraEhG ¥ BEIE A #MEH w: )
shg | ERE HEHE HRES HIRELEEA M.H
EEEE”%EEIAE 2
t—‘IE/E : £
_ : | THEBAE | xaummm
= = % % DR = i .
28 132 'Yy 1003/0 S T A cJ)..canE;Efﬁ}:i e
: ; . - 18l = : s
i = 132 08 1 107/0
33l = 002 o B
= 0.02 001
0.02 0.6 0.01
HEER =
At ' T
EER
#* x/\ L\ EIA
XS DEX4 - AFHLAD 4
— 4 43 e |DEBOHE mi t;%
- 181 = s :
23| = oo S
33 = 00z o
002 06
HEES
A5 %1 #i 5t B G130 i
EER
—_— EEE
) Y XGRS
5 HEREHN | AN
n ENN m o 3 B S o al
— HEREENNS D RIEAE RAENE
- 13l = : s
i = 132 08 1 107/0
33l = o0z o B
= oo 0 002
06 001
HEER =
=& T
EBR
BES : s
= : ES -tz Ol e -t
ssEEEn s |QEBOHE| R " | s
; | ohE| BEEX |HEHEE
- 1Z| = s v
23| = oo S
33 = 00z o
002 06




HERFES HEES Hiat i
EEER Bl EEE
o
EEA 2| g TABAE | sox e £ sEE | R
DR} ;H:~§ SE_Eﬁgg o _ﬁﬁ:“ giEDHE PEAEER = = %ﬁ’%
% % %
= YTy RFH = 13 = 132 08 112
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EEER BEh EFEE
KER 4 =55t L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
159 BIZAR DR " oo |OEBOHE| B sEpEE | REE
% % %
= 4 YTy RHT = 1Z| = 132 08 112
28 = 004 06 002
HERFES HEES Hiat B i
EER Ffh EER
EIA b A
— - . ZHBIREIE | gy irumps LS o RiH
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RHH = 13 = 132 08 112
HEFRSD HEES HiEt B Gy
EEE FiFH EEE
KER 4 =5t R L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
Az ARA OES | yoppimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= ¢ YTIIR = 13 = 1.32 08 112




HERRE HE%Z B
EER e EBEE
P
. . =t mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S L S Al mﬂ
HE2 Azz= OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
= YTy RFH = 13 = 132 08 112
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES FoitAR: TR
EER F2 [ B] EER
MRS | oy TN W
ES PAN =2 " 4 B i 5 j%!%ii
Az ARA OES | yypimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= 4 YTy RHT = 1Z| = 132 08 112
28| = 0.04 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HERRE HE%Z B
EEE NEMREEBEEES EEE
EIA hr A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
= YTYIR = 13 = 132 08 112
28| = 004 06 0.02
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES Foit 1R TR
EEE ERE o AEBERE EER
L\ EIA jt. EEE it‘ % 4 S ks Ao
*; PAN =2 " 3 z /ﬁE g ) z zﬁji o 5 %!%ii
— — OER | yupiess ONEOHE| BER |HEEEE | ZEE
% % %
= t VTIIR = 13 = 1.32 08 112
2% = 0.04 06 002
38| = 0.02 06 001




BERRA HE%% e
EEE Iz EEE
FH LA
OES | popFass QEEOHE| BEE |HEHEE| AP
% % %
= YTy RFH = 13 = 132 08 112
2% = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et E G
EER FEES HBE EEE
- LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
FFX 4 = " Y ] i f 3
ES BlEAK DE4 43 oo | QIO i EEER ZEBER HiEE
% % %
= t VT v RFH = 13 = 1.32 08 112
23] = 004 06 002
3% = 0.02 0.6 0.01
BERRA H2%% e
EER PEEEHFBHEME EER
EIA - A
. ot MBI | sxscom| xame | Rems | gEe
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTYIR = 13 = 132 08 112
2% = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA T EA G S
EER BEEM R B FREEE EEE
LEIREIE | wxmmn | tame | DeEE | 2R
#* PAN =, t 4] B St7 '3 S
Az ARA OES | yoppimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 132 08 112
23] = 004 06 002
3% = 0.02 0.6 0.01




BEREE HEE% G EE
EEE FEERAASBRE ERR
o
o e T P P
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 132 08 112
2% = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et B s
EER {£ FRET EER
LEMRS |y e sEe | mew
* PAN =, t 4] B S '3 S
Az ARA OES | yypimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= t VT v RFH = 13 = 1.32 08 112
23| = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
EEE T EBR
EIA - A
o e T e P
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTYIR = 13 = 132 08 112
2% = 0.04 0.6 0.02
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et B s
EEE SEm EER
LEIREIE | wxmmn | tame | DeEE | 2R
* PAN =, t 4] B S '3 S
Az ARA OES | yoppimnes |OEEOHE| BEE |fEpwE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 1.46 08 112
23 = 004 06 002
3% = 002 06 001




HEREZ i
EEE FILAT
HA%E
5 BRE e
15}
R | aEsm _— . —
: e
— e ;-a- bt
_ cin |ORBOAR | B
g HORE| BEE
—‘) P373 ¥ 2
= - V’
ﬁﬁwgﬁﬁf gg-ll j DA ,
) = 1.46 5
R HE . § : 1 DA
2 L
BEH REHHE - )
- RS
= 3 DE4 - =
- X . . ;:E); FiE =
1 2 : ~
I\ = SiEDHE itm, & :
I 5 =32 :
‘ 28l = ° ;
] asl = A
i} = 132 5
= 0.04 08 i
SRR HA%E - % m
: e 0.02
£ .
| Hft a1 B 13 10 12k h
EEa | aEsm .
: e
. o
_ ein |ORBOAR | B B
g HORE| BEE
—‘) P373 m‘ 2
| = v’
EEE ’ j DA ,
) = 132 5
| = 004 m :
TEREZ HEES - : M
. : | o 0.02
FHX 'E | ﬁi m
x4 =22 .
= 3 DE4 - =
. : ABEEGN
X s |OhBORE| B
: HEDHE 5 3 ;
= Bii | ganes
28 - = i
asl S % 1
= 132 5
= 0.04 08 i
e 0.02
001



(H&)

ﬁ&i&ﬂﬂzﬁ HEES HEt E i
EER ABERTRERAS EER
KR4 = ﬁi%% . HEBEHE | AFEHE B RIEH
. E— spEEmns |OHECAE| BEE |fERES | Kes
_ B % % 9
- > AAH = 1% = 32 5 %
= = 0.04 0.6 0.02
3% = 06 001
ﬁ%ﬁ%ﬁ. HEES #fiEt B AL H
EER BEHhbLlf EER
HEs | AEAR WA s LEHE
o o HETEMA | AFHe shEs | e
% e |QEEOHEE| BEER | GEEEE | ZEE
= b T AAH — - % % %
= 1% - 12
= 0.04 0.6
38 06 oot
(B&)




MEFRE HE%E HEGRE HE%Z S
EEE EEEEEREME EEE EEREREHEE EEE
XL BRIREIE TP .
TS : . — poang | ZEMEHS sswamm| same %
DR tEEE_EEEIA DEH s E: N DEHEDEE EER 2 3 E=F
% % % % % %
T 18 148 08 113 = T = 1% 1.48 08 113
23 017 06 009 23 017 06 009
BERRE HEER PR
EER CRBREERERD EER
- LEIARIE | HEHS %
FHRE 4 BlZ2AH S . Y ] i
X I DK% . —_ N Y=t m M E=k
% %
= ¢ T = 13 1.34 08
28 012 06
33 002 06
EERFE S HAER it B4 i
EER IMNBEAMRERLFRE EER
FH LA .
BXS 5|%A Basnd . HEEEHE | £ ﬁ #HE o
DE5 #EEEES DREOERE | BEX =z
% % %
= v7 = 1 148 08 113
23 017 06 009
3% 002 06 001
BERRE HEER PR
EER ELBEERAFEHED EER
LEIEIE | wmmrmn | aEme s
#* PAN = t S . 4 =) i g
B2 AEA OED | pypmues |OEEOEE| BEE T
% %
= ¢ D = 13 = 1.34 08
28 = 012 06
38| = 0.02 0.6




HMEFESD HEES it B {3 i
EEE BREFRMREEAFES EEE
S
Es 2E R ZLBMEE | spmamm | smme | Bame | Sy
DORY | pommme e |QEMEOHE| REX 2 2 HEEE
HEREHEINE
% % %
= YTy RFH = 13 = 1.48 08 113
HEFRSR HEES e B A dthis
Jracly MEMREELFHAE EEE
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
ES PAN == t s 4] B 3 02 5 1
ES = DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
= ! YT w9 AT = 18| = 148 08 113
HMEFESD HEES hETE i
R EBBRE#AFHE EHR
=& . v
o o \ TUMEBE |sppem| amne | 2man | s
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= VTIYR = 18 = 148 08 113




(%)

HEES HMEFES HEESR B i $h i}
EBREZAAEA EBE I R EBR
=3P =&
POy putang | XRHEUGES — Botshg | XLHEBHS fEe %
DX s FETN DE 4 e AN EER e
% % % % % %
ELERFE S HEES BT H
EREEBREHFMAE ]
LB IS . N
XS S . | RS -k
DEX5 3 A 4 [EEES EF
% %
= = 18| = 1.48 08
23| = 0.17 0.6
33| = 0.02 0.6
HEES 5t B {57 3th 15§
#tF ST REE
FHELEIE .
*EZ/i ﬁz};éigé nﬁgji% H t‘,ﬁ fxtf =
DR5 HEREAEES DEFEOFE | BEX EE
% % %
= = 18 134 08 113
(B&)




HEBHOES

HEBHDIEE
L2 58
(B&) (B&)
HEFRSD HEES HEETE s S HEFESR HEES B {34
EER EERREAFRG EEE EEE WEH EEE
LBIIAEIS i e ABBEIA | 4 e e
” . 3 ) HE S e . R P B HEH S Rigk
BHXS B=ZARX DX st5 - N EDHE EAE R XY Bl2HHX DX 33 - N z e R 5 3 =z HpER
% % % % % %
3 A VT RHARK = 13 = 279 01 257 3 A VT RHARK = 1 279 07 265
28| = 0.90 06 0.82 28| 0.90 06 0.84
33| = 0.02 0.6 0.01 FEN 0.02 06 001
HMEFESD HEESR 5T B s i
EER BRaT EBE
FILBAIAEIS
OKD | yopimss |QEBORE| HEE E% | xigx
% % %
HEFRSE HEES B {34
EER ZHm EER
iN = . . "
XS ¢ S . HEFTEHE | £FHE SHE BRIER
X5 Bl2HAHX DX5 TR - m | EEm = HEE
% % %
SE A LT RAR = 1% 279 07 265
23 090 06 084
HMEFESD HEESR B i dh 1o
EBE =% EER
=& . v
. — poang | RHEEE | sawesem| smme | Reme | mRn
DIES,) #EEEES DEFEOFE | BEX RS HEEE
% % %
38| 0.02 0.6 001




HMEFESL HEESR st B i i
EBR B EBR
)
o o e e ——
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
38 A LTyoRAR = 18l = 219 01 265
28l = 090 06 084
38l = 002 0s 0ot
HERRE HE%E TRETE
EER BEM EEE
—_ 3t LIRS | sxmomm| xpme | Rams | gEe
OREZ |z se |OEEOHE| BEE | @EEEE | L
% % %
3\ EAL Ty AAR e 18 e 219 01 265
28 = 090 0s 084
a8l = 002 0s oot
HEFESL HEESR st B i i
EER FaD EER
EIA b A
—— - \ RLHBAE |\ spsamm| apme | RsEx | REs
DRA | yocmpims e |QEEOHRE REE REWE- HEE
% % %
38 A LTyoRAR = 18l = 219 01 265
28l = 090 06 084
38l = 002 06 0ot
HERRE HE%E TREE
EEE FiFh EER
PN 2@t : LEMRIS | nmmrmng | sEse EE | ERs
s DES | 4 se |QEEOAE| BEE | GEgE: | Eps
% % %
3\ EAL Ty AAR e 18 e 219 01 265
28 = 090 0s 084
a8l = 002 0s 0ot



EFeTE BA%Z BIEETE
EER N EEE
P
. - potang | XREBES \sasseem| spee | Rams | mms
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
38 AL TVIRAR = 18 = 279 07 265
28| = 0.90 06 084
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EER F2 [ B] EER
MRS | oy TN W
ES PAN =2 " 4 B i 5 3
=0 -5 SEE | o omiune | SRR AEER | EHEE | 2HE
% % %
3% HhEA LTy I RAK = 18] = 219 07 265
28| = 0.90 06 084
38| = 0.02 06 001
EFeTE BA%Z BIEETE
EER DNEMEREEHFEE EES
| . v
. — poang | RHEEE | sawsem| smme | Reme | mRn
OED | yppmmns QNEOAE| BEE |HERES | X
% % %
38 ATV I RAR = 18 = 279 07 265
28| = 0.90 06 084
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES HEET B Y
EHR ERE A Eh A ERE
MRS | oy TN W
*; PAN =2 " 3 z /ﬁE yﬁ z zﬁji o 5 i!%ii
— — OER | yupiess ONEOHE| BER |HEEEE | ZEE
% % %
3% thEA LTy I RAK = 18] = 219 07 265
2% = 0.90 06 084
3% = 002 06 001




EEE HEES —
EEE RS HE 5T B AT Hhigd
E@E
.
HRH BBAHR Boishz | RMEUEEIE | o irueg
DX - B #3
- sxpEans |QEEOHR P 25 S
3 _
= 18 - % %
23] — 2179 Of %
asl = 050 06 00t
- 06 084
002 06
_ 06 001
Mﬁm MEEE YT
FELLP A At A0
EER
.
BRs Ll LEEIE | 4
DE4 - EEE s 44
$+ 5o | DEHED = *@_@Eﬁ =k B Rk
3B A YTy HRAAK - -
2 _
= 18 - % %
27| — 279 07 -
38 = 0.90 06 2
= 002 08 ool
TERRE - o
EFEEB HEESR
EER FEEELASEED hEt Efi i
jiy=l E@E
.
#HXS BlZAR ZILBAMEIS | ya
DR - AETEHE | M i
symEEns |OREOHR Lals | S | San
v RAARK —
= 1% _ % % %
23] - 219 07 5
aal = 040 06 084
= 2 o5 oo
‘g = - pOAR
AR = —__masa S—
EER EREREYAATEEE g =
EER
.
ER5 3lEAR LBIAEIE | 4
DX HEETHRM :
% .. |DEEoLE| Bir |dines| 2ae
3B A YTy HRARK - -
= = 13 - % %
28| - 219 7 5
A - 09 0.7 2.65
FEN - 090 06 084
= 0.02 06 001
06 001




HEFES HEHS HiEt B (i ithid
EER

EEE FHEBEHFSHES
o
— - otsns | KRHBES \spwcpm| sase
OER | yppmuns |OHEORE| HEE
% % %
S8 A UT o RAR = 13 = 279 01 265
23 = 090 06 084
3% = 002 06 001
BEFEE HEER Gar B
EEE T EER
HRs 3t BaEnD LBISEIE | wormirmpg | xEse &
OER | yopmsms s |DEBOHE| BEE ~ =
% % %
3 A LTy o RAAR = 1: = 279 01 265
23 = 090 06 084
3% = 002 06 001
EERFE S HEEH AT B i
EEE REM EEE
o .
—— - ZLHBAS |\ xxzemm| same %
DE5 HEREAEES DREOERE | BEX EE
% % %
S8 A UT oo XA = 13 = 279 01 265
23 = 090 06 084
3% = 002 06 001
BEFEE HEER Gar B
EEE CTohd EBE
XS BlZ2AH BoEnd L . #E HEEEMME | HFHS 2 #
OER | yopmoms s |DEBOHE| BEE ~ =
% %
3 A LTy o RAR = 1: = 290 01 265
23 = 097 06 084
3% = 002 06 001




BERRA HE%% e
EEE EABLESHREE EEE
FILEAIAEIS
BES L= kS : AT snlls gmds ) i
OES | popFass QEEOHE| BEE |HEHEE| AP
% % %
38 A LTy RAR = 13 = 290 07 265
23 = 097 06 084
33 = 002 06 001
BERRA 3 GEtE
EBE BRI EBHEE EER
- I LEMRS |y e s | @
#* PAN =, t 4] B St7 '3 &
X = DX5 33 PSS DEHEDHE 1ERER R EE B3
S8 A LTy RAR = 1% = 279 07 265
21 = 090 06 084
3% = 002 06 001
BERRA H2%% e
EEE FLEH EER
EIA ~ A
I - ZLHERS sormaem| sase | famw | gEs
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
38 A LTy RAR = 13 = 279 07 265
23 = 090 06 084
33 = 002 06 001
BERRA 3 G
LEMRIS | nmmrmng | sEse sEs | @
#* PAN =, = N 4 B S ' &
HRH BlEAK DX s 5o |QEMOESE| EfEx DREWEE | AR
% % %
S A LTy RAR = 1% = 132 08 112
21 = 004 06 002
3% = 002 06 001




HERRE 5% R
EER BBETREERE EEE
A
. — mrcng | ZEHEES | spsgmm| smpe
OED | yupimns |QEEOHE| BEE
% % %
3% A Ty IRAR = 13 = 2.79 0.7 2.65
23| = 0.90 0.6 0.84
3% = 0.02 0.6 0.01
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EER Ehblh EEE
- 3 @At BotEns LEBEIE | saxmpmm | sEmse %
FHRE 4 =5t 3 . i ] i 3
X I DE4 33 - N DEED m M 5 2=
% % %
3% #EA TV IRAR = 1Z| = 2.79 0.7 2.65
23| = 0.90 0.6 0.84
33| = 0.02 0.6 0.01
(B&) (B8)




HERRE e TR HERERE HEEE PRI
EEE EERREARES iy hEE FEEEFEED EER
ﬁﬂgﬁiﬁgl PN N N
21BAR% BotEnd ; HFEHE ER A 312 A% Botshs | XBEBHS | samrgn | smme sEE | ERs
DR ;H:EEE_EgggA %ﬂ DX s Ao (DE ,fﬁa)ﬁm I!E;E’E = %ﬁi
% % % % % %
38 VT Vo RAR = 18 290 01 265 38 thiEf Ty AR = 1% = 290 07 265
28| 097 06 084 28| = 097 06 084
ek} 002 06 001 3% = 002 06 001
HEFRE HAER GarE
EEE CHNREEAFHES EEE
LB & . . "
XS 51Z2AHK S . F{THARS HEHS T 1R
B #53 DR | yocmmmss |QEBOEE| FEX =% | HB=E
% % %
38 EA TYIRAR = 18| = 279 07 265
2% = 090 06 084
3% = 002 06 001
BERRE BEEE R
HEE IR AMKEE L FE S ®EEE
EIA = “: Alrs]
— - Boang | ZREBES | ssepwem| spme | Zamw | 2RH
DRI s EEERL DEBDHE ZEE & S b EmER
% % %
3% M/ Ty HRAR = 1% = 290 07 2.65
2% = 097 06 084
EE = 002 06 001
HEFRE HAER GErE R
EER I E TS EEE
LB & . . "
RS BlZ A : - HEEEHE | HEHe sEe | e
X9 ZFHH DR st5 N DEEDHE R 5 3 =5z HpER
% % %
38 A TYIRAR = 18| = 279 07 265
2% = 090 06 084
3% = 002 06 001




TERRE HEEE PRI
RS FREAEmEERAARS EHE
EIA = A
— - Boang | ZREBES | sswpwem| spme | Zamw | 2RH
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
38 A TV IRARX = 13 = 2.90 0.7 2.65
23| = 0.97 06 0.84
3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEES HEET E G s
Jracly MEMREELFHAE HEE
iN 2E HEEL HiFHe 1 v o, "
ES PAN == t s 4] B 3 02 5 i!%ii
HRH BlEAK DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
3% A TV IRARX = 18 = 2.90 0.7 2.65
2% = 097 06 084
3% = 002 06 001
TERRE ET? R
EHE EBAEEEAFEE EHE
EIA = - A
—_— N moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
3 MEA VTV IRARX = 13 = 2.90 0.7 2.65
23| = 0.97 06 0.84
3% = 0.02 06 0.01




(%)

(%)

HBATRE HE%SE B {7 1 BERRE HE%R Bt el g
EBREEAFES ElBE EBEEEEHFAE ElBR
=3P =&
o Bazng ZHMBEE e e Bosng RUHERE | spmenm | xwue "
L DX HEREEES BER 2 DB sEpEE s |QEEOHERE | REER :
% % % % % %
38 A VT RAR = 1% 2.90 o7 265 38 hEA LTy RAR = 131 = 290 07 265
28 097 06 084 28 = 097 06 084
38 002 06 001 38 = 002 06 001
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EREHREHEEE 2
L\ EIA = b = N
N : : EHE HFEHS 55 :
L DER | sy s |QEHD R EE 3
% % %
3% A TV IRARX = 18 = 2.90 0.7 2.65
28| = 097 08 084
3% = 002 06 001
HEEA B 5T B AT Hhigd
A S RIBE
EIPN .
. poang | ZRMEHS aswamm| saame %
DER | wxmimss |QEBOHE| REE EE
% % %
3 MEA VTV IRARX = 13 = 219 0.7 2.65
23| = 0.90 06 0.84
3% = 0.02 0.6 0.01




HEBHOES

AFERONE
EEX) 6%
(B) (B)
HERRE HEEA CRETT HEFEE HEEA B
EER ERRBEAEME EmE EER HBED EER
& . N & N
. . 3 EiT HiFHS " . 3 FiY HERS
BRS B2HHX DR5 s i 1) = mAEE BRS Bl2HHX DR 4 - e | QS EREE =
% % % % %
- ¢ T = 1Z| = 206 08 = ¢ VT RAH = 1Z| 2.06 08 1.86
23 = 016 06 23 016 06 010
33l = 002 06 33l 002 06 001
HERRE HAEA BRI
EER AT EEE
EI & - A
—_— - Bring | XLEREE HEHE % | mms
DE5 HERELEDE RER &: E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% 2.06 038 1.86
23l 016 06 0.10
33l 002 06 001
HERRE HEEA B
EER =@ EEE
iN = - "
. 4 : : AEEEEN | 2Eme % | mE
HRS BlEAK DED | poppiipes |OBEONE| HES | e
% % %
- HEAVTFuIR = 13l 206 08 1.86
23 016 06 010
33l 002 06 001
HERRE HAEA S
EBE =i EBE
=& e 1}
. — mrcng | ZEHEES | spsgmm| smme % | mEM
DR tﬁﬂg_gggg » | DEHEOEE RER =z F-3E
% % %
= YTWHR - 13 2.06 08 186
23l 016 06 0.10
38| 0.02 0.6 001




HEFESD HEES AT B i
EER Bl EEE
S
SEs P RLHERE |\ spmaum| apme | RsEx | REs
DR5 HEREAEES DEFEOFE | BEX RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 206 08 1.86
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EER BEf EFEE
KER 4 =55t L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
BEXS BZAR DR5 " sa |DEEOHE| BEE sEmER | RRE
% % %
= ! YT w9 AT = 18| = 2.06 08 186
3% = 002 06 001
HMEFESD HEES AT B i
EER Ffth EBEE
EIA b A
J— P > 3 XLBRREIS HHEETHARS ﬁﬂﬁﬁtﬁ 33 s RiEE
DX HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTYIR = 13 = 206 08 1.86
HEFRSD HEES HiEt B Gy
EEE FiFH EEE
KER 4 2|24t R L B& HEEFHME | AFEHS ShEE &R
HRH = DX s 5o |QEMOESE| EfEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 2.06 08 1.86




HEFRE HEESR 5t E {5 Hhig
EEE It EEE
PN
Es 2E R ZLERAS |\ spmoum| sxpe | BeES | RRE
DRA | 4o s DREOERE | BEX BREHE: E3ES
% % %
= YTy RFH = 13 = 206 08 1.86
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EEE =L EEE
T ITCI S p—— e T
KER 4 =55t b 8 | HF#S ; REEH
HEA 1A OES | 4 e |QEEOEE| BEE |@egEE | Aps
% % %
= t VT v RFH = 13 = 206 08 1.86
28 = 016 06 010
HEFRE HEESR 5t E {5 Hhig
EEE NEMREEBEEES EEE
EIA b A
— - . BN fEe 51 2 B
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 206 08 1.86
ELERFE S HEES HiEt B Gy
EER B ATBERES E@EE
A ITCI S p—— e T
RS 2|24t R HEEFHME | HEHS ; REEH
X = DX5 HXRELEDS DEHEDHE 1ERER R B3
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 2.06 08 1.86




EE BEE
E T Hiae
EEE
¥F[X 4
e
] FILBIREIS
HRs slza DR 3 bt
— LS smmoem) smae | s
= 2 AAH = : ; gﬁi
- 1% 5
‘ I - 208 o1 186
) = o o
T3 3 ; :
EEXLS HE T
HERE S EEE
HXS B=ZARX
I - .
212 HEERE
— 3 _ # o | QEMBEO = g e
= UFuHR ¢| s |dupiE| Rie
| _ ; = P
= 1Z| :
‘ - 200 03 186
TELERZ : - 0_6 ’
HE BEE i .
B gy T
- TEEEAASEED " EEE
EEE
¥F[X 4
e
] FILBIREIS
B slza DR 3 bt
- LS smmoem) smae | s
= L=y s2 - - m
- 1% .
I - 208 o1 186
- = 2 o o
T3 3 ; :
S = ) : e
& IBEMREE R FEEMAS T
HERE S EEE
HRXS B=ZARX
I D - .
3 EEEYE |
_ oy rpune |OREORE| HiE | HinEs
: o B | EEER | EERE: M
- 18l . "
%Eu = 206 08 s
38l = 00z i =
= ae 08 0.10
06 001




HEFES HE%EE st B i i
EER FIERERFEHHES EER
FILEAIAEIS
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 206 08 1.86
28| = 0.16 06 010
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES FoitAR: TR
EEE R EER
- A% LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
ES PAN =2 " 4 B i 5 s
X = DX5 33 FEREE|S DEHEDHE 1ERER R EE B3
% % %
= ! YT w9 AT = 18| = 2.06 08 186
28| = 0.16 06 0.10
38| = 0.02 06 001
HERFRSE HEEHR st B i i
EEE REM EEE
EIA by A
e e RUHBHE | srwem | awne | Ramn | mms
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 206 08 1.86
28| = 0.16 06 010
38| = 0.02 06 001
HEFES HEES Foit 1R TR
EER S EEE
- A% LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
ES PAN =2 " 4 B i 5 3
ES = DX snpREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
= # VTIIR = 18 = 2.20 08 1.86
28| = 023 06 0.10
38| = 0.02 06 001




BERRA e e
EEE EABLESHREE EEE
FH LA
BES L= kS : AT snlls gmds ) i
OES | popFass QEEOHE| BEE |HEHEE| AP
% % %
= STYYRAT = 1% = 2.20 08 1.86
2% = 0.23 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA et E G
EBE BRI EBHEE EER
) 4 eI — Y T,
\xs BlEAR SEA | v |DEEOAR ﬁﬁgﬂ ZEBE Mﬁ%ﬂ
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 2.06 08 1.86
23| = 0.16 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01
BERRA e e
EEE FLEH EER
mEs | EAR TUEEHE | wpspum| smse | Bams | mms
DRSS | yommme e |QEEOHE| EfE T S Ay HiE®
% % %
= YTYHIR = 18 = 206 08 186
2% = 0.16 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01
MEFER HEEA T EA G S
EEs I 3 LEIBEIE | sxmgme | xEme | BeER | RBRE
X = DX5 33 FEAEE|S DEHEDHE 1ERER R EE B3
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 2.06 08 1.86
23| = 0.16 0.6 0.10
3% = 0.02 0.6 0.01




(H&)

g]g‘]iﬁﬁ. FE HEEZ Hiat B (0
EE RBEETREBEE EER
e = - EIA
— 27 Basid oY ; AEREME | ZEHE hAs | B8
BRXH L e spEEans |QEBOHE| EEE | HEEEE | Lpx
- = S — 2 A 0 ]
, _ léﬂ - 2.06 0.8
28 - 08 o
38 = o0z o oot
= 002 06 Lo
ﬂi,ﬁ:ﬁ HEEE a1
. EhhLm EER
R4 a2 A® LRSI HEE EHE
X 5 Z\ DEX% 4 (EHAR # | & B & E[‘gﬂ
3 e |DEMOHE| BEX SERER E-ia s
= # STYIR — o o :
- 18l = 200 o ]
23l 0 o
= 0.16 0.6
a3l 0 oo
= 002 06 o
(B%)




HMEFES HEER 15 BEMFES HEEZ B { b i3}
EXE ERRREAFME EER EER EEEREFEED ERR
=& == P
A M mﬂlﬁ.ala jtﬁ Eiti » . A M mﬁala tEEEEEEEj :H:E t,]:i s E@ﬂ
DR5 HHREREIE BER = s DE5 #FBEESS DEFEOFE | BEX : E3ES
% % % % % %
VT 13 2.20 08 1.86 = T = 13 2.20 08 1.86
ELERFE S HAZE it B s et
EER SHMREEHFMES HEE
LEIRIE | g HEHE % | mme
ES PAN =, = 5 N 4 B St7 &
EE.EZIL E.L&E. DE4 15 - N D m M Ep m
% % %
= ¢ T = 18 2.06 08 1.86
28| 0.16 06 0.10
3% 0.02 06 0.01
HERRE %A PR ITEg:
Enn =] /\iﬁﬁzingﬁﬁ:ﬁﬁﬁe jE’m =]
FH LA . "
HRe BHE BoAsnd . AFEEME | AFEE 2y RIEH
DE5 #EEEES DEFEOFE | BEX &: HEEE
% % %
= >T = 13 2.20 08 1.86
HERFER HEER #RET B i dth sl
EER RMEREAFES EEE
iN & . »
% ¢ 3 . HEFTEHE | £FHE 2 RIEH
gﬁé}l\_ ﬂm DE4 13 = N @ﬁ‘-’:fﬁ@ﬁﬂﬁ M =z m
% % %
= ¢ > = 1Z| = 2.06 08 1.86
28| = 0.16 06 0.10
3% = 0.02 06 001




HEFRE HEESR HEt B 5
EER BREFRMREEAFES EER
PN
SEs P RLHERE |\ spmaum| apme | RsEx | REs
DER | yopEemes DEFEOFE | BEX BREHE: E3ES
% % %
= YTy RFH = 13 = 220 08 1.86
ELERFE S HEES e B A dthis
EER MEMREEHXFHE EEE
ABERE | e e T
#* PAN == t s 4] B z zﬁ i 3 02 b %!%ii
HRH BlEAK DX npREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
= 4 YTy AAR = 18 = 2.20 08 1.86
HEFRE HEESR HEt B
EER EERZREHFHAS EER
PN . .
J— P > XILBHIREIS tEiEEEEEEj :H:EE ﬁ]:i S e RiEE
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 220 08 1.86




(%)

HERRE e 5 {1 i BERRE HEZR HEtE
EBREEHFME EBE ERREEEHAFRE EBE
=3P =&
o Bssng | ELEBES e o Brsng | EBEBES | ssecem| same "
PER | samEmme e S OED | sapmmns |QHEOHE| BEE ~
% % % % % %
= = 13 220 08 1.86 = = 13 = 220 08 1.86
23| 0.23 06 0.10 23| = 0.23 06 0.10
3% 0.02 06 0.01 3% = 0.02 06 0.01
HEFRSR HEEH HEETE s S
EREHREHEEE 2
L\ EIA = b = N
SN : : EEE HFHE 52 :
HXH DE4 33 R DEED 1EAE R = =
% % %
= 4 = 1Z| = 220 08 1.86
2% = 023 06 010
3#l = 002 06 001
HEES HHEET B 7 Hhig
HERRE EBE
=& .
. mrcng | ZEHEES | spsgmm| smme %
DER | wopmims s |OEROAE| REE ES
% % %
= = 18 = 2.06 08 1.86
23| = 0.16 06 0.10
3% = 0.02 06 0.01
(B&)




HEBHOES

HEEMDIESE
94 TIL— 94 TIL—
(B&) (B&)
ELERFES HEEA HiET BT MEFER HEEA B {4
EEE EERRENEMAE EEE EEE #EH EEE
N Ty
N - L ez EEMR | ESS Exa St 3 LEIERIE | g #EMS | BAES
BEXH B=ZARX DX " P EDHE R HRS B=ZARX DX 33 - N [OYEr R 5 3 =
% % % %
= VT RAH = 13 = 1.89 07 = ¢ YTV RAT = 13 1.89 07
HMEFES HEESR 5T B8 {57 $h 35
EER BARH EEE
=& .
SEs P Boang | ZHLHEBES HAEHS | REES
DRI ﬁ.EEE_EﬁgglA 1RER R E EE
% % %
= STYYRAT = 1% 1.89 07 178
ELERFE S HEEA B {4
EEE =Hf EBEE
LB S & . .
% " 3 EESEHRE | £FHS ShEE
XY 51Z2ARK DX s - 51 : = EEE T 36t ook = iz
% %
= ¢ YTYHR = 1Z| 1.89 07
23| 0.49 0.6
33| 0.02 0.6
HMEFES HEESR B 57 $th 35§
EBE =i EBE
=& .
. - Botshs | XBEBHS | sasrgm| amme | 2ams
DR s E: N DEHEDEE EER T HE
% % %
= VTEYHR — 1% 1.89 07 178
33| 0.02 0.6 0.01




HMEFES HEER 5T B i i
EER Bl EER
PPN
I - TUMBAE | xxmagm| spme | femw | Gps
DEH #EEEES DEHEOEE | BEXR ZEBE F-YES
% % %
= STYYRAT = 1% = 1.89 07 178
ELERFE S HEEA et E G
EER BEEm EER
N S LIRS | pormagn | smme | BuAY | GBS
mEH FIES e 585 | . .. |PERZEN iZMe \ZhER ) 222
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 1.89 07 178
28 = 049 06 043
38l = 002 06 001
HMEFES HEER 5T B i i
EER FRH EEE
EIA - A
[ . > XIGREIE HHEETHARS :H:EE #HE o s RiEE
DE5 tﬁgg_gﬁggpo. DFEFEOHE RER RS E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% = 1.89 07 178
ELERFE S HEEA T EA G S
EER E32 4 EEE
N I 3 LIRS | pormmgn | smme | BuAY | GBS
HRH = DX s 5o |QEMOESE| EfEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 1.89 07 178
38l = 002 06 001




AEFFER HE%S 5t E {5 Hhig
EER JIFETh EEE
PN
. . = 1_ mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S e i mﬂ
DE5 tﬁﬂg_gggg » | DEBOHE RER RS E3ES
% % %
= STYYRAT = 1% = 1.89 07 178
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
EER =L EEE
LEIAEIE | amar HEMS sEs | Em
#* PAN =, t 4 =) St7 '3 S
HRH BlEAK DX s 5o |QEMOERE| EEx DREWEE | AR
% % %
= ¢ VT RAH = 1Z| = 1.89 07 178
28 = 049 06 043
AEFFER HE%S 5t E {5 Hhig
EEE DNEMEEHEBES EEE
EIA - A
. . =t > mz’ﬁ.ala thEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ S L S Al mﬂ
DE5 tﬁﬂg_gggg » | DEBOHE RER RS E3ES
% % %
= VTEYHR = 1% = 1.89 07 178
ELERFE S HEEA HiEt B Gy
EEE AR ATBREBES EEE
- I LEIEIE | sxmomm | aEpe sEs | mm
#* PAN =, = 5 4 B St7 '3 &
X = DX5 33 P DEHEDHE 1ERER EREHER B3
% % %
= ¢ YTYHR = 1Z| = 1.89 07 178
28 = 049 06 043




13 HAE%
& it T
EER
*EX 4
e
] ZiBmEIL
H/RS BlZARK DE4 3 bt
_ 3 s |ORBOAE| HAE | s :
= 2 AAH - : ; gﬁi
_ 18 s
z = i i o8
| 2! = 0.49 # 2is
) = aas 08 043
T HEER ; .
XS HE T
BERES ERE
HXS B=ZARX
I - .
212 HEEF
_ 3 . # o | DIEHED ; itm 2 r
= LFusR E| BEE | gEpE:
| : | zpx
- 181 5
= L ﬁ 1.78
TERRZ : - 0_-6 )
13 HAE% i .
[T , T
= FREEAFSEEA " REE
EER
*EX 4
e
] ZiBmEIL
H/RS BlZARK DE4 3 bt
_ sphune |ORMOAS| AR nEs
= SFwhR o gﬁi
_ 18 s
z = i i o8
38 = 002 . 5
) = aas o8 043
T HEER ; .
o trt =) b i
& IBEEM KB ERFEREE T
BERES ERE
HRXS B=ZARX
I\ D - .
% SEEEME|
_ oy rpune |OREORE| HiE | HinEs
: - | WaE |memes| Aes
- 181 5 ;
%Eu = @ O% 0
38l = o0z i =
= B2 o8 oo
06 001




HMEFEE HEES 5t E i Hhig
EER FRBEAFEHES EER
S
et S BN fEe 5t ey
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTy RFH = 13 = 1.89 07 178
HEFRSR HEES HiEt B Gy
EER & FBT EER
LEREIE | smmmagn | Amme | Rums | gBM
#* PAN == t 4 =) St7 g S
EEn | slEsw SER | oonmane |DEROEE| G | SEES| BB
% % %
= ! YT w9 AT = 18| = 189 07 178
23 = 049 06 043
HEFEE HEER 5t E i Hhig
EEE RER EEE
EIA b A
et S XIBRBEIE | o tr uapg £FEHE 5t ey
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 1.89 07 178
HEFRSD HEES HiEt B Gy
EEE Z@EH EEE
- A% LEREIE | smmman | Amme | Rumx | gBM
#* PAN = t 4 =) St7 g s
ES = DX snpREass |QEEOHR| BER DREWEE | AR
% % %
= # VTIIR = 18 = 198 0.7 118




EBR ESE TS
ET
5 BRE Ny 7
Cl"
mEa FIE . REE
: s TUBBEIE | por e | sozme
— e ;-a- bt
_ s | OGRS | B
g HED = @
—‘) P73 y 2
£I — V'
DERES . j DA ,
) = 1.98 2
BE g . : : %
‘ 1
E{E ’E‘I%% - % 0_13
BEH NEX TN T )
- SEEECHS RGN
= 3 DE4 - =
- X . . ;:E); FiE =
l 2 = ~
I\ = SiEDHE itm, & :
I i 34 == :
: 28 = ° :
] 38l = A
| | = 1.89 2
= 049 00 :
SRR e - % :
: e 043
£ .
| Hft a1 B 13 10 12k h
HEa FIE .
: s THMERIE
. o
_ ein |ORBOAR | B B
g HED = @
—‘) P73 m‘ 2
= - V'
EEE ’ j DA ,
) = 1.89 2
| = 049 05 :
TEREZ HEES - : :
. : | o 043
FHX 'E | ﬁi m
EE BlEH =
= 3 DE4 - =
- : SE R
X s |OhBORE| B
: MEDH & bL 3 *
= Bii | ganes
28 - = -
38l = : t
= 1.89 2
= 049 00 :
e 043
001



(H&)

BHBEETHEEHES EER
e = W EIA
- B3 ORA ; HASTMM) AASE e | g2t
%4 3g AR sxpEEne OEEOHE| BEE |HAEHEE | A
p— T % 0/ :
= = 2 — 2 . 1 ]
- _ léﬂ - 1.89 0.7
23 o0 o
7 = 0.49 0.6 0.43
33 = 00 o1
ﬂ?ﬁ:ﬁ HEER b5 S0
BR BEbbLH EER
BRS BlEHw VLS )\ sm ~
i [0) [X 4% jt/ s H i'-t | % BRG] E[‘gﬂ
3 e |DEMOHE| BEX REWEX fiE
= # YTIIR — o ! :
2 = 18l = Lao oo s
21 i o
= 049 06
a3l e o
(88)




MEFRE HE%E ERETEE: HEGRE HE%Z GRS
EER EEREEAAEE EHR EHR EEEERAEE EER
& = e Ay % ﬂeﬁgﬁﬁgl & -
st M mz’ﬁ.aj.a tEEEEEEEj ﬂ:ﬁt’ti“ % m.. IE'““E E@ﬂ - 4 =t B\Zhéz é . %EE i% H ﬁnﬁix fu
Azz= DRE | yocmpmms s |QEECHR N REX |REHESEF | 2R Sx9 AlEm DER | wxmimss |QEBOHE| REE
% % % % % %
YTy RHH = 13 = 4.62 08 4.28 = VT W RAT = 1% - 462 0.8 428
2% = 253 07 228 2% = 253 0.7 298
3% = 0.80 06 072 3% = 0.80 0.6 0.72
ELERFE S HAZE it B s et
EEE B S EEE
- Bstans LEIAEIE | amar HEHS %
#* PAN =, t i3 4 =) i 1
X E.L&E. NDE% 15 —_ N DEED m M 5 2=
% % %
= 4 YTy RHT = 1Z| = 4.48 08 4.28
23| = 242 0.7 2.28
33| = 0.02 0.6 0.01
HMEFES HEER T B o7 $h 3o
EEE INEEAMREEIFAS EEE
=& . v
—_— - mrcng | ZEEEES | spsgmm| spme | memw | gRg
DX} HFREEDS DEFEOFE | BEX ZERE: F-3ES
% % %
= > = 13 4.62 08 4.28
ELERFE S HAZE it B s et
EEE EWHEENENAE HEBEE
)8 . T
. : LG AEEEGN | fEHe | B4 BRIl
IS, sEpEEns |QEROEE| HEX RAERES HpEE
% % %
= 4 = 1Z| = 4.48 08 4.28
23| = 2.42 0.7 2.28
3% = 002 06 001




HEFRE HE%S SRETE (st
EER PREHEMRKEEAFMEES EEE
EIA = A
— - mncng | EREBAS \spwsgn| xame | Zems | cmse
DR} HFREEDS DIEEOHE | FEE RS HEEE
% % %
= YTYIR = 13 = 4.62 08 4.28
ELERFE S HEES e B A dthis
EER MEMREEHXFHE EEE
$HRE 4 25 3 4 & HEEEHM | £EZ#HE ShEE 1RIEH
b2 AEAR OED | ysmrmns |OEGOAR| REE |REREE | s
% % %
= ¢ YTIIR = 13 = 4.62 08 428
28 = 253 01 228
38l = 080 06 072
HEFRE HEESR ShETE 0 Hhig
EER EERZREHFHAS EER
EIA = - A
. — moisng | XREBES \ssmggm| spme | famw | gRe
DR HFREEDS DEBOHE | FER BREHE: E3ES
% % %
= YTYIR = 13 = 4.62 08 4.28




B FH B fo bt EEREE HEES B i
RBEREHFHE EIZE EREEEEs Ems EiEE
& TP
y . ﬁi}?%_M\ mzﬁl‘.aj.a ﬁﬁ t’t i‘ > * p ﬁz}?%_m\ mﬁglg. ﬁ: ’E t:]:f o
ES = 1REER bES X = 5
HEBELELE : HEBELELE 1RER
% % % % % %
= = 13 1.98 07 178 = = 1% 1.98 07 1.78
28 056 06 043 28 056 08 043
HEFRSR HEES BT H
EREHREHEEE 2
=& .
HEs : L LEge 3
DEX% 3 —_ N ia_f E i =
% %
= ¢ = 18] = 1.98 01
28| = 0.56 06
3% = 0.02 06
HEESR St B 7 3 15
R EH RIBE
o .
. Brisng | RRMEHE e %
DER | yopEemes [EEET T
% % %
= = 13 1.89 07 178
(B&) (B&)




G4 IE ®

Cd

3

AlE2 (BEAFCRIAFHERER, RHERRERSTERVRERHERE)

HFEHOES
SALw SHMA

(B&)

HEFEH
FEE 3B 28 W 4 4R A

&3l & ﬁ‘i’é
EER HpER

i
IE]

% % %
0.49 0.9 0.01
(B&)
H£FEHDES
ZL
(B&)

HEHE Rl
Iﬂj %’%" i} l==573 m
% % %
1.47 1.4 0.72

(B&)

AlF2 (BAELFIRLIAFHERER, EHEFRERTERUVRERMERE)

HFEBHIDESE

SALw SHMA

(H)

% % %
0.49 0.9 0.01
(B8)
HEEBHDIESR
7L
(B%)
ERE
EER
fFEHS Lk B
FEE3 RERE R
% % %
1. 63 1.4 0.74

(&)




H£FEHDES

HFBHDESE

Ubh

(&)

Uh
(B&)
ERFE HEER
REBR EREREAFHESG
LM S % R
f-fi%:%: i EHR EE“E’%‘
% % %
1.30 1.3 0.45

(B&)

sEHS P s
f-‘;i%;%& = =£; %
% % %
1.30 1.3 5

(&)




G4 3 G4 iE Al
RT3 (BMKEKRENEDHBHRE) RT3 (BMKEKRENEDHDHRE)
(B&) (B&)
HEFESR HEFH HEFESR HEFEH
TER REEH TER FiE > BEAFEE
£ X 4 H a1 5 X 5 3 JDIES [E
15 = 0. 9421 15 - 0. 8869
25 S5 A 1..0000 25 L 1.0000
gL 1..0000
HEFESR HEFEH
FER FS S EREHFME
" X4y 43 HODFEE X
1= = 0.7804
25 S5 A 5 HA 1.0000
Tl 1..0000
HEFESR HEFEH
TER PLbBEAFRA
" X4y 43 HODFEE X
15 - 0.9370
2 = f\!

—
(=3
(=2
(=3
o




(B&)

(B&)

HERRE "
2R _HA%E
" < 43 s o0 -
j1 : T 1.0000
. e 1.0000
BERRE —
E=T Ha®E
5 X 4) e DiEk —
j1 : = 0.9292
- 2L 10000
ng z BEESR
2 Jhia e Hxa A
. X7 iy, HODIEH "
zs ; T 0.8038
. e 1.0000




HEFESR HEFH = _
E\EE :HE - !rii% o] _-tt_ A
X 4 i+ HDFES j%gz + x4\ - p——
28 0 09208 | = _
i s 1.0000 e -
a 1..0000 =
BER gt W Soan &
+ X 4 $5 DR ﬁ
j1= :! 0.7612
“ f\é_ 1..0000
A 1..0000
FE R
£ x/\ _‘H:_l 0) -
15 _
28 -
#EFEA AE
BEE =y
5 X 4 m o "
15 _




:

X 4

(B&)

=

1=




(HI%, )

EER wEH
4 X 4\ $5 0 -
= - 1.0000
EER HEr
*‘ XI\ ji\:s 0) l\§2
= - 1.0000
EER =@
4 X 4\ $5 i -
= - 1.0000
EER =i
4 X 4\ $5 i -
1 =

1..0000




HEFES HEE%
EER 1B
4 X 4\ $5 0 -
= - 1.0000
EER EED
4 X 4\ $5 i -
= - 1.0000
EER #m
4 X 4\ $5 i -
= - 1.0000
EER =50
4 X 4\ $5 i -
1 =

1..0000




HEFES HEE%
Eh R JIFET
4 X 4\ $5 0 -
= - 1.0000
HEFES HEE%
ZER T
4 X 4\ $5 i -
= - 1.0000
HEFER
EEE
4 X 4\ $5 i -
= - 1.0000
HEFES HEE%
4 X 4\ $5 i -
1:1

1..0000




EER o
4 X 4\ $5 0 -
= - 1.0000
HEFES HEE%
SER E 2P He
*‘ XI\ ji\:; 0) l\§2
= - 1.0000
HEFER HEE%
EER S iz 40 O
4 X 4\ $5 DI -
= - 1.0000
HEFES HEE%
EER T T ET T
4 X 4\ $5 i -
1 =

1..0000




2 7
EER EE’ 3 |
: 1.0000
El D
E 3
X 4 :
En 8 HEFEHA
1 ’ &
: . 1.0000
- i :
X 4 :

1 “i: B
: . 1.0000
- i :

X 4 :
n HEFEHA
“&1 ETE; |
HEFRSD .
- HFRM
4N\ _
. X f\
18
25




PEHEE
EBR
: - 3 HDIEX "
.2 = 1. 0000
= 2L 1.0000
BEERE
EEE
5 X 43 e o .
- - 1.0000
MEGEE —
EEE ﬁ.g%: ﬁ
5 X 43 e p— .
- - 1.0000
MEGEE —
EEE ﬁ.g%: I ﬁ
5 X 43 e o .
; Ty 1.0000
25 &

—
o
(=3
o
o




HEFER
EER
4 X 4 33 A "
= — 1..0000
HEFER Y
EER EHhb Ll
4 X 4 33 A "
1; — 1..0000
2 2hLib3aHiA 1.0000
0zl 1..0000

(B&)




BEREE TS
1] E\ E,,n E\EE _'|:t_~ 4 ~
- x4} # HDIEX :
l; — 0.9682
25 3ALBS3HMA o000
L 1. 0000

MERER GEEE
ey FERSAREE
4 X 4\ s A -
j1 : — 1,0000
“ 2L 2B 1.0000
BERES T
EER S rh X R PN
4 X 4\ s A "
. - 1.0000
BERER %R
ﬁ% /J\ t X§ _'|:t_~ ~
4 X 4\ s A "
j1 : — 1,0000
“ 2uLb 2B 1.0000
HEREL =
EER N SE e R A
?i' x/\ H 0) N : -
l; — 1..0000
5 2L I 1.0000

—
o
(=3
(=3
o




[ BE%ER
i_;_”" 2 FEEHH [X 22 A
: - :H:_I - 0) £ E\Eﬂ
j1 - — 0. 9086
2= 2ArL 0 5B, 1.0000
ZL 1.0000
HERRE T
EEE e
4 X 4\ s DT .
j1 - — 1.0000
= s 1.0000
BEFEL AE
EEE _Bags
5 X 4 “ g —
j1 - — 1, 0000
2% ShLp SHIA

—
o
(=3
o
o




a2 T
: X2 # HDIEX y
_’i1 : — 0.9799
25 SALBSBMA o

(B&)

EBR e ey
1 X 4 s A .
j1 : — 0.9037
“ dhelg DILI A 1.0000
BERER =
T ass —
.3 X 4 H 0) - : -
_’11 ; — 1.0000
2 QA Lid SHINA 1.0000
BERRE YT
SR HLLERE
" X 4 s A .
= — 1,0000




4 E #*® 4 E Al
BRA (RMEERRSE) BFA (RMEERRSE)
[ #EBHOBE [ SALb3FH A | [ #EBHOBE [ SALB3FH A |
) )
[ ERRA | FER | [ ERRA FER |
FABEOWA FABEOWA
W FH W FH
5IEAR 5IEAR
HEFE i | 2mm e e | semma HE%L i | 2Em e | gemga
BAR | &EAR e ibgra-Clal IER- 2Rl sl BAR | &EAR ,—ﬁiﬁﬂﬁﬁiﬁ TR wmmn | EERF
RABEMHORROAR RFABEMHORROAR
- - ® 5 | & | - - - - ® 5 | & - -
% % % % % % % % % % % % % % % %
FEES 2 80 80 80 80 80 80 80 80 Hokss 8s 80
[ESkaw) # & 80 80 80 80 80 80 80 80
hLEBE FAE 80
MR EHFAE 80
EREEEAS 80
LpmEsEas 80
)




(HI%. )

EEE

HEEE

=

HkE

\
T I Ty T I I T T T I I T T Y Y M
SRBEBERBEBEEIBEBEBEEBEEBEEBBBEBEBBIBB I

53




5. )
®®
R R
AFFROWE
IR
BER
Ha%s sy | sER AL o | s
, , qvFyra | RERA | ks
MR | KA 7| wEm
s
AFEEMHMORRORR
T - T % % [+ - T~
% % % % % % % %
LESS 1 1 1 1 1 1 1

HERFRE JE TN
Hash s | 22
% %
R R g e an &
U TESS 50
X 35 AE
» o
(88)
EERFRZ rES
HABLOWS
IRHEHE
EESE
Ba%4 o | emR e RS B A TN
BRAR | GEAR ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ4/;%wl AEaa | BERE
HERAPNORROEE
- - [ 5 | & | - —
% % % % % % % %
HRRAFE 0 0 0 0 70 70 70
= » o m
it REEHFMRE 70 70 70 70 70 70 70
b & 0 0 0 0 0 70 70
PEEHBMEBRICERE 0 0 0 0 0 0 0
£ & 0 0 0 10 0 70 0
HFEE 70 70 70 70 70 70 70




HEATRE RiE HEATRE RiE
HABLOWS HABLOWS
IR F IR F
EEEE EEEE
HaEL ” this P HaEs ” this %
B £ $ s £
HEREPHOEROERE HAREPHOEROER
- - " & | & | - - - - " & | & | - -
% % % % % % % % % % % % % % %
LEES 60 60 60 60 60 60 60 REMSEHFAE 60 60 60 60 60 60 60
418 S#AME 60 60 60 60 60 60 60
LB 60
(B&) (B&)
[CTEI) i EBE
AFEXOWE
i stE
Emgﬁzs
HE%R 248% | 2488% FARRH o | s .
BiAz | SEAR TR | wps | HERE
# T AR
HEFTHMEOEEOFE
E E = k=R | = ] =
% % % % % % % %
ERREEAFE 0 10 0 10 10 10 0
(B8)




HFEEMDESR

HBEMAED

(B&)

(B, )

$FE OO | EEMAED |
(B8)
ERTE [ T |
AABEOWE
RERE
5 'Ezgz IE
HE%E 2 | 2@ FARRH % .
ARk | aEAz 8 | mEax | HEAE
= B DEHED:
= = g A
% % % % % % %
Higg F:3 & 70 70 70 70 70 70
(B&)




YAZ |

H*EBMOES YA H*EBMOES |
3 3
5. ) R [ EBR |
BlRAt | SEA M
= [ =1 = | [ = = | =&
% % % % % % % % % % %
RERERERFES 80 80 80 80 80 80 80 80 80 8 80
» BEFEa 80 80 80 80 80 80 8 8 80 8 8
A S S 80 80 80 80 80 80 80 80 80 8 80
() )
MERRE HER MERRE HER
HAFROEH HAFROEH
R R
@A @A
HEFE i | 2mm EEgAR WE | semma E Ha%A i | smm e WE | semma E
5 . o . AVTIIR rliraidy HHRF 5 ¢ o . AVTIIR frliraidy HHRF
BRAR | REAR prmpAs| A | FAAR R BAL | REAR prmpAs| A | FAAR R
HAREOHOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® a | & | - [ - 5 | & - - ® 5 | & - [ - ® 5 | &
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
REEHFEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BRAFEs 0
s gy e 44 e 4n & 10
pi-3 35 AE 70
HEBEAFERES 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR EHAEIAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3

(B&)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(1%, ) ABEARE
HE%ER ¢

SuE | SuE HEmA - .

E:3 5 ot g
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HESRHAEHL 0
EY E P HE 70
" a 0
70
10
70
10
70
10

(B8) (B8)
R ERR R
HAFROWE HATROWE
IR IR
EEZE ez
HE%S " - Hhist = B %5 = HE%S " - Hhlst = —

i | dir e e st A e e diors | awns T e st A s e

HAREMNOEROAR HAAEMNOEROAR
- [ - 1T = [ = [ &= | - 1 - 5 | & - [ - = | & | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
LY E 23 & 70 BRELFES 70
= B2 & 70
) BRSPS 0
A ey 70
PREABMRBRIHGE 0
# & 0
70




MERRE T MERRE T
HAFROEH HAFROEH
R R
@A IEAR
Ha%A i | 2mm e WE | semma EA Ha%A i | 2mm e WE | semma EA
. . o . AVTFIIR liaidy BARFE 5 . o . AVTFYIR liaidy BAKFE
BRAR | REAR wemmss] A | VAR R BAL | REAR srmpAs| A | FAAR R
HAREOHNOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® 5 | & | - - 5 | & - - ® 5 | & - - 5 | &
% % % % % % % % % % % % % %
B % 4 seap & 60 B g e 3 PN 60
8 PN 0
S rEEm 60
(B8) (B8)
(13, ) HBERFRE =10y
REBEXOWE
REAFE
5'“‘3215
HEEE 24 | 2Em pa 8| xmma HEmAR .
HEETHMOEREOEE
- [ =1 = 72 | = - [ =1 = 2 | =
% % % % % % % % % % %
g L s o
)




HFEEMDESR

RES

(B&)

(B, )

R B O | €5 |
(B8)
—— I EET) |
gass s | 2Em pagA — e
BlRAt | SEA =
— T =T & & ] L& =] =
% % % % % % % " " % »
. S 80 80 80 80 &© & & 2 " 0 u
mgiﬁﬁ*ﬁn% R w0 o w0 " 80 80 80 80 80 80 80
R A w0 80 80 80 & o ® ® . B ?
(B&)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(H3,) HEAFRE J Y
Ha%s s | 2R 1Es .
H# D5 "
= = ® | & | & | - [ = [ & [ &
% % % % % % % % %
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
(8) (8)
HERRE EER HMERFRE EEE
HFEROME HFEROME
REHFH REHFH
HEEES HEEES
HaEs ” this P B HaEs ” this P =
& ;umﬁsgt f;ﬁt FBAR SoFon2 iigﬁ HE - & ;umﬁsgt f;ﬁt FBAR SoFon2 iigﬁ HE -
Il ke HERRAR A R s ERR A e ks HERRAS AR ke e
HFEEHMOEBOEE HFEEHMOEBOEE
- - ® a | & | - [ - & & - - ® = | & | - [ - 5 | &
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
B b e 4t Py 70 22 g s 70
= o PN 70
1 R a 0
- N 0
PREARMRARLFEL 0
o PN 70
HFEE 70




MERRE MERRE
HAFROEH HAFROEH
R R
SIEAR SIEAR
Ha%a RS 25 | wEmA #4 RS 25 | wEmA HEA -
wemmss A | VAR e i e
AARENROEROAE AARENHOEROAE
- [ - 1T = # [ & [ - [ - | = 5 [ # - [ - T = CE - [ - A
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
B % 4 seap & 60 g 4 sran & 60
18 £ & 60
#.LF BET 60
63 63
5. ) T e
AEBEOHE
REHFE
5'“‘3215
HE%E sm | 2mE " st i | g %
STy S AVTIHR ik E
HEEAHMOEREOEE
- [ =1 = 72 | = - [ =1 = 2 | =
% % % % % % % % % %
o 5 15 n & 70 10 70
)




(B&)

SF B MO #L [ SF B MO | #L |
3 3
5. ) | R [ EBR |
AAs | GEAR e AR
- [ =1 = = 2 | =
% % % % % %
N
2 [} & “BA
B R RS
) )
BERRE HER BERRE HER
HFEEORA HFEEOWA
R R
SEAR SIEAR
HEFE i | 2mm EEgAR R | gema E Ha%A i | smm e R | gemma EA
. . o . AVTFIIR liaidy BARFE 5 . o . AVTFIIR fliaiy BARFE
AR | REAR prmpAs| A | FAAR R BAL | REAR srmpAs| A | FAAR R
HAREOHOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® a | & | - [ - 5 | & - - = | & | - [ - ® 5 | &
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
L PE LT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BRAHAS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REEAFML 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# HABHEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Himpme st s 70
3 e 4t e gaan o 70
3




(HI%. )

HEEE

|
| |t

HkE

© [
S &

© [
S &

[
S |8

© [
S &

© [
S &

T I Ty T I I T T T I I T T Y Y
SRBEBERBEBEEIBEBEBEEBEEBEEBBBEBEBBIBB I

[
S |8

© [
S &

© [
S &

© [
S &

3




5. ) BEARS EWR
pms | 2ER E A | msan
+ i =
= [ =1 & [ & [ & [ = [ = ] | & [ =
% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HERERABHAS n
EY E P HE 70
. s n
70
10
70
10
70
10
) )
BERRE EHR BERRE EER
AFBROWE AFBROWE
AR AR
3EAR 3EAR
Ha%a 3 A BT Eits = Ha%a 4 - e I B3 =
dwrs | ans e e—— A e e dior | ans e e st A s e
AFEEMHOREOER AFREMHOREOER
- [ -1 = 2 [ & [ - [ - ] [ & | = - [ -1 = [ = # [ - [ - ] [ & | =
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
TESS EE 1 n 1 1 1 1 1 1 1 1 HRRIARA 1
= e & 70
s RERAFEE 0
SHAR A n n n n n n n n n n
SrEmmMRRRARES 1 1 1 1 1 1 n 1 1 1
EER R n
HEME 70




HHAFRA iR EERRE EIR
HABEOWS HABLOWS
IR R
B1ZAR B1ZAR
HA%S " Hhigh « & HA%S " Hhigh « &
;umﬁ;gt ngﬁmﬁsgt P EVES s/ ﬁ% Em A P ;umﬁ;gt ngﬁmﬁsgt P EVES s/ ﬁ% WEm A P
ks HERRAR A ARAE s ERR A A ks HERRASY A faakehs e
HEBTHHOEROAE HEBTHHOEROAE
- [ - 1T = = [ & [ - [ - [ = L - [ - 1T = = [ & [ - [ - [ & [ =
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
REEAFME [ 60 60 [ [ [ [ [ [ ARERENFAE 60 60 60 [ [ [ [ 60 [
RERLMEEAFEL 60
RS 60
(B8) (B8)
(Hl%, ) ERIE Eigg
- [ =1 = = 2 | =
% % % % % %
L 44
(B&)




SF B MO SF B MO | 44
(B8) (B8)
T B8 [ EHR
= [ =1 =& ] = | &5 | =®
% % % % % % %
B & 80 80 80 8 8 8 80
) )
BERRE BERRE HER
HFEEORA HFEEOWA
R R
SEAR SIEAR
BEHE i | smm EEgAR WE | semma E BE%A 2mEg | LER e WE | semma EA
. - | = . > AUFIIR fdaid > Bk . 2| o > AUTFIIR iy = R
AR | REAX prmpAs| A | FAAR R BAL | REAR e I e R
AARENHNOEROAE AARENRORROAE
S L & [ & [ - T - 5 [ # - [ - 1T = 7 = # [ - [ - ® | & | =
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
PP T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BRAHAD 0
ERRE AR 0
- #5 as 70
HEBEAFERES 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R RABEME 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(B8)

(B&)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(H3,) HEAFRE J Y
Ha%s s | 2R 1Es .
H# D5 "
= = ® | & | & | - [ = [ & [ &
% % % % % % % % %
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
(8) (8)
EERRE EER HERFRE EEE
HFEROME HFEROME
REHFH REHFH
HEEES HEEES
HaEL ” this P B HaEL ” this P =
& ;umﬁsgt f;,,-‘&it FBAR SoFon2 iigﬁ HE - & ;umﬁsgt f;,,-‘&it FBAR SoFon2 iigﬁ HE -
2o mRAE HERRAR A R s ERR A e ks HERRAS AR ke e
HFEEHMOEBOEE HFEEHMOEBOEE
- - ® a | & | - [ - & & - - ® = | & | - [ - 5 | &
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
B b e 4t Py 70 22 g s 70
= o PN 70
1 R a 0
- N 0
PREARMRARLFEL 0
o PN 70
HFEE 70




MERRE T MERRE T
HAFROEH HAFROEH
R R
@A IEAR
HEFE s | 2mEm e R | gemga E Ha%A i | 2mEm e R | gema EA
. . o . AVTFIIR fliaidy BARFE 5 . o . AVTFYIR liaidy BAKFE
BRAR | REAR prmpas| A | FAAR R BAL | REAR e i e R
HAREOHNOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® 5 | & | - - 5 | & - - ® 5 | & - - 5 | &
% % % % % % % % % % % % % %
B % 4 seap & 60 B g e 3 PN 60
8 PN 0
FrEE ™
3 3
#3. ) HER [T
REBEXOWE
REAFE
5’“‘321&
ST S AVTIHR ik AE
HEETHMOEREOEE
- [ =1 = 72 | = - [ =1 = 2 | =
% % % % % % % % % % %
EEREEAENE 0
)




HFEEMDEH

(B&)

(B, )

revyyma—— | BIES |
(B&)
A | R |
AREZOWE
i RE
slEAR
I - ot SERA HEMATR
P 2mm HABRAK 1TIIR | k55 ’ sz
ams | gmm | sae e -
e B DIEHED.
= = g A Tlfl = £ = l =
% % % % % % % % % % %
EIZIINCT E 22 kN "y
2 s FE &
IR g RS =




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




HERFRE
(Hl%, )

HEEE

EY RS &
- PN

3




HFEEMDESR

Uh

(B&)

(B, )

(B&)

[ $FE OO | Uh |
(B8)

| A | i |

HE%E 2 | 2@

BURFT = SEARX
- [ =1 = S S [
% % % % % % % %

WEM 80
fizkemnd 80
=@M 80
=AM 80
B 80
BEH 80
2t 80
EFH 80
T 80
A 80
INEFHD - 80
El S ATRERAS 80
T 80

B AKERES 80
PESEAFEIMAS 80

X 35 AE 80
{5 FBET 80
REm 8
2EH 80
EABEMEIAE 80
BELETRESAE 80
FHg 80
FigEli 80
BRI T B S 80
HEHblin 80 80 80 80 80 80 80

(B8)




5. )
@)
R R
AFSROAE
IR
sEAR
Ha%s sy | sER AL o | s
gEm | MR 1v7onz | RERA | s
AR | REA e
AFEEMHMORRORR
- - " & | & | - -
% % % % % % % %
= £:3 o m

BEERE [E
HE%ER 24a5 24a8
AAR | SEAR
% %
HhX AR R AEAR S
REEEHAEHEE
X 35 AE
)
FERTRE EER
FABEOWA
W FH
5IEAR
HE%EL 2mEg | LER B LS R | gema
. | EEE qogonr | SERA | s
BAR | SEAR %;gg;; TRR | mEsw
RFABEMHORROAR
- - " & | & | - -
% % % % % % % %
W HFEAA 70
= » o m
N RS s 70
- - b
PREARMERRIRRE i
" N b
70




EFRE RHR
HAFROBH
[
S
BE%S " |
s | emm #iagoAR (oo | BERA | o
AR | REA e A | FFEAR
HAREHMOTROEE
- [ - 1 = [ & [ & [ - [ -
% % % % % % %
LEESS 60, 60, 60, 60, 60, 60 L]

(B&)

(B, )

HERFREG
HERXOEH
IRFESF
HEES
aa%a s | sER RS S A TV O R
BARA REAR P HFEHR o
HEHEPROEROFE
- [ -1 = [ = [ = [ - [ -
% % % % % % % %
SEEEHAAS 60 60 60 60 60 60 60
B SRS 60
LB 60
(B&)
HERTRE Hi5E
AFEEXOHH
L1t 59
5 mgz IE
HEEH sip SiEg AR 4 %
T I YTIDR HithE
HEEBHOEED
E E = k=R | = ] =
% % % % % % % %
1B Higen & 0
(B&)




$F B MO mE SF B MO | mE |
(B8) (B8)
5. ) R [ EBR |
AAs | GEAR e AR
- [ =1 = = 2 | =
% % % % % %
N
2 [} & “BA
A S S
) )
BERRE HER BERRE HER
HFEEORA HFEEOWA
R R
SEAR SIEAR
HEFE i | 2Em EEgAR R | gema E Ha%A i | 2mm e R | gemga E
adam | e so7ona | SEBA B | 2R qurunz | LEBA ks
AR | REAR prmpAs| A | FAAR R BAL | REAR srmpAs| A | FAAR R
HAREOHOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® a | & | - [ - 5 | & - - = | & | - [ - ® 5 | &
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
L PE LT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BRAHAS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REEAFML 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. HASHIE 70
Himpme st s 70
3 e 4t e gaan o 70
(B8)

(B&)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(1%, ) ABEARE
HE%ER ¢

SuE | SuE HEmA - .

E:3 5 ot g
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HESRHAEHL 0
EY E P HE 70
" a 0
70
10
70
10
70
10

(B8) (B8)
R ERR R
HAFROWE HATROWE
IR IR
EEZE ez
HE%S " - Hhish = B %5 = HE%S " - Hhlst = —

i | dir e rem———" st A e e diors | ans e rem——— st A5 s e

HAREMNOEROAR HAAEMNOEROAR
- [ - 1T = [ = [ &= | - 1 - 5 | & - [ - = | & | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
LY E2:3 & 70 BRELFES 70
= B2 & 70
) BRSPS 0
A ey 70
PREABMRBRIHGE 0
# & 0
70




MERRE T MERRE Rl
HAFROEH HAFROEH
R R
@A IEAR
HEFE i | 2mm EgAR WE | semma E HE%A i | 2mm e WE | semma E
g | fdm soFonz | SEBA B | 2 1Fonz | HERA ks
BRAR | REAX e I L ek R BAL | REAR srmpAs| A | FAAR R
HAREOHNOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® 5 | & | - - 5 | & - - ® 5 | & - - 5 | &
% % % % % % % % % % % % %
B e 4 P 60 B g e 3 PN 60
8 PN 0
% b F AT 60
(B8) (B8)
(13, ) HBERFRE =10y
REBEXOWE
REAFE
5’“‘32:{
Hass 2 | i EL-Evie e | wmma AR
ST S AVTIHR kA E
HEETHMOEREOEE
- [ =1 = 72 | = - [ =1 = 2 | =
% % % % % % % % % % %
EEREEAENE 0
)




HFEEMDESR

(B&)

(B, )

AFEMOAR | < |
(B8)
A | R |
FEFEOHE
AREEFE
BEAR
e H D B HED:
= [ =1 & [ & [ & [ = [ =1 &« [ & [ =
% % % % % % % % * * *
2 s FE &
IR g RS =




(Hl%, )
HERFRE

HEEE

3




(1%, ) ABEARE
HE%ER ¢

SuE | SuE HEmA - .

E:3 5 ot g
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HESRHAEHL 0
EY E P HE 70
" a 0
70
10
70
10
70
10

(B8) (B8)
R ERR HERRE
HAFROWE HATROWE
IR IR
EEZE ez
HE%S " - Hhist = B %5 = HE%S " - Hhlst = —

i | dir e e st A e e dirs | awrs e e st A s e

HAREMNOEROAR HAAEMNOEROAR
- [ - 1T = [ = [ &= | - 1 - 5 | & - [ - = | & | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
LY E2:3 = 70 BRELFES 70
= B2 & 70
) BRSPS 0
A ey 70
PREABMRBRIHGE 0
# & 0
70




MERRE T MERRE T
HAFROEH HAFROEH
R R
@A IEAR
HEFE emg | eEE EgAR R | gemga E Ha%A i | 2mEm e R | gema EA
. . o . AVTFIIR fliaidy BARFE 5 . o . AVTFYIR liaidy BARFE
BRAR | REAR prmpas| A | FAAR R BAL | REAR e i e R
HAREOHNOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® 5 | & | - - 5 | & - - ® 5 | & | - - 5 | &
% % % % % % % % % %
=N jt P~ Q 1= g jt o Q
18 £ o 60
HERER 60
(B8) (B8)
#3. ) HER [T
= [ =17 = 2 | =
% % % % % %
EMBREFES 0 0 0 0 0
)




HFEEMDESR

(B&)

(B, )

_ [ R B O | > |
(B8)
| AR | BEHR |
FEFEOHE
AREEFE
BEAR
e » P s S FE g s pEA
e H D B HED:
= [ =1 & [ & [ & [ = [ =1 &« [ & [ =
% % % % % % % % * * *
ABREEEERL o
2 g FE &
IR g RS =
)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(1%, ) ABEARE
HE%ER ¢

SuE | SuE HEmA - .

E:3 5 ot g
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HESRHAEHL 0
EY E P HE 70
" a 0
70
10
70
10
70
10

(B8) (B8)
R ERR R
HAFROWE HATROWE
IR IR
EEZE ez
HE%S " - Hhist = B %5 = HE%S " - Hhlst = —

i | dir e e st e e e dirs | awrs e rem——— st A s e

HAREMNOEROAR HAAEMNOEROAR
- [ - 1T = [ = [ &= | - 1 - 5 | & - [ - = | & | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
LY EX:3 & 70 BRELFES 70
= B2 & 70
) BRSPS 0
A ey 70
PREABMRBRIHGE 0
# & 0
70




MEFRE RIHR MEFRE
SABEOHE FABEOHE
WA WA
SIEAR SIEAR
aa%a s | sER RS | s HEA aa%a smn | eER RS | s HEA
. - | = . > AUFIIR fodaidy > Bk . R | o > AUFIIR iy = R
e e wemmss A | VAR e AR | REAR wemmss] A | VAR e
A EEMMORROAR A EEMMOEROAR
— — = 5 | & - [ - 5 | & — - 5 | & - [ - 5 | &
% % % % % % % % % % % %
B % 4 seap & 60 R 2 iys ey 60
18 eema 60
#FLEE 60
(B&) (B&)
#%.) AR EAR
AEBXOEE
REAE
aEAR
HE%E sm | 2mE " st i | g %
i 3 LxForR i
HEFTHMEOEEOFE
= [ =1 = 2 | =& = [ =1 = 2 | =&
% % % % % % % % % % %
1B Higen & 0
)




HFEEMDESR

(B&)

(B, )

AFEMOAR | Ty |
(B8)
A | R |
FEFEOHE
AREEFE
BEAR
e H D B HED:
= [ =1 & [ & [ & [ = [ =1 &« [ & [ =
% % % % % % % % * * *
2 s FE &
IR g RS =




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(CTE-F) FHATRA
HE%ER ¢

G E TR - .

H# 8 D 43 "
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
REBEAFEHAE 0
X 35 AE 70
" N 0
70
10
70
10
70
10

(B%) (B%)
HEATRE R HEATRE
HAFEORE HAFLOWE
R R
HETES HETES
HEES ” this K& it HEES ” - s 5= i

dirs | ars e e—— g e e e dwors | awns T e st A s e

HAREBMOEROEE HAREMMOEROERE
— — = 5 = | - [ - 5 | & — — 5 = | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
SR ENEEE 70 BRELFES 70
= 2 & 10
) BRSPS 0
Ak g & 70
PRSABMESREFAL 0
- = 0
70




MERRE T MERRE T
HAFROEH HAFROEH
R R
@A IEAR
Ha%A i | 2mm e WE | semma E Ha%A i | 2mm e WE | semma EA
. . o . AVTFYIR foliaidy BARFE 5 . o . AVTFYIR liaidy BAKFE
BRAR | REAR e I L ek R BAL | REAR e i e R
HAREOHNOEROAE HAREOHOEROAE
- - ® 5 | & | - - 5 | & - - ® 5 | & - - 5 | &
% % % % % % % % % % % % % %
B % 4 seap & 60 B g e 3 PN 60
8 PN 0
S rEEm 60
(B8) (B8)
(13, ) HBERFRE =10y
REBEXOWE
REAFE
5'“‘3215
HEEE 24 | 2Em pa 8| xmma HEmAR .
HEETHMOEREOEE
- [ =1 = 72 | = - [ =1 = 2 | =
% % % % % % % % % % %
g L s 0
)




HFEEMDOEH

(B&)

(B, )

EHATN—Y [ HFEOOSE | EHATN—Y |
(B8)
| s | w2 |
AFEZOBE
REEAHE
5 'Ezgz IE
A% s i % HE AR
HEE B DREHED:
— - | = 2 | & | = | = & a2 | &
% % % % % % % % % % %
RRAEEEHFAS 80
2 s EEE 80
R A 80
(88)




(HI%. )

MRS EER
AnEgE
SEAR
Ha%E s | 2 EE Y Ey B | smea AR
. . AVTIIR > Bk
. oY =
= = = = | & | = | = 2 | &
% % % % % % % % % %




(1%, ) ABEARE
HE%ER ¢

SuE | SuE HEmA - .

E:3 5 ot g
= = 2 [ & [ = [ = 2 | &

% % % % % % % % % % %
HhX AR R AEAR S 70
HESRHAEHL 0
EY E P HE 70
" a 0
70
10
70
10
70
10

(B8) (B8)
ERRE ERR HERRE
HAFROWE HATROWE
IR IR
EEZE ez
HE%S " - Hhist = B %5 = HE%S " - Hhlst = —

i | dir e e st e e e dwors | awns T e st A s e

HAREMNOEROAR HAAEMNOEROAR
- - ® a | & | - [ - & & - - = | & | - [ - 5 | &

% % % % % % % % % % % % % % % % %
LY E 23 & 70 BRELFES 70
= B2 & 70
) BRSPS 0
A ey 70
PREABMRBRIHGE 0
# & 0
70




R R
AFFROTH AFFROWE
R R
AR 3EAR
Ha%a RS 2| s HEA . aa%a sigm | R RS 2| s HEA Wik
e mER | REAR e
AFEENRORROER AFEENRORROER
5 | & - [ - 5 — - 5 | & - [ - 5
% % % % % % % %
o s oy 60 R 2 iys ey 60
] SRS 60
HLABR 60
(B&) (B&)
3, ) i T
AAEZOWE
IR
533215
HE%E sm | 2mE " st i | g %
STy S AVTIHR ik E
AFEEPMOEROHRE
E E 7 | k=R = ] = k=R
% % % % % % % % %
SRR AR 2
&) &)




	案の１（令和２年４月）20200226
	「次のよう」の部分の新旧対照表

